Systemns of
Cable

CyicTavzLOTSIVA]

MeETasIYecioro 2t

NoTok Notok TNotok Notok Meperopopaka Kpbiwka notka Mosopot 90°
nepcopupoBaHHbIi | HenepopupoBaHHbI | NepdopUpoBaHHbI Henepc¢opUpPOBaHHbIN ONSA NOTKOB
cepuu Standard cepuu Standard cepum Light cepum Light

H=35mm - cTp. 19 H=35mm - cTp. 19 H=35mm - cTp. 20 H=50mm - cTp. 33
H=50mMm - cTp. 32 H=80mm - cTp.45

H=280mm - cTp. 44 H =100 mMm - cTp. 57
H =100 mm - cTp. 56

H =100 mm - cTp. 55 H =100 mm - cTp. 55 H =50 mm - cTp. 31 H =50 mm - cTp. 31
MNoBopor 45° Cnyck 90° Cnyck 45° Moabem 90° Noabem 45° T-oTBOA OTBeTBUTENDb

I rOPU3OHTaNbHbIN rOpU3OHTanbHbIN

H=35mm - cTp. 21 H=35mm - cTp. 22 H=35mm - cTp. 22 H=35mm - cTp.23 H=35mm - ctp.23 35mm - cTp. 24 H=35mm - cTp. 24
H=50mMm - cTp. 34 H=50mm - cTp. 35 H=50mm - cTp. 35 50 Mm - cTp. 36 H=50mm - cTp. 36
H =80 MM - cTp. 46 H=80mm - cTp. 47 H=80wmm - cTp. 47 80 Mm - cTp. 48 H=80mm - cTp. 48
H =100 mm - cTp. 57 H =100 mm - cTp. 58 H =100 mm - cTp. 58 H =100 Mm - cTp. 59 H =100 mm - cTp. 59 00 mm - cTp. 60 H =100 Mm - cTp. 60

Cnyck 90° Cnyck 90° Cnyck 90° T-0TBOA BEPTUKANLHbII T-otBop KpectoBuHa MnactuHa
NEeBOCTOPOHHUM NpaBOCTOPOHHUI C pa3BopoToM C pa3BoOpoTOM BepTUKanbHbIN LwapHUpHoro
C pa3BoOpoTOM C pa3sBopoToM coepnHuTens

35MM - cTp. 26 H=35mm - cTp. 26 H=35mm - cTp. 27 H=35wmm - cTp. 27 H=35mm - cTp. 29
50 Mm - cTp. 38 H=50mm - cTp. 38 H =50 Mm - cTp. 39 H=50mm - cTp. 39 H=50 mm - cTp. 41
80 MM - cTp. 50 H=80mm - cTp. 50 H=280mm - cTp. 51 H=80mm - cTp. 51 H=80wmm - cTp. 53
H =100 mm - cTp. 61 H =100 mm - cTp. 61 H =100 mMm - cTp. 62 H =100 mm - cTp. 62 H =100 mm - cTp. 63 H =100 mm - cTp. 63 H =100 mm - cTp. 65

Detane LLlapHupHas apka MnactuHa MnactuHa coepexutenshas| MnacTuHa cyxarowas | lMnactuHa 3awmTHas
LWapHUPHOM apKn coeavHUTeNbHas YyHUBepcankHas neBo/NpaBOCTOPOHHASA _

M | S~

H=35mm - cTp. 28 H=35wmm - cTp. 28 H=35mm - cTp. 29 H=35wmm - cTp. 30

50 mm
80 mm

50 Mm - cTp. 40 3 H=50Mm - cTp. 41 H=50wmm - cTp. 42
0 MM - CcTp. 52 3 0 MM - cTp. 53 H=80mm - cTp. 54
H =100 mm - cTp. 64 =100 MM - cTp. 64 H =100 MM - cTp. 65 H =100 mm - cTp. 65 H =100 MM - cTp. 66




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU ——

scmg

OCOBEHHOCTU U OTJIMMUTEJIbHbIE YEPTbl CUCTEMbI LOTSMAN
HA OCHOBE METAJUTUHECKOI'O KABEJ/IbHOI'O JIOTKA

MeTannuyeckune kabenbHble noTkM TM SCaT — 3TO 3NeKTPOTEXHUYECKUE U3AENNS U3 METANINYECKoro
npodwns, npegHasHavyeHHble AN MPOoKIaaku kKabens v NpoBOAOB M MX 3aliMTbl OT MeXaHWUYeCKUX
MoBpPEXAEHUN n3onsaumn. JIOTKM U3roTaBMBAOTCS M3 CTanW, OLMHKOBaHHOM no metoay CeHasvmupa,
yTo obecneunBaeT ANNTENBHOCTb UX 3KCMTyaTaumu.

Cuctema kabenbHbIX IOTKOB — OAHO M3 CaMblX YA0OHbIX YCTPOMUCTB KabenbHon NpoBoaku. OHO MO3BONS-
€T CIKOHOMUTb A0 85% CTOMMOCTM paboT No Npokagke KabenbHOM TpaccChl, UCMONb3yeTCs NpU BCEX
BMAAX MOHTaXa M AOMYyCKAeT COBMECTHYIO NPOKIaAKy kabenei pasnunyHbIX TUMOB, pa3AeneHHbIX BHYTPY
NOTKa NeperopoaKou.

Toprosast Mapka SCaT npeacraBnsieT cucteMy «Lotsman», COCTOSILLYIO M3 MeTaN/IMYeCcKUX KabenbHbIX
noTkoB (NepchoprpoBaHHbIX M HeNephOopUPOBaHHbBIX, C KPbILLKOW M 6€3), MONHOrO Habopa akceccyapoB K
HWMM U CUCTEMbI KPEMeHus.

1. OnTMManbHbIN Habop KOMOMHALMI LWMPUHBI 2. Lwpokuii BbIGOp akceccyapoB K NIOTKY M

W BbICOTbI JIOTKA, @ TaKXe TONLMHbI MeTanna. CUCTEM KpenJieHns No3BONsieT NogHUMaTb, Ony-
CKaTb, MOBOPAYMBaTb U pa3BeTBNATb TPaccy B
nobbIX HanpaBneHusx, a TaKXke pa3fensTb
CMnoBble W MHGOPMALMOHHbIE MpoBOda M
Kabenu.

3. JlerkoCTb MOHTaXa, MMHUMasbHble 3aTpaTbl BPEMEHN U MaTepuanoB (3KoHOMUS cocTasnsieT Ao 60%)
obecneymBaloT:
e 0cobasi KOHCTPYKLMS 3aMKa MO3BONSIET NIOTHO
3aKpbiBaTb JIOTKM KpbllKaMu 6e3 AononHUTENb-

® CUCTEMA COEAMHEHMS «Mana-Mama», Npu KoTo- HbIX NPUCMOCOBIEHMIA U 3aLLENOK;

PO NIOTOK-NIOTOK U JIOTOK-aKCeccyap COeauHs-

loTCA 33 cYeT 0CobblX pasbeMoB 6e3 AOMOMHM- ® cneumanbHblii pucyHoK nepdopaumm no3sons-

TENbHbIX COEANHUTENbHBIX MIACTUH; €T BbIBOAUTb Kabenb/npoBoA B Nto6oM MecTe
Tpaccsl.

www.Sscat.com.ua




4. [ononHutenbHble pebpa >XEeCTKOCTU He
TONBKO NTOTKA, HO WU KpblLleK, a Takxke ocobas
nepgopauna ¢ «nykneBkon» obecrneynsaioT
BbICOKYIO  HECYLLylD CnocobHOCTb JIOTKOB
TM SCaT.

i
—

Memarnnuyeckue kaberibHbIe TOMKU

scm@

5. VcknoyaeTca BO3MOXHOCTb MOBPeXAeHNs
kabenen (nposoaos), 6naroaaps:

e ocobor hopme 3armba BepxHEN KPOMKM
NnoTKa (3aMka);

® vaeanbHoN (opMe CKpyrieHus akcec-
Cyapos;

® KauyecTBeHHol (6e3 3ayceHueB) nepdo-
pauunu.

Hepequmeﬂﬂme ocobennocmu cucmemol Lotsman ucknrouaom eéeposasmHocmb

nospeicoeHus Kabens u pyKk MOHMAaiCHUKa

6. Obwasa anvHa notka 3031 MM, nonesHas
annHa coctaBngetr 3000 MM. 2TO no3Bonser
TOYHO pacyMTaTb HeobxoaMMoe KONMYEeCTBO
NTOTKOB AN18 MOCTPOEHMS! TPacCbl HE06X0AMMOM
JJINHBI.

7. ObpallaeM Balle BHMMaHME Ha wWTaMmn C
MapkupoBkon SCaT, KOTOpbI CTaBMTCA Kak
Ha NPSIMONIMHEMHBbIA  NIOTOK, TaK WU Ha
akceccyapbl.

Hanunune MapKnpoBKK rapaHTUpyeT NoaanH-
HOCTb Hallen NpoAyKuMM, a cnefoBaTesbHO,
M Hawy nMOMHYHD OTBETCTBEHHOCTb 3a ee
KayecTBo.

— |

/

mesLL
3 B E

8. [oNONHUTENbHYIO 3alWMTy OT KOppPO3un M
3CTETMYHBIN  BUA KabenbHOM Tpacchl obecrne-
YyMBaeT OKpalMBaHuWe cucteMbl Lotsman
MOPOLUKOBbIM MeToAoM B Ntobon ueT RAL no
XENaHWIo 3aKa3uuka.

9. Hannume Ceptudmkata COOTBETCTBUSI HOpMaM orHectorkocTv P90 rocyaapcreeHHomn cuctembl YKpCEMPO.

www.scat.com.ua




Memannudyeckue kabesibHble JTOMKuU

CEPTUDPUKATDI

BUREAU VERITA

Certification

TOB “Ykpaitcbki cuctemn kabensHux Tpac™

yn, I0Binefna, 50/112, M. Kpamatopcsk, OoHeyska obn,, B4301,
‘Yipaikia

smvmcmnmw,mmwammwm,

wa ' dani
Cmexdapm

ISO 9001:2008
Capeps capmudiivanl

1p ) noTkie ANS NeKTPONPOBONOK,
pyagie MeTanesux, akcecyapis i HACTIHHO-CTENLOBONO
kpinnexns nla Toprisensxon maprkow SCaT.

flaTa nouaTky sepTwdiauifuore Uy 19 Keivin 2014

“Bay ChcTens i raiaaLl
g copmadikaT i Ao 18 keithA 2017 . ki

=78 3aTEEgLMEA 15 TpagkA 2008

Cogradinar No. LAZZTATD Bepcs O, fara panlar 31 Gopnasn 2094

London, 551 108, A

ot
Peaiowandal ofie 50 nseng, ape, Clsiods (emaogy, 34 o Ao 21022 Yepata

UEPaan CEFATS WA SORTYRATOI] BB
Rl chprempaaim wrsgeT g CODTRPITY MRFTEEND, 40 TAN. *1B 44 334 1600,

Cropiseg 1131

www.scat.com.ua

— o
o, “

UKAS
i

Deknapauna C€

Hannune geknapaummn CE gaét BO3MOXHOCTb cBOGOA-
HO peanuns3oBbIBaTb Hally MPOAYKUMIO BO BCEX CTpaHax
Esponerickoro Cotoza.

MoaTeepkaeHMEM 3TOro sBMSeTcA MapkupoBka CE,
HaHeCEHHasi Ha npoaykumio komnaHum SCaT. Hanunune
AaHHOrO 3HaKa Ha ToBape 03HaYaET, YTo M3aenve oTeeYa-
€T OCHOBOMosararlmM TpeboBaHusIM  6e30MacHOCTH,
3KOJOMMYHOCTM N UMEET pexmm cBoboaHOro obpalleHns
Ha pblHKax cTpaH-yneHos EC.

3Hak cooTBeTCcTBUS CE — 3TO €AVHbIV Y €OUHCTBEHHbIN
3HaK, KOTOPbIA YOOCTOBEPSIET COOTBETCTBME MpOOYyKTa
TpeboBaHMAM BCEX OTHOCALUMXCS K HEMy AMPEKTMB
O6veamHeHHon EBponbl.

Ceptudmkar ISO cepum 9001

ISO cepun 9000 — cepust MexxgyHapoAHbIX CTaH-
OapToB no obecneyeHuto ynpasBreHMEM KayecTeBa, B
KOTOPbIX M3MNOXeHbl TPeboBaHUA K cucteMam mMeHen-
XMEHTa KayecTBa opraHv3alui, OCHOBHbIE MOMoXe-
HASS U TEPMUHbI, PEeKOMEeHZAaLMU No YMyYLEeHWUo
AeATeNbHOCTM opraHusaumm, TpeboBaHua K nposeae-
HUKO ayauTOB CUCTEM MEHEMKMEHTa KayecTBa W
OXpaHbl OKpy>KatoLen cpeabl.

MwpoBas npakTuka nokasana, YTO MNpUMEHEHMWE
NPUHUMMNOB  MeXxayHapogHoro  ctangapta  ISO
9001:2008 Ha cerogHSALWHUK OeHb ABMNSAETCA Haaex-
HbIM WHCTPYMEHTOM AN NOCTPOEHUs 3PPeKTUBHOM
CUCTEMbI YNpaBfieHWs, MOBbILWEHNSA KOHKYPEHTOCMO-
COBHOCTM M co3gaHunsa GraronpusiTHbIX YCNOBUWA ON1S
pocTa UHBECTULIMIA.




——  Memannuyeckue KkabesrbHbIe TOMKU

CEPTUPUKAT COOTBETCTBUA P90

T W |
ot il I

T WEmm WY = e WL &

|

i 2

4 ji e e
2 PR IR S Do o

|

|

]

P L T

4
Entrin vty e s s e 1§
i T

st e i (MRS TE

E =iy | . if - &
It Plan I.:- i e s et T T (T Tt i Bl ‘;E?W' i
s TR A £ Sretan e g R Ik == B { T o F
b g ames oy e g e = - 2l i 4T

] rm— T IL o R ] I II , E‘..E!.“.L,'._..;‘_".b:.

[V mwﬁhﬂ-::—mmr“ I &l , oo o -E:;:_—w

i mm BEEsER s |

.

S At |
l
I
\

e e —— ™
e BT .
o L

-.-mn-mm.-u m.—m

J
i e | !
| |

e Ly T S

il et :}gﬂ%&‘%m ;
:‘. . o : I__

Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudukart P90 Ha noTtku TM SCaT
u kabenb «MHTepkabenb Knes» 1 Kabenb «3anopoxcKoro 3asoaa u kabenb «T® Kabenb YkpanHa»,
LBeTHbIX MeTannoB» «Tele-fonika Kable SP. z 0.0. S.K.A.»

CepTudmkaTt coOTBETCTBMSA BbldaH Ha cuctemy kKabenbHbIX Tpacc «Lotsman» TM SCaT Ha ocHoBe
MEeTanIMyecknx JIOTKOB B COOTBETCTBUMN C TpeboBaHuamu n. 4.36 x 1 OBbH B.2.5-23:2010 «IHxeHepHe
obnagHaHHs 6yguHkiB i cnopya. MNpoekTyBaHHS enekTpoobnagHaHHs 06’EKTIB LMBINbHOMO NPU3HAYEHHSY,
n. 4.23 OBH B.2.2-15.2005 «byguHku i cnopyaun. Xutnoei 6yanHkn. OcHoBHi nonoxeHHsa» 1a OCTY b
B.1.1-11.2005 «3axucT Big noxexi. EnektpuyHi kabenbHi niHii. Metoq BnnpobyBaHb Ha BOMHECTIVKICTb
OO0 MeXi BOrHECTIMKOCTiI KabenbHUX NiHin PO0».

JIoTKn meTannuyeckme Ansi ANeKTPONPOBOAOK U3rOTOBIISAKOTCS CEPUIMHO COrIacHO
TY VY 28.7-33529062-001:2008 «J1oTkM MeTannuyeckue Ans arekTponpoBOAOK» U
TY VY 28.7-33529062-002:2008 «KpoHLITENHbI HACTEHHO-NOTONOYHbIEY.

OcyLecTBnNAETCA TEXHNYECKUIN Haa30p 3a CepTUULMPOBAHHON NPOAYKUNEN OANH pa3 Ha NPOTSXKEHUN
cpoka oencTBust cepTudpmkata COOTBETCTBUS.

M3BECTHO, YTO NOTOK HE NOABEPXKEH FOPEHMIO, HO OT BbICOKOM TeMMNepaTypbl MeTans NoTka CTaHOBUTCS
NNacTU4HbIM, NpormbaeTca u B ONPeAEnEHHbIN MOMEHT YXXe HEe B COCTOSIHUM YAEPXKMBaTb kabenb.

McnblTaHns npegnonaratoT MCNonb3oBaHMe Nevn ¢ ypoBHEM HarpeBa 4O onpeneneHHon TeMmnepaTtypbl
(kak nokasaHo Ha rpaduke). Cucrema kabernbHbIX TOTKOB UCMbITbIBariacb Ha coxpaHeHne yHKUMoHanb-
HOW CNOCOBHOCTU KabenbHON NIMHUN.

Opyrvmn  cnoBamu, B nabopaTopHbIX yCroBusAX Obina cMogenvpoBaHa CUTyaumus noxapa C Lenbto
BbISIBIEHNS BPEMEHMN, B TEYEHMM KOTOPOro kabeneHecylasa cuctema octaHeTcst PyHKUMOHANbHOM B Ypes-
BblYaMHbIX YCNOBUSAX.

T,OC s

=00

AT

40 |-

ey

"o =0 a B 5 123 t, MUH.

B pesynbTaTe UCMbITaHUiA CUCTEMA COXpaHMNa (pyHKLIMOHAMbHYO CMOCOBHOCTb M OCTanach AeecriocobHOM
B TeuyeHne 90 MMHYT, YTO YAOBNETBOPSET MPOTMBOMOXAPHbLIM TPeGOBaHMSAM AN GOMbLIMHCTBA TUMOB
3faHuin. TakuM 06pas3oM, TECTbl MOATBEPAUIN COOTBETCTBME TPe6OBaHNAM MOXapHOM 6€30MacHOCTH, yCTa-
HOBJIEHHBIM HOPMATMBHbIMU AOKYMEHTaMW.

B cnyyae npMMeHeHUs BCeX CUCTEM AOCTYMHbI pasHble BapuaHTbl UCMONHeHUs. Bnaroaaps aToMy, y MoH-
Ta)XHMKa CTb BO3MOXHOCTb NoZ06paTb COOTBETCTBYHOLLYHO CUCTEMY ANst 60MIbLUMHCTBA NPO6eM, BO3HUKAK0-
WX B XOAE CTPOUTENLCTBA.

www.Scat.com.ua




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKuU

scm@

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKUUN and NnpoKnagku Kabens B meTanJyiu4ecKkomMm KaberbHOM NnoTke npu
MOMOLUM NNTAHKU N KOHCOJTN KpOHmTeﬁHa.
Tun KpenrneHunsa: CTeHa-NnoToOJOK.

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

JloTok coeauHsieTcs ¢ NoMoLlbio pasbeMoB ,Mama-Mana”.
B cnyuae, ecnu notok paspesaertcsi, TO coegUHEHUe BbINONHAETCSA
npu noMmowun nnacTtuH coeanHUTEIbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

TpeboBaHMA K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B ogHOMm

® Ha KOHCTPYKLIMSIX Hemb3st KpenWUTb ApYriie aNeMeHThI, He CBA3aHHbIe noggece, WT
¢ cuctemon; 3 1 | Jlotok nepdopuposaHHbii S 150x80 | 2114320 1

© Hap kaGenbHoii TPaccolt Henb3s MOHTUPOBATbL Apyrie TPacehl; 2 | Minarika kporiuTeiina 400 2620660 5

© B kabenbHbIX Tpaccax Herb3s KpenuTb kabenk, He OTBevaloLLMi 3 | Kocons kpoHiLTeiiHa 200 2615050 5
HOPMaM OrHeCTOKOCTMY; ) 4 T Wirvtrss M10 4121001 5

° r;g;:n:ua;?:gocmn&ya LUMPWHBI NTOTKOB Ha OfIHOM KOHCOMM HE JOMKHa 5 [ Faiika wecTirpantas MA0 Vs i

® paccTosiHne kabensi oT cTeHkM noTka min=30 mMm; ? Ei':'_:(TaM”gi%T(;"rpaHHaﬂ M8 :fggggg :

® MakcumanbHas anvHa wnunskn 2000 mm;

© MakcuMarbHoe KONMYecTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 LWNuMbKe He 8 | Bont M10x40 4121040 4
[IOMXHO NpeBbilaTh 3 LWT; 9 B”f'T M6x12 . 4110612 9

o PV [1BYX YPOBHSIX TPAce HeoBXoAMMO MCTIoNb3oBaTh Whnnbky min=M10; |19 | Favka Haceukon M6 4210600 9

o NPV TPEX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTb WhNALKY min=M12; | 11| AHKep cTanbHow 3abusHoii M10 4311040 6

® KpenuTb K 6eT0Hy Mapkm min=B20. 12 | Wanba Ky30BHas M10 4241000 8

Mprmep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANisl NPOKIIaAKu Kabens B MeTasnfiIn4eckoMm KaGerbHOM JIoTKe
NP NOMOLLM NIaHKW U KOHCOMNM KPOHLUTENHA. 0
Tun KpenneHusi: cTeHa-NOTOMOK.

JloTok coeguHsieTca ¢ noMoLblo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuae, ecnu norok pa3spesaeTtcsi, TO CoegUHEeHUe BbINONHAETCS
npu nomMoLwun NnnacTuH coeanHUTesbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.scat.com.ua



Memannuyeckue kabernbHble TOMKU SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

ﬂpumep MOHTaXa KOHCTPYKUUU ANnA NPOKNnagKku Kabensa B MeTannm4yeckom KkaberibHOM JfoTke
npu nomMmoLuun KpOHLLITeﬁHOB HaCTeHHbIX.
Tun KpenyneHusa: CTeHa-noToJ10K. i

JloTok coeguHsieTcs ¢ noMoLlbO pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyyae, ecnu notok pa3spe3aeTcs, TO coeguHeHUe BbINOSIHAETCA
MpY NOMOLM NNaCTUH COeANHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

TpeGOBaHMﬂ K MOHTaXy CUCTeMbl:

® Ha KOHCTPYKLMSIX HEMb3si KPenuTb APYre areMeHTbl, He CBsI3aHHble
C cuctemoi; Ne HaumeHoBaHue ApTukyn BKg:;l%OM

® Haj kabernbHOW Tpaccol Henb3si MOHTUPOBAaTL Apyrue Tpacchl; noagece, wT

® B KabenbHbIX Tpaccax H.eJ'Ib3$| KpenuTb kaberb, He OTBeYatoLLui T [ TloToK nepdoprposanHbii S 150x80 | 2114320 1
HOpMaMm OrHeCTOMKOCTY; - =

® MakcumarbHasi CyMMa LUMPUHBI JIOTKOB Ha OOHOW KOHCOMMW He OOIKHa 2_|KpoHwTediH HacTeHHbIi 200 2665660 2
npesbiwath 400 MM: 3 | Wnunbka M10 4141001 2

® paccTosiHue kabens OT CTEeHKM notka min=30 Mm; 4_|Maitka wectnrpaxHas M10 4221000 4

® MakcumarnbHas anvHa wnunbku 2000 Mm; 5_| bont M10x60 4121060 4

® MakcuMarbHOe KOMMYecTBO YPOBHEN Tpacc Ha 1 Wnunbke He 6 | BuHT M6x12 4110612 9
[OOJDKHO MpeBbllaTh 3 WT; 7 |Tlaiika ¢ Hace4koin M6 4210600 9

® rpy OBYX YPOBHSAX TPacc HeOBXOAUMO UCMOoNb30BaTh Wnuibky min=M10; | 8 | AHkep cTanbHoi 3abusHon M10 4311040 6

® Mpu TPeX YpOBHSIX Tpacc HeOo6X0AMMO UCMOSb30BaTh LUMMIbKY Min=M12; 9 |Wan6a kysosHas M10 4241000 6

® KpenuTb k 6eToHy mapku min=B20.

MpumMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHS ANl NPOKaAKu Kabensi B MeTannM4yeckoM kaberibHOM rnoTke
npyY NOMOLLM KPOHLUTENHA HACTEHHOrO. i
Tun KpenneHus: CTeHa-NoTOsOK.

JloTok coeauHsieTcs ¢ NnoMoLlbo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuyae, ecnu notok pa3spesaertcsi, TO CoeUHEHUE BbINONHAETCH
MpW NOMOLLU NMACTUH COeAUHUTESbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.scat.com.ua



SCM } Memarnnuyeckue kabesribHbIe JTOMKU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKUUN OANnA NpPoKnagku kabens B MeTan/iM4eckom kaberbHOM FIOTKe npu nomMmoLu
CTaHUHbI MOTONOYHOMN, NMAHKN U KOHCONN KpOHmTEVIHa.
Tun KpenneHus: K NOTOJIKY.

JloTok coeauHsaeTcsa ¢ noMolblo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuyae, ecnu noTtok paspesaeTcs, TO CoeAuHEeHue BbINonHAeTcs
NpU NOMOLLU NNTaCTUH COeAUHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Kon-Bo
. Ne HaumeHoBaHue ApTUKYn | B oAHOM
Tpe6oBaHMS K MOHTaXy CUCTEMbI: PTUKY no‘qBﬂce’ i

® Ha KOHCTPYKLMSX HEfb3si KPEMUTL APYrie BNIEMEHTbI, HE CBA3AHHbIE 1| TloTok nepcbopupoBantbIii S 150x80 | 2114320 1
¢ cucremon; 3 2 | Mnanka kpoHwTeiiHa 400 2620660 2
e Hap kabernbHOM TPaccoil Herb3si MOHTUPOBAaTbL Apyrue Tpacehl; 3 | KoHCONb KpOHLWTEHa 200 2615050 >
o B KabenbHbIX TPaccax Herbas kpenuTs kabernb, He OTBEYAOLLMIA 4 | Wnnnera M10 2141001 5
° ;c;?(zl:::a?':f:; cc);My:/lol\gML;mpwal JIOTKOB Ha O[JHOW KOHCOMW He JoMmKHa S | laiika wecturpanrias M10 4221000 4
npesbiaTs 400 MM; 6 | Marka wecturpaHHas M8 4220800 4
® paccTosiHne kabens oT CTeHkn notka min=30 mMwm; 7_| Bont M8x60 4130860 4
e MakcymanbHasi AnvHa Wnunbkv 2000 MM; 8 | bont M8x40 4120840 6
® MaKkcMMarnbHOE KOMWYEeCTBO YPOBHEl Tpace Ha 1 Wnumbke He 9 | BuHt M6x12 4110612 9
[OMKHO NpeBblLLaTh 3 wr; 10 | larka c Hace4ykon M6 4210600 9
® Mpu ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBGXOAMMO UCMONbL30BATh LWNMILKY Min=M10; 11 | AHkep cTasnbHov 3a6usHon M10 4311040 2
® Mpu TPeX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTh LWNMIbKY Min=M12; 12 | Wai6a kysoBHast M10 4241000 4
e KpenuTb kK 6eToHy Mapku min=B20. 13 | CtaHnHa noTonoyHas 2630380 2
14 | AHkep cTanbHon 3abusHon M8 4310830 6

Mprmep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHS ANA NPOKIaAKu Kabensa B MeTannn4yeckom KabenbHOM NoTKe
NpY NOMOLLUM CTaHMHbI NOTONIOYHOWM, NMAHKA U KOHCOMNMW KPOHLUTENHA.
Tun KpenneHus: K NOTOSOKY.

JloTok coeauHsieTcA ¢ NOMOLbLIO pa3bemoB ,,Mama-ana”.
B cnyuyae, ecnu notok paspesaeTtcs, To CoeAnHeHue BbINONHAeTCs
npu nomMoLwun NnnacTuH coeanHUTesbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.Sscat.com.ua




——  Memannuyeckue kabernbHbIe T0mKuU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

SCa@

MpuMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU ONSA NPOKaakM kKabens B MeTannnyeckom KabernbHOM foTKe

npu NOMOLLM NNaHKU NepdPopUpPoOBaHHOMN.
Tun KpenneHUsA: NOTONOK.

JloTok coeguHsieTcs ¢ nomMoLbIO pa3beMoB ,,Mama-lMana”.

B cny4ae, ecnu JfioTOK pa3pe3aeTcs, TO coeAunHeHne BbIiNoNHsAeTCA

npu noMowu nNnacTtuH coegnHUTENIbHbIX.

Tpe6oBaHUs K MOHTaXy CUCTEMbI:

® Ha KOHCTPYKUMSX HEMb3s KPenuTb Apyrue areMeHTbl, He CBSA3aHHble
C cUcTeMon;

® Hap KabenbHOW Tpaccow Henb3st MOHTUPOBATL ApYyrue Tpacchl;

e B kabenbHbIX Tpaccax Hemnb3s KpenuTb Kabernb, He OTBeYaroLuiA
HOpMaMm OrHEeCTOMKOCTMY;

e MakcumarbHasi CyMMa LUMPUHBI NTIOTKOB Ha OFHOW NnaHKe He JOoMmKHa
npesbiwaTb 400 MMm;

® paccTosiHne kabensi oT CTeHkn notka min=30 mm;

MakcumarnbHas gnvHa wnunbkn 2000 mm;

® KpenuTb K 6eToHy Mapku min=B20.

MakcumanbHas paccTtaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B oagHOM
noaBece, WT
1 [JloTok nepdopupoBaHHbIi S150x80 | 2114320 1
2 |lMnaHka nepdgoprpoBaHHas 200 2645060 2
3 |[Wnunbka M10 4141001 4
4 |Taiika wecTturpaHHas M10 4221000 8
5 | BuHT M6x12 4110612 9
6 |[laika c Hacevkon M6 4210600 9
7 | AHkep cTanbHoit 3a6usHon M10 4311040 4
8 |Lanba kysosHas M10 4241000 8

doTorpacum ucnbITaHMM HAa OTHECTOUKOCTb

Bua kabenbHbIX NUHUIA A0 UCTbITaHUIA

e

Bua kabenbHbIX NUHUIA NOCHE UCTbITAHUIA

www.scat.com.ua

16



. Notok (cTp. 19,31,43,55)

. NMeperopoaka (ctp. 20,32,44,56)

. MosopoT 90° (cTp. 21,33,45,57)

. MosopoT 45° (cTp. 21, 33,45,57)

. Cnyck 90° (cTp. 22,34,46,58)

. Cnyck 45° (cTp. 22,34,46,58)

. NMoawbem 90° (cTp. 23,35,47,59)

. Nogwbem 45° (cTp. 23,35,47,59)

. T-0TBOZ, ropu3oHTanbHbIN (CTp. 24,36,48,60)
10. OTBeTBUTESNb FOPU30HTasNbHBIN (CTP. 24,36,48,60)
11. T-oTBOA BEpTUKanbHLIN (CTp. 27,39,51,63)

12. KpecrtosuHa (ctp. 27,39,51,63)

13. MnactnHa coeannHuTenbHas (cTp. 29,41,53,65)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

. MnactvHa wapHupHoro coeamnnTens (ctp. 29,41,53, 65)
. WapHupHas apka (cTp. 28,40,52,64)

. JeTanb wapHupHon apku (cTp. 28,40,52,64)

. MnactuHa cyxatowwas neBoctopoHHas (cTp. 30,42,54,66)
. MnactnHa cyxatolas npaBocTopoHHss (cTp. 30,42,54,66)
. MnactuHa 3awmTtHas (cTp. 67)

. CTaHuHa notonoyHas ognHapHas (crp. 111)

. KpoHLWTenH HacTeHHbIn (cTp. 110)

. KoHconb kpoHwTeinHa (ctp. 107)

. MnaHka kpoHwTelHa (cTp. 107)

. MnaHka kpoHwTeiHa 3000 (cTp. 107)

. MnaHka nepdopuposaHHas (cTp. 109)

. CTaHuHa notonoyHas agonHas (cTp. 112)



sm@

W AW RERRER W
R ’ﬂ.’l lﬂ”ﬂﬁﬂ_%_,._. S

RARNRERRGE

T

¥ " i
| * +— . = |
- i - b A [ L
AN | . 1 [
/] » | - y — sl |
_LYY F | i L |
y 4 | e Ns |
| i 4] :
o Y e IR
| ) I = = =
A i i - - —
. o \
LA - Y 1 \
- 4 1

'rf

www.scat.com.ua

AR
GERARY
T e\ e

— 3 — \ g \
\

2 // /

\

- IOTKU MeTannn4yeckme Aans aneKTponpoBoaokK.

A_/. Y
.,. J

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHbLI HACTEHHO-NOTONOYHbIE.

TY Y 28.7-33529062-001:2008

11]
o
S
[
o
=
x
0
T
0
=
L
Lo
<
&
x
S
X
o
L
J
=
=
z,
[
LU
=
L
11]
o
I
O
o




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU

JTIOTOK NNIMCTOBOU
H, BbicoTa = 35 Mm
UT\ 7x10
p 0
FE E" JNotok nepdopupoBaHHbIN cepum Standard
735
=3 0 LW TonwwuHa Bec*
puHa,|Harpyska, ec’,
g 0 HaumeHoBaHue a,mm | Q, kHim Me;ah:ma, Kr/wT.
7x30 OTOK NepOPUPOBAHHBIV X , ,
7x30 | 0 I s3] nS 50x35 50 065 0,5 1,53
0 730 JloTok nepdopupoBaHHbIi S 80x35 80 ' 0,5 1,90
4 Jlotok nepdopupoBaHHbii S 100x35 100 0,7 3,21
HE:M JloTok nepcopupoBaHHbI S 150x35 150 0.78 0,7 4,00
5 JloTok nepcpopmpoBaHHbIn S 200x35 200 0,7 4,96
Jlotok nepdopupoBaHHbii S 300x35 300 0,7 6,62

*) Bec usgenusi He 6onee Kr.

’ 10
I 'E
o

B7
l$4' *N.7x10
s [
a :
! JloTok HenepcdoprpoBaHHbIv cepumn Standard
TonwmHa
| % | LLinpuHa,|Harpyska, Bec*
7x10 3
. - [ o710 HaumeHoBaHue a,mm | QkHm | METAMR L
a - MM
JloTok HenepdopurpoBaHHbIi S 50x35 50 065 0,5 1,90
Mnowaab nonesHoro cevyeHus JloTok HenepdopupoBaHHbIi S 80x35 80 ’ 0,5 2,26
JloTok HenepdopupoBaHHbI S 100x35 100 0,7 3,52
JloTok HenepdopupoBaHHbIi S 150x35 150 0.78 0,7 4,34
JloTok HenepdopupoBaHHbI S 200x35 200 ' 0,7 5,16
JloTok HenepdoprpoBaHHbIi S 300x35 300 0,7 6,82

*) Bec uspgenus He Gonee Kr.

100x35

150x35 CraHgapTHas anuHa noTkos - 3000 mMm.

200x35 [Nop 3aka3 NoTku MoryT narotaBnmeatbcs AnvHon 6000 mm.

300x35 MATEPWAIT: nuctoBas ctanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

Bbicota notka H = 35 mm

Q,kH/m f, mm
1 20
0,75 \\\ 15
©
S G N
g D\ g
g \\ \\ '6
% 05 N N 10 5
[} ©
E =
a 3
2 5
g e
= N
0,25 ~ 5
N —
~— Mpumep c6opku noTkos
e — o —
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”,
0 ° C NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIIOTCA U KPpensTcs:
1 1,5 2 2,5 3

- BUHTaMy M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 116);
- raikamun M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 116).

PaccTaHOBKa onop, m

=—Standard, a =50, 80 ====Standard, a =100, 150, 200, 300 MNporu6 notka f, mm

Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaniuyeckune Ans reKTPONpPoBOAOK.

1 9 www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kaberibHbIe TO0MKU SCEYI_ ’

Meperopoaka Ans noTkos
H, BbicoTa = 35 MM

Tx32
—E—N—N— K -]

Bec*,
Kr/wrT.

Meperopoaka 35 1,0

HanmeHoBaHue

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

Meperopoaka umeet nephopaLMoHHbIe OTBEPCTUSA, MPU MOMOLLY KOTOPbIX KPenuTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wrt. (cm. ctp. 116);
- ravikamy M6 c Haceykow - 3 Wwrt. (cM. cTp. 116).

CraHgapTHast gnuHa neperopogku - 3000 Mm.

Akceccyapbl NpyMeHsoTes Ans NepopUpoBaHHbBIX U HenepdoprpoBaHHbIX NTOTKOB.

[ns Henepdop1pOBaHHbBIX NOTKOB MOHTaX NEPEropoAKN BbINOMHAETCS MPU NOMOLLY OTBEPCTUIA, MPOCBEPEHHBIX B NOTKE C Wwarom 1,4 m.
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: pa3ageneHue cunoBbiX U MUHOPMaALIMOHHBLIX Kabenen.

Kpbiwka notka

HanmeHoBaHue I.IJ:’p“:l:a, KBr?uf':’ ApTukyn

Kpebiwka notka L 50 50 1,01 2121011

Kpblwka notka L 80 80 1,36 2122011

a e Kpbiwka notka S 100 100 2,31 2123021
Hﬁ % Kpbiwka notka S 150 150 3,07 2124021
2 Kpbiwka notka S 200 200 4,46 2125031

KpbILLKM NPUMEHSIIOTCA ANS NOTKOB WUPMHON: 50, 80 MM. Kpeiwka notka S 300 300 646 | 2126031

BbicoTa kpbiwek 15 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

3000

a
1

)
KpbILWwKKn ¢ pe6pamu KecTKOCTU NPUMEHSIIOTCSA ANA NOTKOB WwupuHon: 100, 150, 200, 300 mm.

CraHgapTHas AnuHa kpbitek - 3000 mm.
Moa 3aka3 KpbILWKX MOTYT M3rotTaBnmeatbest AnnHon 6000 MM.

MATEPWAI: nuctoBasi cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM meTannMyeckme Ans 3NeKTPONpPOBOAOK.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cuctema kabernbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLKOBbLIM MeTo0M B nto6oi uBet RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny AobaBnsieTcsi uHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSIA NOKpackKa).
CTOMMOCTbL NOKPACKU CUUTAETCA MHANBUAYATbHO!

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

scmg

MoBoport 90°
H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

10 sl

Il
15/ |

z &

b
|

L
a L Akceccyapbl Kpbiwkn
HanmeHoBaHune ’ ’ Bec* Bec*
MM MM ’ ’
Kr/wT. Kr/wT. ApThRyI]

Mosopot 90° 50x35 50 180 0,26
MoBopot 90° 80x35 80 210 0,34
MosopoTt 90° 100x35 100 | 230 0,39
Mosopot 90° 150x35 150 | 280 0,55
MoBopot 90° 200x35 200 | 330 0,73

Mosopot 90° 300x35 300 | 430 1,16
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

0,14 2211031
0,20 2212031
0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031

®

JloTkn nmetoT pasbembl «Mamax-«llanay, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCA C akceccyapamm 1 KpenaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cMm. cTp. 116);
- rakamu M6 ¢ Haceukom - 3 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTarIbHOM MOJIOKEHUU.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS ANs NepdoprpoBaHHbIX U HENEPOPUPOBaHHbLIX NMOTKOB.

MoBopor 45°

H, BbicoTa = 35 MM Kpbiwka akceccyapa

Akceccyap

L L1 Akceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, ’ ’ Bec* Bec*
MM | MM MM ’ > | ApTtukyn
Kr/wr. Kr/WwT.

MosopoT 45° 50x35 50 101 157 0,16
MoBopot 45° 80x35 80 131 178 0,20
MoBopoT 45° 100x35 100 | 151 192 0,23
MosopoT 45° 150x35 150 | 201 228 0,32
MoBopoT 45° 200x35 200 | 251 263 0,43
[MoBopot 45° 300x35 300 | 351 334 0,66

*) Bec usgenus He bonee Kr.

0,08 | 2221031
0,12 | 2222031
0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 | 2226031

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamuy 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cM. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropM3oHTanbHOM MOJOXEHUM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HenepdOopNPOBaHHbLIX MOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannyeckue Ansi 3NeKTPONpPOBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapsbl SCat ’

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

| i
T
0 |
v 2 R200 ‘
i
230 a
Axkceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue :':n Bec*, Bec*,
Kr/wrT. Kr/wrT. ApThkyn
Cnyck 90° 50x35 50 0,34 0,21 2241031
Cnyck 90° 80x35 80 0,40 0,28 2242031

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

Cnyck 90° 100x35 100 0,44
Cnyck 90° 150x35 150 0,53
Cnyck 90° 200x35 200 0,63
Cnyck 90° 300x35 300 0,82
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKkM NOTKOB M aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHSIOTCS Anst NepopUPOBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 35 mm

R Kpblwka akceccyapa

Akceccyap

3 .
1 V
a Akceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue MI:II Bec*, Bec*, A
Kr/WwT. Kr/WwT. pTUKYR

Cnyck 45° 50x35 50 0,20
Cnyck 45° 80x35 80 0,24
Cnyck 45° 100x35 100 0,26
Cnyck 45° 150x35 150 0,32
Cnyck 45° 200x35 200 0,38
Cnyck 45° 300x35 300 0,50
*) Bec usgenus He bonee Kr.

0,12 2261031
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cM. cTp. 116);
- rankammn M6 c Haceukom - 3 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAN: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl MPUMEHSIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HenepdOopNpPOBaHHbIX NMOTKOB.
Mo uHauBUAyarnbHOMYy 3aKasy cucrtema KabenbHbIX Tpacc MOoXeT ObITb OKpalleHa NOopPoWKOBbIM MeTOLOM B nobon useT RAL

(npu opopMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA MoKpacka).
CTOMMOCTbL MOKPaCcKM cYUTaeTCcA MHAUBUAYanbHo!

www.scat.com.ua



sm@

Akceccyap

MNoavem 90°

H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyapbl

Kpbiwka akceccyapa

e 7 0
s s -
=, Tx10
9 S
165 ]
@ 4+t W
a Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ Bec*, Bec*,
MM Kr/wr. Kr/wr. Apvkyn
Moobem 90° 50x35 50 0,25 0,13 2231031
Moobem 90° 80x35 80 0,30 0,18 2232031
Mogwbem 90° 100x35 100 0,34 0,21 2233031
Moabem 90° 150x35 150 0,42 0,28 2234031
Mogbem 90° 200x35 200 0,51 0,36 2235031
Moabem 90° 300x35 300 0,68 0,51 2236031

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapos

9

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIIOTCA C akceccyapamu v KpensaTces:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 116);
- raikamu M6 c Haceuko - 3 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: nogbem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANs NepdOpUPOBaHHbIX Y HenepdOpUPOBaHHbIX JIOTKOB.

MNogbem 45°

Akceccyap H, BeicoTa = 35 MM

Kpbiwka akceccyapa

855 2

1
> ] lT"|
Axkceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, Bec*, Bec*,

MM Kr/wrT. Kr/wrT. ApThkyn
Mogobem 45° 50x35 50 0,15 0,08 2251031
Mogbem 45° 80x35 80 0,19 0,11 2252031
Moabem 45° 100x35 100 0,21 0,13 2253031
Mogbem 45° 150x35 150 0,26 0,18 2254031
Moavem 45° 200x35 200 0,31 0,22 2255031
Mogbem 45° 300x35 300 0,42 0,32 2256031

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep cO60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"llana”, ¢ NTOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTamu M6x12 - 3 wT. (cm. cTp. 116);
- ranikamu M6 ¢ Haceuykol - 3 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasa no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl IPUMEHSIIOTCA ANs NepdOpUPOBaHHBIX U HENEPEOPUPOBAHHbBIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuM4yeckue Arisi ANeKTPONpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbi SCat )
T-oTBOA rOpU3OHTaNbHbLIN
H, BbicoTa = 35 MM
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
a a a w
I 15 - I 10 E ; w—l
' -&l &
|
L L
e
!
R100 | R100
L Axkceccyapbl Kpbiwkn
HanmeHoBaHue a, | L1, Bec* Bec*
MM | MM | MM ’ > | ApTUKyn
Kr/WwT. Kr/WiT.
T-oTBOA ropu3oHTanbHbin  50x35 50 | 310 | 180 | 0,43 0,24 | 2321031
T-oTBOA ropu3oHTanbHbin  80x35 80 | 340 | 210 0,53 0,33 | 2322031
\ T-oTBOA ropm3oHTanbHbln 100x35 100 | 360 | 230 0,61 0,42 | 2323031
A N T-oTBOA ropn3oHTanbHbIn 150x35 150 | 410 | 280 0,83 0,65 | 2324031
o T-otBOA ropn3oHTanbHbIn 200x35 | 200 | 460 | 330 1,08 0,85 | 2325031
\ / T-oTBOA ropu3oHTanbHbein 300x35 | 300 | 560 | 430 1,67 1,45 | 2326031

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

*) Bec uspenus He bonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:

- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 116);

- rankamv M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb OLUHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHbIX TPAacc B rOPM30OHTaNIbHOM NONOXEHUM.
Akceccyapbl NpUMEHSOTCS ANsi NepOpMPOBaHHBLIX W HENepPOPUPOBaHHBIX MOTKOB.

Akceccyap

7x10

OTBeTBUTENDb rOPU3OHTalbHbLIN
H, BbicoTa = 35 MM

i -

148

L ‘ 15 T
7
R100
a

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

KpbiwkKa akceccyapa

*) Bec uspenus He bonee Kr.

Hanmonoanme a | L Axkceccyapbl Kpbiwkn

il Bl artum, || BT

OTBeTBUTENDb ropmu3oHTanbHbIn 50x35| 50 | 310 | 0,26 0,15 | 2341031

OTBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbI 80x35| 80 | 340 | 0,28 0,17 | 2342031

OtBeTBUTENDb ropmsoHTanbHbIM 100x35 | 100 | 360 | 0,30 0,19 | 2343031

OTBeTBUTENDb ropu3oHTanbHbin 150x35 | 150 | 410 | 0,35 0,24 | 2344031

OTBeTBUTENDb ropmn3oHTanbHbIn 200x35 | 200 | 460 | 0,40 0,28 | 2345031

\ / OTBeTBUTENDb ropm3oHTanbHbIN 300x35 | 300 | 560 | 0,50 0,36 | 2346031

AKceccyap npuMeHaeTca Tam, rae Heo6XoAMMO BbINOMHUTL OTBETBIIEHME OT CyulecCTByLLEero y4acTtka Tpaccbl Ha Tpe6yeMyro LLUVPUHY.

[Ina MoHTaxa HeobxoamMmo Bbipe3aTb 60OpT foTka Ha AnuHY L cornacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NOMOLLM:

- NNAacTWH COeaMHUTENbHbIX - 2 LWT. (CM. CTp. 29);

- BUHTOB M6x12 - 7 wr. (cm. cTp. 116);

- raek M6 ¢ Haceukol - 7 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ounHKoBaHHasi no metoay CeHa3umupa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHune kabenbHbIX TPAacc B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA AN NepdOpUPOBaHHbIX 1 HENepdOPUPOBAHHBIX NIOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucteMa KabenbHbIX Tpacc MOXET ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B no6or uBeT RAL

(npu ochopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs uHAaekc: C — 0oAHOCTOPOHHAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).
CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




scm@

Akceccyap

H, BbicoTa = 35 Mm

165

R100

-

.}

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapos

- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 116);

Akceccyap

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUI C Pa3BOPOTOM

Akceccyapbl

Kpbiwka akceccyapa

- raikamu M6 c Haceykom - 3 Wwt.(cMm. cTp. 116).

MATEPWAII: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck ka6enbHoOM Tpacchbl NO CTEHE WU KOJTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA AN NepdOPUPOBaHHBLIX 1 HENepdOPUPOBAHHbIX JTIOTKOB.

Mpumep c60pkMn NOTKOB M akceccyapoB

- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 116);

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C aKceccyapamu 1 KpensTcs:

a L
Y
©
a L Akceccyapbl Kpbiwkn
HanmeHoBaHue mm | mm | Bec* Bec*, ApTukyn
Kr/WwiT. Kr/wr.
Cnyck 90°neBocTOpoHHUI ¢ pa3Bopotom 50x35| 50 | 180 | 0,30 0,097 | 2701031
Cnyck 90°neBoCTOPOHHMIA ¢ pa3sopotom 80x35| 80 | 210 | 0,42 0,153 | 2702031
Cnyck 90°neBocTOpoHHUI ¢ pa3BopoTom 100x35| 100 | 230 | 0,52 0,195 | 2703031
Cnyck 90°1ieBOCTOPOHHMI ¢ passopoTom 150x35( 150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031
Cniyck 90°neBocTOpOHHMIA ¢ passopotom 200x35| 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031
Cnyck 90°neBoCcTOpoHHMIA ¢ passopoTom 300x35| 300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031
*) Bec usgenus He 6onee Kr.
Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUW C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 35 Mmm
L a Kpbliwka akceccyapa
K
7x10
R100
a L
Y
©
Axkceccyapbl Kpbiwkun
HaunmeHoBaHue a | L Bec* Bec*
MM | MM, Kr/wr. SR
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTtom 50x35| 50 | 180 | 0,30 0,097 | 2701031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMI ¢ pa3Bopotom 80x35| 80 [ 210 | 0,43 0,153 | 2702031
Cniyck 90°npaBocTopoHHMI ¢ pa3sopoTtom 100x35| 100 | 230 | 0,52 0,195 | 2703031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMI ¢ pazsopotom 150x35 (150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ passopoTom 200x35 | 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ passopoTom 300x35 | 300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

- rakamu M6 c Haceukou - 3 Wt. (cMm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumMmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHOW Tpacchl N0 CTEHE UM KOJIOHHE C U3MEHEHMEM MNITI0CKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHATCA ANS NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdOpPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannnyeckue Ansi 3NeKTPONpPOBOAOK.

25

www.Sscat.com.ua

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:




sca‘rg

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCSI C akceccyapamu 1 KpensiTes:

- BUHTamMm M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIOCKOCTM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpOoBaHHbIX 1 HenepdOopNPOBaHHbIX NMOTKOB.

T-oTBOA BepTUKanbHbIN C pa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap

7x10,

]

—— Akceccyapsbl
Cnyck 90° ¢c pa3BopoTOoM
H, BbicoTa = 35 MM
Akceccyap 165 . Kpbiwka akceccyapa
ik
R100
J B
7x10 < &
a 165
— —y
‘ Ed
/ \ Axkceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue ':':n Bec*, Bec¥, A

Kr/wr. Kr/wr. PTUKYR
Cnyck 90° ¢ pasBopoTom 50x35 50 0,30 0,09 | 2711131
Cnyck 90° ¢ passopotom 80x35 80 0,43 0,12 | 2712131
Cnyck 90° ¢ passopoTom 100x35 100 | 0,52 0,14 | 2713131
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x35 150 0,78 0,19 | 2714131
Cnyck 90° ¢ passopotom 200x35 200 1,05 0,25 | 2715131
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 300x35 300 1,70 0,35 | 2716131
*) Bec uspenus He bonee Kr.

Kpbiwka akceccyapa

N

Q
e R100,
©

MpuMep c60pKM NTOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"lana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu U KpensiTes:

- BUHTamu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- ravikamun M6 ¢ Haceykon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: BepTuKanbHoe OTBeTBIIEHUE KaberbHbIX TPAacc ¢ U3MEHEHMEM MITOCKOCTU.

Akceccyapbl MTPUMEHSIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HeNepOPUPOBaHHbBIX NOTKOB.

Mo nHanBMayansHoOMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcCc MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLWKOBbLIM MeTo10M B noboi useT RAL
(npu ochopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny AoGaBnsieTcsl MHAeKc: C — 0oAHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).

CTtoumocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHHVIBVIAyaﬂbHO!

www.scat.com.ua

a a L Akceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHue ’ ’ > | Bec* Bec*
MM | MM | MM ’ ’ | ApTUKY”N
Kr/wr. Kr/WwT.
T- 0TBOZ, BepTUKanbHbIi ¢ passopotom  50/50x35| 50 | 50 | 310| 0,51 0,17 |2351031
T- oTBOZ BepTvKanbHbIN ¢ passopotom  80/80x35| 80 | 80 | 340 | 0,69 0,25 |2352032
T- oTBOZ BepTvKanbHbIi ¢ passopotom 100/100x35| 100 | 100 | 360 | 0,81 0,31 | 2353033
T- oTBOZ BepTvKanbHbIi ¢ passopotom 150/150x35| 150 | 150 | 410 | 1,15 0,48 | 2354034
T- oTBOZ BepTvKanbHbIN ¢ passopotom 200/100x35| 200 | 100 | 360 | 1,18 0,61 | 2355033
T- oTBOZ BepTvKanbHbIN ¢ passopotom 200/150x35| 200 | 150 | 410 | 1,34 0,98 | 2355034
\ / T- oTBOA BepTUKanbHbIN ¢ pasBopoTtom 300/200x35| 300 | 200 | 460 | 1,94 1,56 | 2356035
*) Bec usgenus He bonee Kr.




SCW@ Akceccyapbl ——
T-oTBOA BepTUKaNbHbIN
H, BbicoTa = 35 MM
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
295 a
_ I |1II =
[
- [ a 295

S

a Akceccyapbl Kpbiwku
HaunmeHoBaHue ’ Bec* Bec*
MM ’ ’
Kr/wr. Kr/wr. Aptukyn

0,15 2331131
0,21 2332131
0,25 2333131
0,34 2334131
0,43 2335131
0,61 2336131

T-oTBOA BepTMKanbHbIi  50x35 50 0,46
T-oTBOA BepTuKanbHbIi  80x35 80 0,54
T-oTBOA BepTMKanbHbI 100x35 100 0,60
T-oTBOA BepTMKanbHbI 150x35 150 0,73
T-oTBOA BepTMKanbHbI 200x35 200 0,87
T-oTBOA BepTMKanbHbI 300x35 300 1,15
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKCceccyapoB

JoTkn nmetoT pasbembl “Mama”"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAOTCSA C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wrt. (cm. ctp. 116);
- rakamv M6 ¢ Haceukon - 3 wt.(cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPAcC C FOPU3OHTaNILHOFO B BEPTUKanbHOE NosioXeHue.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOpPUPOBaHHbIX 1 HenepdopUPOBaHHbLIX MOTKOB.

KpecTtoBuHa

H, BbicoTa = 35 Mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a L Akceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue ’ ’ * *
mm | mm | Bech Bec®, ApTUKyn
Kr/wr. Kr/wT.

KpectoBnHa 50x35 50 310 | 0,54
KpectoBnHa 80x35 80 340 | 0,66
KpectoBnHa 100x35 100 | 360 [ 0,75
KpectoBuHa 150x35 150 | 410 | 0,99
KpectoBuHa 200x35 200 | 460 | 1,26
KpecTtoBuHa 300x35 300 | 560 | 1,90
*) Bec uspenus He bonee Kr.

0,33 2311031
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031

Y

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cMm. ctp. 116);
- rakamu M6 ¢ Haceukon - 3 wT. (cM. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuuMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc B FOPM3OHTaNIbHOM MOMOXEHUMN.

Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepOPUPOBaHHbIX 1 HeNepdOopPUPOBaHHbIX MOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTansM4yeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

HeTtanb WapHUpHOM apKu
H, BbicoTa = 35 mm

200 -
o7 0, _8
|
|

Akceccyap

Kpbiwka akceccyapa

/

P |

S]]
i

—

a 200

i»

[

Axkceccyapbl KpbIiwkn
HanmeHoBaHue a Bec*, Bec*,
MM Kr/wT. Kr/wrT. ApT" K2

[etanb wapHupHon apkn 50x35 50 0,31
[eTanb wapHupHoi apkn  80x35 80 0,35
[eTanb wapHupHoi apkn 100x35 | 100 0,38
[eTanb wapHupHoi apku 150x35 | 150 0,45
[etanb wapHupHon apku 200x35 | 200 0,51
[etanb wapHupHon apku 300x35 | 300 0,65

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep cGopKM NOTKOB U aKCeccyapoB

B 3aka3 HeobXx04MMO BKMIOYUTD! 8y
- NNacTyHa WapHUpHoro coeanHuTens 35 - 4 wr,;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceuko#i - 8 wT. (cM. cTp. 116).
MATEPUWAI: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Mnoj Npou3BOSibHbIM YITIOM.

WapHupHas apka

Axceccyap H, BbicoTa = 35 MM
/ \ Axkceccyapbl Kpbiwkn
a!
HanmeHoBaHue MM Bec*, Bec*, ApTUKYA
Kr/wWT. Kr/wT. PTUKY.

LapHupHasi apka 50x35| 50 0,72
LWapHupHas apka 80x35| 80 0,80
LLlapHupHasi apka 100x35| 100 0,86
LWapHupHas apka 150x35| 150 1,00

0,419 2286031

LWapHupHas apka 200x35 | 200 1,12
\ / LLlapHupHas apka 300x35| 300 1,40
- *) Bec usgenus He bonee Kr.
Mpumep c60pKku NOTKOB U akceccyapoB LLlapHupHas apka
nocraenseTcs B c6ope.

Kpblwka 3aka3biBaeTcs B
B KOnu4ecTBse 2 WT.

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031

B 3aka3 HeobxoaMmo BKMOUNTL!
- NnacTuHa WwapHupHoro coeannunTens 35 - 4 wr,;
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);
- ranka M6 c Haceuko# - 8 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKoBaHHasa no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Nof Npou3BOSibHbIM YITIOM.
Mo nHanBMAyanLHoMy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NMOoPOLKOBbLIM MeTOL0M B Nto6on uBeT RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA Nokpacka).
CTOMMOCTb NOKpPacKu cuuTaeTcs UHAUBUAYanbHo!

www.scat.com.ua




SCatl ’ Akceccyapbl

MnacTuHa WapHUpHOro coeguHNUTENs
H, BbicoTa = 35 MM

7x10 o7 CoeavHuTenb noTkoB
/—L ﬁ\ LIapHUPHBIA H=35 MM

126

BuHT M6x12 1
ravika M6 ¢ Haceukomn

B 3aka3 HeobXoaMMOo BKINOYNTL!

- NNacTUHa LWAPHUPHOTO COEANHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 10 w. (cm. cTp. 116);
- rarika M6 c Haceuko# - 10 wr. (cm. cTp. 116).

Bec*,
HanmeHoBaHue K. ApTukyn

0,025 2530150

lMnactuHa wapHupHoro coegmHuTens 35
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

MPUMEHATLCA C NNacTUHaMM 3alNTHbIMU

(cm. cTp. 67). ¢

/ MnacTuHa WapHUPHOro coeANHUTENSI MOXET

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MATEPWAN: nuctoBas ctanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Mo NPpou3BOSibHbIM YIIIOM.

MnacTuHa coegMHUTenbHas
H, BbicoTa = 35 MM

7310 a5,

4
AN
s

¥

11.5
22.5

30 3
64 ""L

[ins npumeHeHus B cucteme kabenbHbIX TPacc HyXHO 3akasaTb:
- NnacTuHa coeauHWUTEnNbHas - 2 LT,

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceuko# - 4 wrT. (cM. cTp. 116).

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

Bec*,
HaumeHoBaHue . ApTukyn

MnactuHa coeguHuTenbHasn 35

0,013 2510140

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeguHeHune kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannM4yeckue Ans 3neKTponpoBoaAoOK.

www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

SCa’[Q

lNMnacTtuHa cyxarowasn

H, BbicoTa = 35 MM
MnactuHa CyXxawLiasa rieBOCTOPOHHAA

A, Bec*,

HavmeHoBaHue i kel ApTukyn
[MnactuHa cyxatoLlas NeBOCTOPOHHAS  35x35 35 0,020 2410141
[MnactuHa cyxatowas NeBoCTOpoHHAS 50x35 50 0,024 2410241
[MnactuHa cyxatoLias NeBOoCTOPOHHAS 60x35 60 0,027 2410341
[nacTuHa cyxatowas neBoCTopoHHsA  70x35 70 0,030 2410441
[nactuHa cyxatoLias NeBOCTOPOHHAS  75x35 75 0,031 2410541
o MnacTtuHa cyxatowas nesoctopoHHsst 100x35 | 100 0,038 2410641
g e 3 [nacTuHa cyxatowas neBocTopoHHss 110x35 110 0,041 2410741
N MnacTtuHa cyxatowas neBocTopoHHas 120x35 | 120 0,044 2410841
66 A MnacTtuHa cyxatowas NeBocTopoHHas 125x35 | 125 0,045 2410941
MnacTtuHa cyxatowas neBocTopoHHss 150x35 | 150 0,052 2411041
N MnactuHa cyxatowas neBocTopoHHsis 200x35 | 200 0,066 2411241
lMnacTtuHa cyxarolas NeBocTopoHHsas 220x35 | 220 0,072 2411341
< MnacTtuHa cyxatolas NeBocTopoHHsst 250x35 | 250 0,080 2411541

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MnacTuHa cyxaroLas NpaBoCTOPOHHSASA
A, Bec*,

HaumeHoBaHue . K/ ApTtukyn
MnacTtuHa cyxatoLlas npaBocTopoHHsis 35x35| 35 0,020 2420141
[nacTuHa cyxatowas npaBoCcTopoHHsAs 50x35| 50 0,024 2420241
[nactuHa cyxarowas NpaBoCcTopoHHAA 60x35| 60 0,027 2420341
[MnactuHa cyxatowlas npaBocTopoHHss 70x35| 70 0,030 2420441
[nacTuHa cyxarolias NpaBoCTOPOHHASs 75x35| 75 0,031 2420541
ML\GL T | MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsist 100x35| 100 0,038 2420641
Q [MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHss 110x35 | 110 0,041 2420741
p MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 120x35| 120 0,044 2420841
MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 125x35| 125 0,045 2420941
” MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHss 150x35| 150 0,052 2421041
MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsis 200x35| 200 0,066 2421241
< MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsst 220x35 | 220 0,072 2421341
MnacTtuHa cyxatolas npaBocTopoHHsas 250x35 | 250 0,080 2421541

*) Bec u3genus He Gornee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

[nst MOHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BMAa HY>XHO 3akasaTb:

[nst MOHTaxa cucTembl KabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BMa HYXXHO 3akasaTb:

[nst MOHTaXxa cucTembl kKabemnbHbIX Tpacc
[aHHOro BMAa HY>XHO 3akasaTb:

- NNacTyHa cyatoLas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT,;
- NnacTuMHa coeguHuTenbHas - 1 WrT.;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceukon - 4 wr. (cm. cTp. 116).

- NNacTyHa cyatoLas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT,;

- NNacTVHa cyatoLLas NPaBoOCTOPOHHAS - 1 WT,;
- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceukon - 4 wt. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cyxeHue kabernbHbIX Tpacc [0 HEO6GXOANUMONM LWUMPUHbI.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpPOBaHHbLIX U HENepPOPYPOBaHHBLIX NOTKOB.

Mo nHaMBMAYyansHOMY 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPacc MOXeT GbITh OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM
(npu ochopmneHnn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny go6aBnsietcs uHgekc: C — oQHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYyXCTOPOHHSAS NOKpacka).

CTOMMOCTL MOKPACKN cuuTaeTcs nHAnBMAayanbHo!

www.Sscat.com.ua

- NNacTVHa cyXatoLLasi TPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT,;
- NnacTuMHa coeguHUTenbHas - 1 WT.;

- BUHT M6x12 - 4 wrT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceuko# - 4 wr. (cm. cTp. 116).

B no6oun uset RAL




Memarnnuyeckue kaberibHble IOMKU ———

NOTOK NIUCTOBOM
H, BbicoTa = 50 mm

10
o
I
a
|
(M [1x10
| @11 L INotok nepdopupoBaHHbIn cepum Light
0 TonwwmHa
§ LN 0 HaumeHoBaHue LIJ:p':;a, ng?(ﬁ';a’ meTanna,
“ il ¢l MM
0 JloTok nepdpopmpoBaHHbI L 50x50 50
7x30 | JloTok nepcoprpoBaHHbIv L 100x50 100
0
730 ToTok nepchopnpoBaHHbI L 150x50 | 150 0,7 0,5
== JloTok nepcpopmpoBaHHbIv L 200x50 200
0 JloTok nepcpopmpoBaHHbIv L 300x50 300
[o7xt0
- 7x10
o
© JloTok nepcdopupoBaHHbIl cepumn Standard

TonwmHa

HaumeHoBaHue LWinpwHa, | Harpyska, Me'r:jma, Bec®,
a,Mm | Q, kH/m MM Kr/wr.

JloTok nepcpopmpoBaHHbIi S 50x50 50 0,7 2,91
Jlotok nepcpopumpoBaHHbI S 100x50| 100 0,7 3,67
Jlotok nepchopmpoBaHHbI S 150x50| 150 1,19 0,7 4,50
Jlotok nepchopupoBaHHbIi S 200x50| 200 0,7 5,46
JloTok nepdopupoBaHHbI S 300x50| 300 0,7 7,12
JloTok nepchopumpoBaHHbIv S 400x50| 400 1,0 12,10
JloTok nepdopupoBaHHbIin S 500x50( 500 1,63 1,0 14,23
JloTok nepdopupoBaHHbli S 600x50| 600 1,0 16,52

*) Bec u3genus He bonee Kr.

Mpumep c60pkmn NoTkoB

) , JloTok HenepcoprpoBaHHbIv cepum Light
TonwmHa
L2 ] HaumeHoBaHue WwpwHa, Harpyska, MeT:1na,
b7 © a, MM | Q, kH/m .
$' [ o] 7x10 JloTok HenepdopupoBaHHbIv L 50x50 50
! = JloTok HenepdhoprpoBaHHbIv L 100x50 100
/\]\1 SA TNoTok HenepdoprpoBaHHbIit L 150x50 150 0,7 0.5
= /T\/ JloTok HenepdgopmposaHHbIn L 200x50 200
] ! JloTok HenepdopupoBaHHbilii L 300x50 300
! JNoTtok HenepdopupoBaHHbIN cepun Standard
— + s TonwwmHa
= o L HaumeHoBaHue Wwpwuna, Harpyaka, Me'r:.:ma, Bec®,
a - a,Mm | Q, kH/m MM Kr/wr.
JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 50x50 50 0,7 3,18
JloTok HenepdopupoBaHHbin S 100x50| 100 0,7 4,00
JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 150x50 | 150 1,19 0,7 4,85
JloTok HenepdopupoBaHHbin S 200x50| 200 0,7 5,66
JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 300x50 [ 300 0,7 7,32
JloTok HenepdopupoBaHHbI S 400x50| 400 1,0 12,87
JloTok HenepdopupoBaHHbI S 500x50 | 500 1,63 1,0 15,25
JloTok HenepdopupoBaHHbIi S 600x50| 600 1,0 17,63

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

CraHpapTHas gnvHa notkos - 3000 MMm.
Mopa 3aka3 noTku MOryT usrotaBnmeatbes AnunHon 6000 MMm.
MATEPWADN: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

Mpumep c60pkM NOTKOB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCA U KPenATCs:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wrt. (cm. cTp. 116);
- ranikamy M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans aNeKTPOnpoBOAOK.

3 1 www.scat.com.ua



——  Memannu4yeckue kaberbHble TOMKU

padmk Harpy3ok Ha NNIOTOK NMMCTOBOM

Bbicota notka H = 50 mm

Q, kH/m f, mm
1,75 ‘ 20
[
I |
Mnowaab none3Horo ceyeHust I - I
JoTok, 125 — 15
axH, Mm ’ _—
©
50x50 §- 1 g
o — =
100x50 5 N\ — - 102
T N —
150x50 & 075 )
~ =
200x50 3 S~ — g
@ 0,5 —
30050 R — — [ .
400x50 —
0,25 —
500x50
600x50
0 0
1 1,5 2 2,5 3
Paccravoska onop, m
e—Light, a=50-300 ==—=Standard, a=50-300 Standard, a =400 - 600 Mporu6 notka f, mm

Kak nonb3oBartbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

Kpbiwka notka Light

WupuHa, | Bec*,
HanmeHoBaHue a, MM krjwr. | APTUKYR

Kpbiwka notka L 50 50 1,0 2121011
Kpbliwka notka L 100 100 1,56 2123011
Kpbiwka notka L 150 150 2,15 2124011
Kpbiwka notka L 200 200 2,71 2125011
KpbILWKN NpUMeHAKTCA ANA NOTKOB WupuHoun: 50, 80 mm. Kpbilwka notka L 300 300 3,97 2126011

Kpbiwka notka Standard

WnpuHa, | Bec*,
HanmeHoBaHue a, MM KT ApTukyn
Kpbiwka notka S 50 50 1,41 2121021
Kpbiwka notka S 100 100 2,31 2123021
a 3000 Kpbiwka notka S 150 150 3,07 2124021
% _J ‘ Kpbliwka notka S 200 200 4,46 2125031
v Kpbiwka notka S 300 300 6,46 2126031
5 Kpbiwka notka S 400 400 8,45 2127021
KpblIwwku ¢ pebpamm xxecTKOCTU NPUMEHSAIOTCA Ans K
. pbiwka notka S 500 500 12,76 2128041
OTKO ou: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mMm.

TIOTKOB LLMPUHOU um Kpbiwka rotka S 600 | 600 | 15,10 | 2129041

CraHgapTHasi AnuHa kpbiwek - 3000 Mm.

*
Mop, 3aKa3 KpbILLKX MOTYT n3rotaBnveaTtbes AnvHon 6000 M. ) BeC usnenus He Gonee Kr.

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ounHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.

Meperopoaka ans NOTKOB
H, BbicoTa = 50 mm

—
45

HaumeHoBaHue Bec*,
4o Kr/wr.
3000
7x32 Meperopoaka 50 1,28
= = o *) BeC usgenus He bonee Kr.

Meperopoaka nmeeT nepdopaLoHHbIE OTBEPCTUS, NPU MOMOLLM KOTOPbIX KpPenuTcs:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 116);

- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 WwT. (cm. cTp. 116).

CraHgapTHas AnuHa neperopogku - 3000 Mm.

Akceccyapbl MPUMEHSIOTCA AN NepdOopMPOBaHHBIX U HenephOopYPOBaHHbIX TOTKOB.

[ns HenepdopMpoBaHHbIX NMOTKOB MOHTaX NepEropoaKy BbINOMHAETCS NPY MOMOLLM OTBEPCTH,
NPOCBEpPEeHHbIX B NOTKE ¢ warom 1,4 m.

MATEPWAT: nuctoBas ctanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: pa3geneHune cunoBbix 1 MHGOPMaLIMOHHbIX kabenen.

MpuMep c6OPKU NOTKOB U aKceccyapoB

Mo nHanBMAyansLHoMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX Tpacc MOXeT GbITb OKpalleHa NMOPOLIKOBbLIM MeTo0M B Nnto6on uBeT RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).

CTtoumMocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVIAyaanO!
www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——
Mosoport 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Axkceccyap o 7x10 Kpbiwka akceccyapa

Pl

R100
3
L
a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHune ’ ’ * *
MM [ MM Bec, Bec”, ApTukyn
Kr/wWIT. Kr/wiT.

Mosopot 90° 50x50 50 180 0,30
Mosopot 90° 100x50 100 | 230 0,45
Mosopot 90° 150x50 150 | 280 0,61
MosopoT 90° 200x50 200 | 330 | 0,80
Mosopot 90° 300x50 300 | 430 1,25
Mosopot 90° 400x50 400 | 530 1,80
Moopot 90° 500x50 500 | 630 2,45
Moopot 90° 600x50 600 | 730 3,20
*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

0,14 | 2211031
0,25 | 2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapos

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapaMm U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukoi - 3 wr. (cMm. cTp. 116).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb ouMHKoBaHHasi no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropM30oHTaNIbHOM MOJIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANst NepdOopUPOBaHHbIX W HENEPOPUPOBaHHbIX NIOTKOB.

MoBoport 45°

H, BbicoTa = 50 mm
Axkceccyap 0 70

Kpbiwka akceccyapa

Akceccyapbl Kpbliwkn
a, L, L1, "
HanmeHoBaHue Bec*, Bec*
MM | MM MM ’ | ApTukyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,08 2221031
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

MoBopot 45° 50x50 50 101 157 0,19
MoBopoT 45° 100x50 100 | 151 192 0,27
MoBopoT 45° 150x50 150 | 201 228 0,36
Mosopot 45° 200x50 200 | 251 263 0,46
Mosopot 45° 300x50 300 | 351 334 0,71
MoBopoT 45° 400x50 400 | 451 405 1,00
MoBopoT 45° 500x50 500 | 551 | 476 1,35
MosopoT 45° 600x50 600 | 651 | 546 1,74
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukoit - 3 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumwupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropu30OHTanbHOM MOJIOXEHMUW.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprpOBaHHbLIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannuM4yeckue Ans 3MeKTponpoBOAOK.

3 3 www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl

scm@

Kpbiwka akceccyapa

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap

| i

|
0 | TE’

o :

2 R200 |

'i

230.8 a

a Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue M;ﬂ Bec*, Bec*,
Kr/wr. Kr/wr. Gl

Cnyck 90° 50x50 50 0,39
Cnyck 90° 100x50 100 0,48
Cnyck 90° 150x50 150 0,58
Cnyck 90° 200x50 200 0,67
Cnyck 90° 300x50 300 0,86
Cnyck 90° 400x50 400 1,05
Cnyck 90° 500x50 500 1,24
Cnyck 90° 600x50 600 1,42

MpuMep CGOPKM NOTKOB M aKCeCcCyapoB *) Bec uspenus He Gonee Kr.

0,21 2241031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"lana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpOBaHHbIX U HeNepdOpPYPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 50 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

90,8

Axkceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a Bec* Bec*
MM ’ ’ ApTtukyn
Kr/wWT. Kr/wr.

Cnyck 45° 50x50 50 0,23
Cnyck 45° 100x50 100 0,29
Cnyck 45° 150x50 150 0,34
Cnyck 45° 200x50 200 0,40
Cnyck 45° 300x50 300 0,51
Cnyck 45° 400x50 400 0,63
Cnyck 45° 500x50 500 0,74
Cnyck 45° 600x50 600 0,85
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

0,12 2261031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

" on

ToTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAOTCA C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamm M6x12 - 3 wr. (cMm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceykon - 3 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpPOBaHHbLIX U HENEPEOPMPOBaHHBLIX NOTKOB.

Mo nHaMBMAyansHoMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa MOPOLWKOBbLIM MeToA0M B Nto6oi uBeT RAL
(npu opopmrneHunn 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcss MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHSANA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPAacKN CYMTaeTCA MHAMBUAYamNbHO!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Moabem 90°

H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
1

i . ST,

a Akceccyapbl Kpbliwkn
HaumeHoBaHue ’ *
MM Bec*, Bec*, ApTukyn
Kr/WiT. Kr/WwT.
Mogbem 90° 50x50 50 0,31 0,13 2231031

Moabem 90° 100x50 100 0,41
Moabem 90° 150x50 150 0,50
Moabem 90° 200x50 200 0,59
Moabem 90° 300x50 300 0,77

0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031

Mogbem 90° 400x50 400 0,96 0,66 2237031
/ Mogbem 90° 500x50 500 1,14 0,81 2238031
Mogbem 90° 600x50 600 1,33 0,91 2239031
Mpumep c60pKkn NOTKOB U aKCeccyapoB *) Bec naaenus He Gonee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"[ana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 c Haceukom - 3 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucToBasi ctanb ouMHKOBaHHasA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHsIOTCS Anst NepdopUPOBaHHbIX 1 HENEPEHOPUPOBAHHBIX NTOTKOB.

NMoabem 45°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap " Kpbiwka akceccyapa
g a
Tx10 | b5
L
a '
> 1
'] |4|
@
Akceccyapbl Kpbliwkn
ay
HaumeHoBaHue Bec*, Bec*,
MM ApTukyn
Kr/wWT. Kr/wWwiT.
Mogbem 45° 50x50 50 0,19 0,08 2251031
Moabem 45° 100x50 100 0,25 0,13 2253031
Mogbem 45° 150x50 150 0,30 0,18 2254031
Mogbem 45° 200x50 200 0,36 0,22 2255031
Mogbem 45° 300x50 300 0,47 0,32 2256031
Mogbem 45° 400x50 400 0,58 0,41 2257031
Mogbem 45° 500x50 500 0,69 0,50 2258031
Mogbem 45° 600x50 600 0,80 0,60 2259031

*) Bec uspenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NMOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIOTCSA C akceccyapamm U KpensiTes::
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoit - 3 WT. (cMm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHpsumupa.

NMPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANA NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprMpoBaHHbIX JIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTponpoBoOAoK.
3 5 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

T-0oTBOA ropM3OHTaNbHbIN
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a a
15 o = 10 a w0
i -&l e

15

L

! |
| = -
R100 Hide
i
Axkceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, L | Bec*, Bec*,
MM | MM | MM ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

T-otBOA ropm3oHTanbHbIM 50x50 | 50 | 310 | 180 | 0,50 0,24 | 2321031

T-oTBOA ropmaoHTanbHbI 100x50 | 100 | 360 | 230 | 0,69 0,42 | 2323031

T-oTBOA ropmaoHTanbHbIn 150x50 | 150 | 410 | 280 | 0,91 0,65 | 2324031

T-otBOA ropusoHTanbHbIn 200x50 | 200 | 460 | 330 1,16 0,85 2325031

T-otBOA ropusoHTanbHbIn 300x50 | 300 | 560 | 430 1,77 1,45 2326031

T-otBOA ropusoHTanbHbIn 400x50 | 400 | 660 | 530 2,50 2,20 2327031

T-otBOA ropusoHTanbHbI 500x50 | 500 | 760 | 630 | 3,35 3,00 | 2328031

3,90 | 2329031

N
/ T-oTBOZ ropmaoHTanbHbI 600x50 | 600 | 860 | 730 | 4,33
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 c Haceukol - 3 WT. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasvumupa.
NPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHbIX TPAcc B FOPU3OHTaNbHOM MOMOXEHWUM.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCS A5 NepdoprpPOBaHHbIX U HenepdopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTalNIbHbIN
H, BbicoTta = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

{%ﬂw %{)

148

o7

R100

a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ d * *
MM | MM Bec, Bec", ApTukyn
Kr/WwT. Kr/wr.

0,15 | 2341031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

OTBeTBUTENb ropusoHTanbHbin 50x50 | 50 | 310 | 0,29
OTtBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIM 100x50 | 100 | 360 | 0,34
OTtBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 150x50 | 150 | 410 | 0,39
OTtBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 200x50 | 200 | 460 | 0,44
OtBeTBUTENL ropu3oHTanbHbIn 300x50 | 300 | 560 | 0,53
OTBeTBUTENb rOpU3oHTanbHbI 400x50 | 400 | 660 | 0,62
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 500x50 | 500 | 760 | 0,71
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 600x50 | 600 | 860 | 0,81
Mpumep c6opkm NOTKOB U aKkceccyapoB  *) gec magenus He 6onee Kr.

AKkceccyap NpUMeHseTcs TaMm, rae HeobXoAVMO BbINOSHUTL OTBETBIIEHNE OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyio LUMPUHY.
[ins MoHTaxa HeobxoauMo Bbipe3aTb 6OpT noTka Ha AnnHy L cormacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NOMOLLM:

- NNAaCTWH COeANHUTENBHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 41);

- BUHTOB M6x12 - 7 Wwr. (cm. cTp. 116);

- raek M6 ¢ Haceukow - 7 WwT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucTtoBas cTtanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHgsumupa.
NMPUMEHEHUE: oTBeTBNeHne kabernbHbIX TPAacc B rOPM3OHTaNIbHOM MONOXEHUMN.
Akceccyapbl NpUMEHSITCS A5 NepdOopUPOBaHHBbIX ¥ HenepopUpPoBaHHbIX MOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTemMa kabernbHbIX TPpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbLIM MeTo0M B No6on uBeT RAL
(npm ohopmneHnn 3aka3a kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKpPacKku cunmtaeTcs MHAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 Mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

7x10,

180

R100

o o0 a L
.’ —y
N o
© @7
Akceccyapbl Kpbliwkn
Bec*,
Kr/wT. ApTukyn

0,097 | 2701031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

/ \ HaumeHoBaHue :l:n I\:I-I:ll Bec*,
Kr/WT.

Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pa3Bopotom 50x50| 50 | 180 | 0,36

Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopoTtom 100x50 | 100 | 230 | 0,57

- Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopoTtom 150x50 | 150 | 280 | 0,82

Cnyck 90°nieBocTopoHHMIA ¢ passopoToM 200x50 [ 200 | 330 | 1,11
Cnyck 90°neBocTopoHHuiA ¢ pa3sopoTtom 300x50 | 300 | 430 | 1,78
Mpumep cObopku NOTKOB M akceccyapoB

Cnyck 90°neBocTopoHHMiA ¢ pa3BopoTtom 400x50 | 400 | 530 | 2,58

Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopoTtom 500x50 | 500 | 630 | 3,51

Cnyck 90°nieBOCTOPOHHUI C pa3sopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59
*) Bec uspenusi He Gornee Kr.

Jlotkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS C akceccyapamMmu 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 c Haceykon - 3 Wt. (cMm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oLuuHKOBaHHasA no metoay CeHpsumupa.
NPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHoW Tpacchl NO CTEHe UMY KONIOHHE C U3MEHEHMEM MITIOCKOCTH.
Akceccyapbl IPUMEHSAOTCS ANs NepdoprpOBaHHbIX W HenepOpPUPOBAHHbLIX OTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUI C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 mm

a

Akceccyap - Kpbiwka akceccyapa

R100
o 0 a L
: : m—y
©
27 I~
Akceccyapbl KpbIwku
HaunmeHoBaHue a, L, Bec*, Bec*, A
MM | MM | T Kr/LWIT. pTUKYn

Cnyck 90°npaBocTopoHHUI ¢ pa3sopotom 50x50 [ 50 | 180 | 0,36
Cnyck 90°npaBocTopoHHUiA ¢ passopotom 100x50 | 100 | 230 | 0,57
Cnyck 90°npaBocTopoHHUIA ¢ pa3Bopotom 150x50 | 150 | 280 | 0,82
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTom 200x50 | 200 | 330 | 1,11
Cnyck 90°npaBocTopoHHUiA ¢ pasBopotom 300x50 | 300 | 430 | 1,78
Cnyck 90°npaBocTopoHHMIA ¢ pa3BopoTom 400x50 | 400 | 530 | 2,58
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTom 500x50 | 500 | 630 | 3,51
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMI € pa3BopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

0,097 | 2701031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

n

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ MOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensaTes:
- BUHTamun M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 c Haceuykon - 3 Wwr. (cMm. cTp. 116).
MATEPUWAN: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHp3umupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHoM Tpaccbl NO CTEHE UITN KONTIOHHE C M3MEHEHUEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSAOTCS ANst NepdoprpOBaHHbIX M HenepdOopMPOBaHHbIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

Akceccyap

Y

\_

-1

§

MpuMep c60pKU NIOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMNHSAIOTCS C akceccyapammn 1 KpensTes:

- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoit - 3 WT. (cMm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb oyMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B NIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHSOTCA ANst epdopupoBaHHbIX 1 HeNepdOpPYPOBaHHBIX NTOTKOB.

Akceccyap

-

_

Cnyck 90° ¢ pa3BopoTom
H, BbicoTa = 50 Mmm

180 a

&

180

Kpbiwka akceccyapa

SCat

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

T-oTBOA BEepTUKAlNbHbIA C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 mm

R100
L 7x10 = I\M\_ﬂ
a 165
—
©
y a Akceccyapbl Kpbiwwku
anmeHoBaHue ’ Bec*, Bec*,

MM Kr7|.|c11'. Kr/wT. AT
Cniyck 90° ¢ passopotom 50x50 50 0,42 0,097 2711231
Cniyck 90° ¢ passopotom 100x50 100 0,54 0,152 2713231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 150x50 | 150 0,66 0,212 2714231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 200x50 | 200 0,80 0,269 2715231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 300x50 | 300 1,05 0,384 2716231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 400x50 | 400 1,30 0,498 2717231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 500x50 | 500 1,56 0,612 2718231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 600x50 | 600 1,81 0,728 2719231

Kpbiwka akceccyapa

Mpumep c60pkn NOTKOB M akceccyapos ) BeC usgenus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”~"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:

- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 3 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBieHUE KabenbHbIX TPAacc C U3AMEHEeHUeM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS A NepdOopUPOBaHHbIX 1 HenepdOpUpPoBaHHbLIX NTOTKOB.
Mo vHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTemMa kabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLKOBbIM MeToaoM B Nobon useT RAL
(npu odropmrieHnn 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny fo6GaBnsieTcs uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSS NoKpacka).
CTOMMOCTb NMOKPacku cuntaeTca uHAMBUAYanbHoO!

www.scat.com.ua

a a’ L Akceccyapbl Kpbliwkn

\ HanmeHoBaHue M':n M;n MI:II Bec*, Bec*, Aptikyn
Kr/wT. Kr/LWIT.

T-oTBOA BEPTUKanbHbIA ¢ passopotoM  50/50x50f 50 | 50 |310| 0,57 0,168 (2351031
: T-oTBOA BepTUKanbHbIi ¢ passopotom 100/100x50| 100 | 100 | 360 | 0,87 0,305 2353033
. T-oTBOA BepTUKanbHbIN ¢ passopotom 150/150x50| 150 | 150 | 410 | 1,21 0,481 |2354034
T-oTBOA BepTuKanbHbIi ¢ passopotom 200/100x50| 200 | 100 | 360 | 1,23 0,613 {2355033
T-0TBOA BepTuKanbHbIii ¢ passopotom 200/150x50| 200 | 150 | 410| 1,41 0,613 [2355034
T-oTBOA BepTuKanbHbIii ¢ passopotom 300/200x50| 300 | 200 | 460 | 2,00 0,983 |2356035
T-oTBOA BepTUKanbHbIi ¢ passopotom 400/300x50| 400 | 300 | 560 | 2,90 1,555 | 2357036
/ T-0TBOA BepTMKanbHbIii ¢ passopotoM 500/300x50| 500 | 300 | 560 | 3,39 1,905 |2358036
T-oTBOA BepTUKanbHbIi ¢ pa3sopotoM 600/400x50| 600 | 400 | 660 | 4,50 2,702 {2359037




SCW@ Akceccyapbl ——
T-oTBOA BepTUKaNbHbLIN
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbillka akceccyapa
a 310

S

Akceccyapbl Kpbliwkun
HanmeHoBaHue a, * *
i Bec*, Bec*, ApTykyn
Kr/WwT. Kr/WT.

T-oTBOA BepTMKanbHbin  50x50 50 0,55
T-oTBOA BepTMKanbHbin 100x50 100 0,69
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 150x50 150 0,83
T-otBOA BepTUkanbHbIi 200x50 200 0,96
T-otBOA BepTUkanbHbIi 300x50 300 1,24
T-oTBOA BepTUkanbsHbii 400x50 400 1,51
T-oTBOA BepTUkanbHbIi 500x50 500 1,78
T-oTBOA BepTvKanbHbI 600x50 600 2,10

0,16 2331231
0,26 | 2333231
0,36 | 2334231
0,45 | 2335231
0,65 | 2336231
0,84 | 2337231
1,03 | 2338231
1,23 | 2339231

*) BeC usgenus He 6onee Kr.

Mpumep cOOpKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JToTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- raikamu M6 ¢ Haceuykon - 3 WwT. (cMm. cTp. 116).

MATEPWAD: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc C rOpU3OHTaNbLHOro B BepTUKaNbHOE NOsoXeHMe.
Akceccyapbl NpYMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepgoprpPOBaHHbIX JIOTKOB.

KpecToBuHa
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
15

a L Akceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue ’ ’ Bec* Bec*
MM ’ ’
MM Kr/wT. Kr/wWT. Aptukyn
KpectoBrHa 50x50 50 310 0,62 0,33 2311031

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

KpecTtoBnHa 100x50 100 360 0,83
KpectoemHa 150x50 150 | 410 1,07
KpectoBmHa 200x50 200 | 460 1,34
KpecTtoBmHa 300x50 300 560 1,97
KpectoBmHa 400x50 400 | 660 2,75
KpectoBuHa 500x50 500 760 3,65
KpecTtoBnHa 600x50 600 860 4,66

Mpumep c60pKyM NOTKOB M aKCECCyapoB *) Bec nspenusa He Gonee kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSOTCS C akceccyapamu 1 KpenaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);
- ravikamm M6 ¢ Haceykow - 3 Wwr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc B FOPU3OHTaNbHOM MOMOXEHWH.

Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA A5 NepdoprpPOBaHHbIX U HeNeptopUPOBAHHbBIX JIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmueckne Ans areKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua



—— Akceccyapbl SCart ’

[eTanb WapHUPHOW apKn

Akceccya
yap H, BbicoTa = 50 mm
o R Kpbiwka akceccyapa
Y 8 0,
s SN \ P
o D @ ° ‘ jc
210 a
290
350
\ | | 200
a Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ Bec*, Bec*,
MM Kr/wr. Kr/WiT. Aptukyn

[etanb wapHupHon apkn 50x50 | 50 0,50
[Hetanb wapHupHon apku 100x50 | 100 0,57
[etanb wapHupHon apkn 150x50 | 150 0,64
[eTanb wapHupHow apku 200x50 | 200 0,71
[Hetanb wapHupHon apkm 300x50 | 300 0,84
[etanb wapHupHon apkn 400x50 | 400 0,98
[etanb wapHupHoi apkn 500x50 | 500 1,11
[etanb wapHupHon apkn 600x50 | 600 1,25

0,107 | 2281031
0,169 | 2283031
0,231 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
1,543 | 2287031
1,668 | 2288031
1,793 | 2289031

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

B 3aka3 Heob6X0AMMO BKIIOUNTb:
- NnacTWHa LWapHWpHoro coeauHnTens 50 - 4 wr.;
- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 116);

- rarka M6 c Haceykon - 8 wr. (cM. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ounMHKoBaHHasi no metogy CeHpsvumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc nNoa NPou3BOSbHbIM YITIOM.

LWapHupHas apka

Akceccyap H, BbicoTa = 50 mm
/ \ a Akceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHne ’ Bec*, Bec*,
MM Kr/wr. Kr/wr. Aptukyn

0,107 | 2281031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
LllapHupHas apka
nocraBnseTcsa B coope.

Kpbliwka 3aka3biBaeTcs B
B Konu4yecTBse 2 WT.

LLlapHupHas apka 50x50 50 1,252
LLlapHupHas apka 100x50 | 100 1,392
LlapHupHas apka 150x50 | 150 1,532
LLlapHupHas apka 200x50 | 200 1,672
LLlapHmpHas apka 300x50 | 300 1,932

LLlapHupHas apka 400x50 | 400 2,212
\ / LllapHupHas apka 500x50 | 500 2,472

LLlapHupHas apka 600x50 | 600 2,752

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

1

B 3aka3 HeobxoanMo BKIOUUTD:
- MnacTuHa WwapHupHoro coeanHuTens 50 - 4 wT.;
- BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116);
- raika M6 c Haceykol - 8 WwT. (cM. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbeM kabenbHbIX Tpacc Nop NPpou3BOSIbHbIM YITIOM.
Mo unHanBuagyanbHOMY 3akKa3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoXeT ObITb OKpalweHa NOPOLWKOBbIM VeTonoM B nobon uBet RAL
(I'IpM O(bopMﬂeHVIVI 3aKasa K OCHOBHOMY apTuUKyny .quaBnﬂe'rcn WHAOEKC: C- OAHOCTOPOHHASA NOKpacka, C2- ABYXCTOPOHHAA noxpacKa).
CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

MnacTuHa WwapHUpPHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 50 mm

7x10

CoeaunHvTenNb NOTKOB
o LwapHUpHbIN H = 50 MM
1) @
50 @7
156,5 BV[HTI:I M6x12 n 3
raiiku M6 ¢ Haceukow
B 3aka3 Heob6Xx0AMMO BKIIOUNTB:
- NNacTWHA LUAPHWPHOTO COeANHNUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- ranka M6 ¢ Haceykon - 12 wT. (cm. cTp. 116).
HaumeHoBaHue Bec”, kr ApTukyn
1w pTHKY.
[nacTuHa wapHupHoro coegnHutens 50 0,063 2530250
*) Bec nspenus He 6onee Kr.
|
MnacTuHa WapHMPHOro CoeAMHUTENS MOXET
NPUMEHSATLCA C NNAacTUHAMM 3aLUTHBIMU
(cMm. cTp. 67).

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb oLuuHKOoBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: cnyck unu noagbem kabenbHbIX TPacc NoA NPOU3BOSbHLIM YTITOM.

MnacTnHa coeauHuTenbHas
H, BbicoTa = 50 Mm

3.5

26.5

Fan
-

.

El;
:

[Ins npyMeHeHus B cucTeme KabernbHbIX TPAacC HYXXHO 3akasaTb:
- NfacTuHa CoeauHUTENbHas - 2 WT,;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);

- raika M6 ¢ Haceukol - 4 wT. (cM. cTp. 116).

Bec*
HanmeHoBaHue > | ApTUKYN
Kr/wr. PTUY.
Mpumep c6OpKYM NOTKOB 1 aKCeccyapos MnactuHa coepnnuTensHas 500,019 | 2510240
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.
MATEPWAIT: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: coeguHeHune kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtnHa coeanHuTenbHasa yHUMBepcanbHas
H, BbicoTa = 50 mm

7x25 4.5

42
1

.
e D O

26,5 36 26,5 3
120

[Ina npumeHeHns B cucteMe KabernbHbIX Tpacc HY>KHO 3aKa3aTb:
- NNacThHa CoeauHUTENbHas yHMBepcanbHas - 2 WT.;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 ¢ Haceukol - 8 wT. (cM. cTp. 116).

HaunmeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wT.
MpuMep c60PKM NOTKOB M aKCECCYapoB MnactuHa coegnHnTenbHas yHuBepacanbHas 50| 0,03 | 2514240

*) Bec u3genus He 6ornee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHasi no metoay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHMUE: coegnHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKn MeTannuyeckue Ans 3rneKTPonpoBoAoK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesl SCat ’

MnacTtuHa cyxarowasn
H, BbicoTa = 50 mm

MnacTtuHa CyXawLian fieBOCTOPOHHAA

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/WwT.

ApTukyn

MnacTtuHa cyxarowas neBocTopoHHsAs  50x50 35 0,038 2410242
MnactuHa cyxarowas neBoCcTopoHHsAs  75x50 50 0,048 2410542
MnacTtunHa cyxatowas neBoctopoHHss 100x50 60 0,057 2410642
[MnacTuHa cyxarowasi NeBOCTOPOHHSAsH 125x50 70 0,066 2410942
[nacTtunHa cyxatowast NeBocTopoHHAs 150x50 75 0,076 2411042
] [MnactuHa cyxatowas neBocTopoHHss 175x50 | 100 0,085 2411142
0 ——f 3 1 . MnactuHa cyxarowas neBocTopoHHsis 200x50 | 110 0,095 2411242
A

37.5

[MnactuHa cyxarowas NeBoCTopoHHsA 225x50 | 120 0,100 2411442
[MnactuHa cyxatoas neBoCcTopoHHsAs 250x50 | 125 0,110 2411542
lMnactuHa cyxatowas neBocTopoHHsa 300x50 | 150 0,130 2411642
) [MnacTuHa cyxatowasi NeBocTopoHHss 350x50 | 200 0,147 2411742
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHss 400x50 | 220 0,166 2411842
[nactuHa cyxatoas neBocTopoHHsAs 450x50 | 250 0,185 2411942

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

MnacTtuHa CyXxawuwasa NnpaBOCTOPOHHAA

A, Bec*,
MM Kr/WT.
[MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 50x50( 35 0,038 2420242
[MnactuHa cyxatowas NpaBoCcTOpoHHAs 75x50 | 50 0,048 2420542
lMnactuHa cyxatowas npaBocTtopoHHss 100x50( 60 0,057 2420642
[nacTtunHa cyxatoLas NpaBocTopoHHAA 125x50| 70 0,066 2420942
lMnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsAs 150x50| 75 0,076 2421042
[MnactuHa cyxarowas npaBocTopoHHss 175x50| 100 0,085 2421142
[MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsis 200x50| 110 0,095 2421242
MnactuHa cyxatoLasi npaBoCTOPOHHsIA 225x50| 120 0,100 2421442
MnactuHa cyxatoLas npaBoCTOPOHHsA 250x50| 125 0,110 2421542

HanmeHoBaHue ApTukyn

o A lMnactuHa cyxatowas npasoctopoHHsas 300x50| 150 0,130 2421642
MnacTtuHa cyxaroLas npaBocTopoHHsAa 350x50| 200 0,147 2421742
33 MnacTtuHa cyxatrowas npaBocTopoHHsis 400x50| 220 0,166 2421842
MnacTtuHa cyxatrowas npaBocTopoHHss 450x50| 250 0,185 2421942

< *) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

[ns MoHTaxa cucTembl KabenbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpace
[aHHOro BUAA HYXXHO 3akasaTb: [aHHOrO BUAA HYXHO 3akasaTb: [aHHOro BUAA HYXXHO 3akasaTb:

- NNacTyHa cyatoLLas NeBOCTOPOHHSAA - 1 LWT.; - NNacTMHa CyxatoLas IeBOCTOPOHHSSA - 1 WT.; - NnacTuHa CyXaroLlas NPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT.;
- MnacTuHa coeamHuTenbHas - 1 Wt - MnacTuHa cyxatoLas NPaBoCTOPOHHSA - 1 WT.; - MnacTuHa coeamHUTenbHas - 1 Wt

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceukoit - 4 wr. (cm. cTp. 116). - raka M6 c Hace4kon - 4 wT. (cM. cTp. 116). - raiika M6 ¢ Haceukon - 4 wT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLuMHKOoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HeO6GX0AMMOM LWNPUHBI.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCS Anst NepopupoBaHHbIX U HenephopUpPOBaHHLIX NOTKOB.

Mo nHanBMAYanLHOMY 3aKka3y cucTeMa KaberbHbIX TPAcC MOXET GbITb OKpalleHa NOPOLUKOBLIM B no6Goi uBet RAL
(npv odhopmneHuUm 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny AobaBnsieTcs MHAeKC: C — 04HOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MoKpacka).
CTOMMOCTb NOKPACKM CYUTAEeTCs MHAUBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua



Memannuyeckue kabesibHble TOMKU ——

NOTOK JINCTOBOU
H, BbicoTta = 80 mm
g o
q
a
1. 7x10 .
0 Jlotok nepcgopupoBaHHbIn cepun Standard
L — o TonwwuHa
[ HaumeHoBaHue Wiupuna, Harpyska, MeT:}ma, B7c*’
01 a, MM | Q, kHIm MM Kr/WwT.
01 ToTOK NepoprpoBaHHbIn S 80x80 80 0,7 4,28
00 Jlotok nepcopupoBaHHbin S 100x80 100 0,7 4,54
01 Tlotok nepcoprpoBaHHbIn S 150x80| 150 1,36 0,7 5,36
1 Jlotok nepcopupoBaHHbin S 200x80 200 0,7 6,45
ﬂ\ﬂ JloTok nepdopmpoBaHHbIv S 300x80 300 0,7 8,11
(1 JloTok nepdopupoBaHHbIv S 400x80 400 1,0 13,46
2 7x10 TloTok nepchopupoBaHHbIii S 500x80| 500 2,20 1,0 15,73
JloTok nepdopupoBaHHbIn S 600x80 600 1,0 18,05

*) Bec uspenus He 6onee Kr.

7x10

€ 4 [°
P71 .
JloTok HenepcopupoBaHHbIN cepumn Standard
i H LLnpuHa, [Harpyska, TONWMHA | Becx,
‘ anmMmeHoBaHue a, MM Q, kHIm Me;l'nawl:ﬂa, Kr/wrT.
N o 740 JloTok HenepdopupoBaHHbin S 80x80 80 0,7 4,68

3000

& ©
a JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 100x80 100 0,7 5,00
JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 150x80 150 1,36 0,7 5,85
Mnowapab nonesHoro ceyeHust JloTok HenepdopuposaHHbIi S 200x80| 200 0,7 6,65
n JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 300x80 300 0,7 8,31
axﬁ'm“;(':n JloTok HenepdopupoBaHHbIn S 400x80 400 1,0 14,29
’ JloTok HenepdhopupoBaHHbIn S 500x80 500 2,20 1,0 16,68
80x80 JloTok HenepdhopupoBaHHbIn S 600x80 600 1,0 19,06
100x80 *) Bec nspenus He Gonee Kr.
150x80
200xE0 CraHpgapTHas anvHa notkos - 3000 mm.
300x80 Mopn 3aka3 noTku MoryT usrotaBnmeatbes AnuHon 6000 MMm.
400x80 MATEPWAD: nuctoBas ctanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHa3umupa.
500x80
600x80
Bbicota notka H = 80 mm
Q, kH/m f, mm
2,5 20
2,25
PR s
= — ]
g 1,75 g
2 s = 5
& g
T ~— — ©
5 1,25 10 s
— o
i - g
[ —
Ho7s
Fs
0,5 Mpumep c60pKM NoTkos
0.5 JloTkM umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”,
0 0 C MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS U KpensiTcs:
1 15 2 25 s - BuHTamMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
Paccranoska onop, M - rakamn M6 ¢ Haceukoi - 5 w. (cMm. cTp. 116).
—Standard, a = 80, 100, 150, 200, 300 Standard, a = 400, 500, 600 Mporub notka f, mm

Kak nonb3oBaTtbcs rpadymkom cM. cTp. 143.
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckue Ans 3neKTPOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kaberibHble JTOMKU

MNMeperopoaka Ansa nNoTkos
H, BbicoTa = 80 mm

——
75

Tx32
—E—N—N—%

Bec*,

HaumeHoBaHue
Kr/wr.

Meperopoaka 80 1,85
*) Bec usgenus He bonee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

[Meperopoaka nmeet nepdopaLnoHHble OTBEPCTUS, MPU MOMOLLY KOTOPLIX KPEenuTCs:

- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 116);

- rankamm M6 ¢ Haceukow - 3 WT. (cm. cTp. 116).

CraHgapTHas AnuHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA AN NepdOopUPOBaHHbLIX 1 HeMepdOpPUPOBaHHbLIX JIOTKOB.

[na HenepdopnpoBaHHbIX JTIOTKOB MOHTaX NeperopofK/ BbINMOMHAETCS MPW MOMOLLY OTBEPCTUIA, MPOCBEPNEHHBIX B NTOTKE € WwaroM 1,4 m.
MATEPUAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: paspeneHue cunoBbiX U MHPOPMaLMOHHbIX Kabenemn.

Kpbiwka notka Standard

LLivpuHa, | Bec*,

HaumeHoBaHue a, MM K/ ApTukyn

Kpbiwka notka S 80 80 1,90 | 2122021

Kpbiwka notka S 100 100 2,31 2123021

a 3000 Kpbliwka notka S 150 150 3,07 2124021

Kpebiwka notka S 300 300 6,46 2126031

Kpbiwka notka S 400 400 8,45 2127021
KpbILWKU NpUMeHSA0TCA ANs NIOTKOB LWMPUHON: 80 MM. Kpbilka notka S 500 500 1276 | 2128041

Kpebiwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

BbicoTa kpbiwek 15 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Hﬁ L Kpbika notka S 200 | 200 | 446 | 2125031
uw

-

3000

a
—y

0
KpblIwku ¢ pe6pamm )ecTKOCTU NPUMEHSIOTCA Ans

notkoB wupuHou: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CraHgapTHast AnuHa kpbiwek - 3000 Mm.
Mop 3aKa3 KpbILKX MOTYT U3rotaBnmBaTbest AnmHon 6000 Mm.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans aneKTponpoBOAOK.

Mo nHanBnayanLHoMmy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NMOPOLKOBbLIM MeToL0M B Nto6on uBet RAL
(npn ocbopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPaCKuU CYUTaeTCA MHANBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua




45

Mosoport 90°
H, BbicoTa = 80 mm

10 710

Akceccyap - Kpbiwka akceccyapa

AKkceccyapbl ——

Kr/WT. Kr/WT.

2
L
a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ ’ * *
mm | mm | Bech, Bec”, ApTukyn

Mosopot 90° 80x80 80 210 0,49

0,20 2212031

Mosopot 90° 100x80 100 | 230 0,55

0,25 | 2213031

Mosopot 90° 150x80 150 | 280 0,73

0,39 | 2214031

Mosopot 90° 200x80 200 | 330 | 0,94

0,55 | 2215031

Mosopot 90° 300x80 | 300 | 430 1,42

0,95 | 2216031

Mosopot 90° 400x80 400 | 530 2,00

1,45 | 2217031

Mosopot 90° 500x80 500 | 630 2,68

2,05 | 2218031

Mosopot 90° 600x80 600 | 730 3,46

2,74 2219031

*) Bec uspgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTcs:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Hace4kon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU30HTanbHOM MONOXEeHUM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCA AN NepdOopUPOBaHHbIX 1 HenepdOpUPOBAHHBIX JTOTKOB.

MoBoport 45°
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap .

Kpbiwka akceccyapa

7x10

Axkceccyapbl Kpbiwkn

HaumeHoBaHue a, L, L1, Bec* Bec*
MM MM MM ’ > | ApTukyn

Kr/wT. Kr/wT.
MoBopot 45° 80x80 80 | 130,5|178,5| 0,30 0,12 2222031
Mosopot 45° 100x80 100 | 150,5| 192,6 | 0,33 0,15 2223031
Mosopot 45° 150x80 150 | 200,5| 228 0,43 0,23 2224031
Mosopot 45° 200x80 200 | 250,5| 263,3| 0,54 0,38 2225031
Mosopot 45° 300x80 300 | 350,5| 334 0,80 0,54 2226031
Mosopot 45° 400x80 400 | 450,5| 404,7 | 1,11 0,81 2227031
MoeopoT 45° 500x80 500 | 550,5 | 475,5| 1,47 1,12 2228031
MoeopoT 45° 600x80 600 | 650,5| 546,2| 1,88 1,50 2229031

*) BeC uspgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

ToTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIIOTCS C akceccyapamMu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- raiikamu M6 ¢ Haceukol - 5 wT. (cMm. cTp. 116).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropu3oHTanbHOM MONOXEeHUM.

Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCA AN NepdOopUPOBaHHbIX 1 HenepdOpUPOBaHHBIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmyeckve Ans aneKTponpoBoAoK.

www.Sscat.com.ua




—— Akceccyapesl

Cnyck 90°

SCW@
H, BbicoTa = 80 Mmm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

| |

|
| & Ao | E’

v L] H

1 2 R200 |

1
7 o i
230.8 a
Axkceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue l:':d Bec*, Bec*, A
Kr/wr. Kr/wiT. pTUkYyn

Cnyck 90° 80x80 80 0,52
Cnyck 90° 100x80 100 0,55
Cnyck 90° 150x80 150 0,63
Cnyck 90° 200x80 200 0,72
Cnyck 90° 300x80 300 0,87

0,27 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

v
@
L
.

Cnyck 90° 400x80 400 1,02 1,03 2247031
\ / Cnyck 90° 500x80 500 1,18 1,27 2248031

Cnyck 90° 600x80 600 1,34 1,50 2249031
Mpumep cOGOpKMU NOTKOB U aKCeccyapos *) Bec uapenusi He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSAIOTCS C akceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAIL: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS A5 NePOPUPOBaHHBLIX 1 HenepopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 80MM™m
Akceccyap = wl— Kpblilka akceccyapa
|
= ® | §!
i I :
|1 )
o
é=
Akceccyapbl Kpbliwkn
HaumeHoBaHue :;n Bec®, Bec?, A
Kr/wr. Kr/wr. pTUAKYR

Cnyck 45° 80x80 80 0,31
Cnyck 45° 100x80 100 0,33
Cnyck 45° 150x80 150 0,38
Cnyck 45° 200x80 200 0,43
Cnyck 45° 300x80 300 0,53
Cnyck 45° 400x80 400 0,63
Cnyck 45° 500x80 500 0,73
Cnyck 45° 600x80 600 0,82
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbLIX COEANHSIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceuko# - 5 wr.(cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHpsumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCSA ANst NepdOpUPOBaHHbIX U HENepPOPUPOBaHHbIX NOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTemMa kabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbIM MeToaoM B nobon uBetT RAL
(npu ohopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsercsA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).

CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTca MHAMBUAYanbHoO! 46

www.Sscat.com.ua



AKceccyapbl ——

scm@

Moabem 90°
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap 210 Kpbiwka akceccyapa
ﬂ\ 10

rioo *|[¢

3p oF 710 I

° |

o |

HE a

ot

_— L]
Akceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue ':;n Bec*, Bec*, A
Kr/wr. Kr/wr. pTVKYR

Moobem 90° 80x80 80 0,51
Mogbem 90° 100x80 100 0,56
Mopgbem 90° 150x80 150 0,66
Mogbem 90° 200x80 200 0,77
Mogbem 90° 300x80 300 0,99
Mogbem 90° 400x80 400 1,20
Mogbem 90° 500x80 500 1,41
Moabem 90° 600x80 600 1,63
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,18 2232031
0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,96 2239031

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTamy M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- ravikammn M6 ¢ Haceykom - 5 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAIL: nuctoBasi ctanb O4MHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: noabeM kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX U HenepdopMPOBaHHbLIX NTOTKOB.

Moabem 45°
H, BbicoTa = 80 Mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
10
| 0.
g a
il
2 1
!
’ T4
Axceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHue & Bec* Bec*
MM ’ ’ ApTtukyn
Kr/wrT. Kr/WwT.

Mogbem 45° 80x80 80 0,31
Mopbem 45° 100x80 100 0,34
Moabem 45° 150x80 150 0,40
Moabem 45° 200x80 200 0,46
Moabem 45° 300x80 300 0,59
Moabem 45° 400x80 400 0,71
Mogbem 45° 500x80 500 0,84
Mogobem 45° 600x80 600 0,96
*) Bec u3genus He Gonee Kr.

0,11 2252031
0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

MpumMep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMNHSTCS C akceccyapaMmum U KpensTes:
- BUHTamMy M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukol - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUADN: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: nopgbem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl MPUMEHSIOTCS ANns NepopupoBaHHbIX U HenepdoprpPOBaHHBIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans ANeKTPponpoBOaOoK.
www.Scat.com.ua




——  Akceccyapsl SCat }

T-oTBOA rOPMU3OHTaNbHbIN
H, BbicoTa = 80 mm

AKceccyap KprUJKa aKceccyapa
Txi0 a8 - a "
A
—
| %
27 \R100
Axkceccyapbl Kpbiwkun
HaumeHoBaHue a, | L | L1, Bec*, Bec?,
MM | MM | MM ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn  80x80 80 | 340 | 210 | 0,75
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 100x80 100 | 360 | 230 | 0,83
T-oTBOA ropu3oHTanbHbIA 150x80 150 | 410 | 280 | 1,07
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 200x80 200 | 460 | 330 | 1,33
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 300x80 300 | 560 | 430 | 1,95
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 400x80 400 | 660 | 530 | 2,70
T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn 500x80 500 | 760 | 630 | 3,57
T-oTBOA ropun3oHTanbHbIn 600x80 600 | 860 | 730 | 4,57
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapos

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSAIOTCS C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasummpa.

NMPUMEHEHME: oTBeTBNeHue KabenbHbIX TPAcC B rOPU30OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUW.
Akceccyapbl NpUMeHSItOTCA Ans NepdoprpoBaHHBIX 1 HENeptopPUPOBaHHbIX OTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTaNbHbLIN

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpblwka akceccyapa

Akceccyapbl Kpbiwwkn
HanmeHoBaHue a L, Bec*, Bec*, A
MM | MM | e, Kr/wrT. pTUkyn

0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

OtBeTBUTENL ropusoHTanbHbin 80x80 | 80 | 340 | 0,407
OTBeTtBuMTENL ropusoHTanbHbIn 100x80 | 100 | 360 | 0,426
OTBeTBMTENL ropuaoHTanbHbIn 150x80 | 150 | 410 | 0,472
OTBetBMTENL ropuaoHTanbHbIn 200x80 | 200 | 460 | 0,519
OTBetBuTENL ropuaoHTanbHbIn 300x80 | 300 | 560 | 0,612
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 400x80 | 400 | 660 | 0,705
OTBeTBMTENb ropu3oHTanbHbIM 500x80 | 500 | 760 | 0,797
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 600x80 | 600 | 860 | 0,890
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKceccyaposB

Akceccyap NpuMeHsieTcs Tam, rae Heo6XOAMMO BbIMONHUTEL OTBETBMEHWE OT CYLLECTBYHOLLEro yyacTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LWMPUHY.
[lns MoHTaxa HeobxoAMMo BbipesaTb 6OpPT NoTka Ha ANMHY L cornacHo Tabnuue v 3akpenuTb akceccyap npyi MOMOLLN:

- NNAaCTUH COeANHUTENbHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 53);

- BUHTOB M6X12 - 11 wr. (c™m. cTp. 116);

- raek M6 c Haceukon - 11 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAIL: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no merogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHMe KabenbHbIX TPAcC B FOPU3OHTANIbHOM MOSIOXEHUMN.
Akceccyapbl NpUMeHsITCSA Anst nepdopupoBaHHbIX 1 HENEPEOPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

Mo nHanBMAyanbLHoMy 3aka3y cuctema kabenbHbIX TpPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOoPOoLIKOBbIM MeTo0M B nobon uBetT RAL
(npu opopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nnokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKM CYUTAETCA UHAUBUAYaNbHO!

www.Scat.com.ua

48



SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° NneBOCTOPOHHUIN C pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a
s T

=——

210

a L

S

a L Axceccyapbl Kpbiwwkn
HanmeHoBaHue ’ ’ * *
wm | mm | Bech Bec*, ApTukyn
Kr/wWT. Kr/wT.

Cnyck 90°neBocTopoHHUI ¢ passopotom 80x80 [ 80 | 210 | 0,64 0,153 | 2702031

Cnyck 90°neBOCTOPOHHWIA ¢ passopotom 100x80 | 100 | 230 | 0,77 0,195 | 2703031

o W Cnyck 90°neBOCTOPOHHWIA ¢ pasBopoTom 150x80 | 150 | 280 | 1,10 0,328 | 2704031

Cnyck 90°nieBOCTOPOHHMIA ¢ passopoTtom 200x80 | 200 | 330 | 1,48 0,493 | 2705031

Cnyck 90°neBoCTOPOHHMIA ¢ passopoTtom 300x80 | 300 | 430 | 2,32 0,918 | 2706031

Cnyck 90°neBOCTOPOHHMIA ¢ passopoTtom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°neBOCTOPOHHWIA ¢ pa3sopoTom 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031

\_

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

/ Cnyck 90°neBocTopoHHUI ¢ passopotom 500x80 | 500 | 630 | 4,53

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

TNoTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPLIX COEAUHSIIOTCSA C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko# - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasummpa.

NMPUMEHEHMUE: cnyck ka6enbHoOM Tpacchl N0 CTEHE UMN KONTOHHE C U3MEHEHMEM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA ANs NepdOopUPOBaHHbIX 1 HeNnepdoprPOBaHHbIX FTOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 80 mm

a

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Axkceccyapbl

Kpbiwkn

Bec*,

Kr/wr. ApTukyn

0,153 | 2702031

0,195 | 2703031

0,328 | 2704031

/ \ HanmeHoBaHue ':':n o Bec*,
Kr/wr.

Cnyck 90°npaBocTopoHHMIA ¢ pa3sopotom 80x80| 80 | 210 | 0,64

Cnyck 90°npaBocTopoHHmMiA ¢ pazsopotom 100x80 | 100 | 230 | 0,77

. b, Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotoM 150x80 | 150 | 280 | 1,10

0,493 | 2705031

0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHUI C pa3sopoTom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBocTopoHHuI ¢ pa3BopoTtom 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031

Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pazsopotom 200x80 | 200 | 330 | 1,48
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotom 300x80 | 300 | 430 | 2,32
Mpumep cO0pKM NOTKOB M aKceccyapoB

/ Cnyck 90°npaBocTopoHHuiA ¢ pazsopotoM 500x80 | 500 | 630 | 4,53

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCSA C akceccyapamm 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 5 w.(cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasuMmupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck ka6enbHoOM Tpaccbl NO CTEHE UMW KONTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NpUMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX ¥ HeNepdopYPOBaHHbIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannmyeckue Ansi ANeKTPONpPOBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

Cnyck 90° ¢ pazBopoToM
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap 210 a Kpbiwka akceccyapa

210

R100

7x10 87 L_ a _J | 210
o E
Axkceccyapbl Kpbiwkn
HanmeHoBaHue a Bec*, Bec*,
MM ApTukyn
Kr/wrT. Kr/wiT.

Cnyck 90° ¢ passopoTtom 80x80 80 0,66
Cnyck 90° ¢ passopotom 100x80 100 0,72
Cnyck 90° ¢ pa3sopotom 150x80 150 0,85
Cnyck 90° ¢ pa3sopoTtom 200x80 200 | 0,99
Cnyck 90° ¢ pazsopoTtom 300x80 300 1,26
Cnyck 90° ¢ passopotom 400x80 | 400 1,54
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 500x80 500 1,81
Cnyck 90° ¢ pazBopoTom 600x80 600 2,09
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,15 2712331
0,18 2713331
0,25 2714331
0,32 2715331
0,45 2716331
0,58 2717331
0,71 2718331
0,85 | 2719331

MpumMep c60pKN NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSAIOTCS C akceccyapamu U KpensaTcs:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rakamm M6 ¢ Haceuko# - 5 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHSITCS A5 NepdopnpoBaHHbIX U HeNepdOpPMPOBaHHbIX JTOTKOB.
T-OTBOFI BepTUKalnbH biA C pa3BoOpPOTOM

H, BbicoTta = 80 m

AKceccyap L a Kpbiwka akceccyapa
o p
a L
—y
©
4 Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue 3 |a L Bec* Bec*
MM | MM | MM | kr/wT. | APTUKYR

T- oTBOZ BepTUKanbHbIN ¢ pa3sopotom  80/80x80 | 80 | 80 (340 | 0,86
T- oTBOZ BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom 100/100x80 (100|100 (360 | 0,99
T- oTBOA BepTUKanbHbIiA ¢ pa3sopotom 150/150x80 | 150 (150|410 | 1,33
T- oTBOA BEPTUKANbHLIN C pasBopoTom 200/100x80 (200 (100|360 | 1,35
T- oTBOA BEpTUKanbHbIA ¢ pa3sopotom 200/150x80 | 200 (150|410 | 1,53
T- oTBOA BEpPTUKAmbHLINA ¢ pasBopoTtom 300/200x80 (300 (200|460 | 2,14

T- oTBOZ BEpTUKanbHbIN ¢ pasBopotom 400/300x80 {400 (300|560 | 3,06
\ / T- oTBOA BEpTUKanbHbIN ¢ pasBopotom 500/300x80 | 500 (300|560 | 3,55

T- oTBOA BEpTUKanbHbIN ¢ pasBopotom 600/400x80 | 600 (400 | 660 | 4,65
Mpumep c6opkM NOTKOB M akceccyapoe *) Bec Uspenus He 6onee Kr.

0,25 | 2352032
0,31 | 2353033
0,48 |2354034
0,60 |2355033
0,61 | 2355034
0,98 |2356035
1,56 | 2357036
1,90 |2358036
2,70 |2359037

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensaTces:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamy M6 ¢ Haceukow - 5 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHasvumupa.

NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBIeHUE KabenbHbIX TPAacc C U3AMEHEHUEM MNOCKOCTH.

Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANs NepdopUpoBaHHbIX 1 HenepdOpPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTemMa KabernbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B nobon uBet RAL

(I'IpVI O(IbOpMﬂeHVIVI 3aKasa K OCHOBHOMY apTukyny AOGaBﬂﬂeTcﬂ WUHAOEKC: C- OAHOCTOPOHHASA NOKpacka, C2- ABYXCTOPOHHAA noxpacxa).

CTOMMOCTb MOKpPaCcKu cYyMTaeTcs MHAMBUAYyanbHo! WWW.SCa t com.ua 50




SCat ’ Akceccyapbl ——

T-oTBOA BEepTUKASIbHBLIN
H, BbicoTta = 80 mm

AKceccyap KprLUKa aKceccyapa
340
.‘.5....1'.. 7x10
LV O
T
30 > /L £
R100 a 340

S

Akceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHue a, Bec* Bec*
MM ’ | ApTuKyn
Kr/wWT. Kr/wr.

T-oTBOA BepTukanbHbin  80x80 80 0,83
T-otBOA BepTukanbHbin 100x80 100 0,89
T-oTBOA BepTuKanbHbIn 150x80 150 1,03
T-oTBOA BepTuKanbHbin 200x80 200 1,17
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 300x80 300 1,44
T-otBOA BepTuKanbHbIn 400x80 400 1,71
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 500x80 500 1,98
T-oTBOA BepTUKanbHbIn 600x80 600 2,26
*) Bec u3penus He Gonee Kr.

0,24 | 2332331
0,28 | 2333331
0,39 | 2334331
0,50 | 2335331
0,71 | 2336331
0,92 | 2337331
1,14 | 2338331
1,35 | 2339331

B

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapos

JloTkn nmetoT pasbemsl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbLIX COEANHSAIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wt. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHa3umupa.

NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPAacc C FOPM30OHTaNIbHOIO B BEPTUKaNbHOE NOSIOXKEHUE.
Akceccyapbl NpUMeHsItoTCA ANs NepdopupoBaHHLIX 1 HENepdopUPOBaHHbLIX NOTKOB.

KpecTtoBuHa
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
Tx10 i 10 15
i | 1

a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue R Bec*, Bec*, ApTukyn
Kr/wr. Kr/wT.

KpectoBnHa 80x80 80 | 340 0,90
KpectoBnHa 100x80 100 | 360 0,99
KpectoBnHa 150x80 150 | 410 1,23
KpectoBnHa 200x80 200 | 460 1,50
KpecTtoBnHa 300x80 300 | 560 2,15
KpectoBnHa 400x80 400 | 660 2,91
KpectoBnHa 500x80 500 | 760 3,81
KpectoBnHa 600x80 600 | 860 4,82
Mpumep c60pKku NIOTKOB M aKkceccyapoB *) Bec uspenus He Gonee Kr.

0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, c NOMOLLbIO KOTOPbLIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu U KpensTcs:
- BUHTaMu M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
- rankamv M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: pa3zBeTBneHue kabenbHbIX TPacc B rOPU3OHTarIbHOM NOMNOXeHUMN.

Akceccyapbl NPUMEHS0TCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HEMepgOpPUPOBaHHbLIX NIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTPonpoBoAoK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesl SCart ’

HeTanb WapHUPHOU apKu
H, BbicoTa = 80 mm

200
gr T |
(| ISERET I
A o 5 |
300

360

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

200

a, Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue MM Bec”, Bec”, J——
Kr/wT. Kr/wT. PTUKY.

0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
0,543 2287031
0,668 2288031
0,793 2289031
*) Bec u3genus He bonee Kr.

|| |

[etanb wapHupHon apku  80x80 80 0,72
[Oetanb wapHupHon apku 100x80 100 0,75
[Oetanb wapHupHon apku 150x80 150 0,82
Oetanb wapHupHon apkm 200x80 200 0,88
J J [etanb wapHupHon apku 300x80 300 1,02

[etanb wapHupHou apku 400x80 400 1,16
Oetanb wapHupHon apkm 500x80 500 1,29
[etanb wapHupHou apkm 600x80 600 1,43

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

B 3aka3 HeobxoaMMO BKMIOYUTD:
- NNacTVHa LWapHUPHOTO coeanHnTens - 4 W,
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- rarka M6 c Haceukor - 16 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAacc Nop NPon3BoNbHbLIM YrToM.

LWapHupHasa apka
H, BbicoTa = 80 mm

Axceccyapbl Kpbiwkn

MM Bec*,
Kr/WwiT.

LWaprvpHas apka 80x80 80 1,792
. LlapHupHas apka 100x80 | 100 1,852
LLlapHupHas apka 150x80 150 1,992
LLlapHupHas apka 200x80 | 200 2,112
LLlapHupHas apka 300x80 | 300 2,392
LLlapHupHas apka 400x80 | 400 2,672
LLlapHupHas apka 500x80 | 500 2,932
LLlapHnpHas apka 600x80 | 600 3,212

HaumeHoBaHue Bec*, ApTUKyn
Kr/wr.
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MNMpumep c60pkM NOTKOB M akceccyapoB LlapHupHas apka
J nocraenseTca B coope.

J Kpbiwka 3akasbiBaeTcs B
B KOnuyecTBe 2 LUT.

B 3aka3 HeobxoAnMO BKIOUUTB!
- MacTMHa LWapHUPHOIO COeAnHUTENS - 4 WT,;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);
- raika M6 c Haceukoit - 16 Wwr. (cm. cTp. 116).
MATEPWAII: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAacc Nopa NPon3BoNbHbLIM YIToM.
Mo nHauBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTemMa KabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpallueHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B ntobon uBeT RAL
(npu ocbopmneHunn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA NokKpacka).
CTtoumocTb NOKpacKu cyuTaeTcs VIHAVIBVI,qyaanO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

scm@

MNnacTuHa WwapHUPHOro coeaMHUTENA
H, BbicoTa = 80 mm

CoeaunHuTenb N0TKOB
wapHupHbI H = 80 MM

BuHTbI M6x12 1
raviku M6 c Hace4dkomn

B 3aka3 HeobxoAnMO BKIOUNUTL:!

- MNacTyHa WapHUPHOTO COEAUHUTENS - 4 LT,
- BUHT M6x12 - 20 w. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceukoi - 20 wr. (cm. cTp. 116).

Bec*, kr

HanmeHoBaHue 1
wr.

ApTukyn

MnacTtrHa wapHupHoro coeamHuTens 80 0,088 | 2530350
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

MnacTuHa WapHUPHOro CoeANHUTENSI MOXET
NPUMEHATLCS C NNacTMHaMM 3alMUTHBIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKCeccyapoB

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem kabenbHbIX Tpacc Nog NPou3BOSibHbLIM YrToM.

MnacTnHa coegnHuTenbHas
H, BbicoTa = 80 Mmm

o [ns npuMeHeHns B cucteme KabernbHbIX

g 9———1 TPaCC HYXHO 3aKasaTb:
!

- NNacTVHa CoeAMHUTEnNbHas - 2 LT,
- BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116);
- raika M6 c Haceuykol - 8 WT. (cm. cTp. 116).

67,5

Bec*,
Kr/wr.

o O ] HaumeHoBaHue ApTUKYN

MnactuHa coegunutensHasa 80 | 0,04 2510340
*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

zg

Mpumep c6OpkM NOTKOB U aKceccyapos

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtuHa coeaMHUTENbHaA yHMBepcanbHas
H, BbicoTa = 80 mm

[ns npuMeHeHns B cucteme kabenbHbIX

TPacc HYXKHO 3aKa3aTb:

- NNacTvHa COoeAMHUTENbHAsA yYHUBepcanbHas -
2 wr;

- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- raika M6 c Haceukol - 16 wrT. (cm. cTp. 116).

Bec*,
HanmeHoBaHue

45 Kr/wr. SR

[MnacTtuHa coeguHuTenbHas

0,06 | 2514340
yHuBepcanbHas 80

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannu4yeckue Ans 3neKTPonpoBoAoK.
www.Scat.com.ua




——  Akceccyapsl SCat ’

MnacTtuHa cyxarowasn
H, BbicoTa = 80 mm

MnacTuHa cyxaroLas neBoCTOPOHHSAA
A, Bec*,

HaumeHoBaHue wm | ke ApTukyn

MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsis 35x80 | 35 0,055 2410143
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHss 50x80 | 50 0,064 2410243
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsis 60x80 | 60 0,070 2410343
[MnactuHa cyxatowias neBoctopoHHss 70x80 | 70 0,076 2410443
[MnacTtuHa cyxatowasi neBocTtopoHHsas 75x80 | 75 | 0,080 2410543
[MnacTuHa cyxatowiasi NeBocTopoHHsis 100x80 | 100 | 0,095 2410643
MnactuHa cyxatoLas neBocTopoHHsis 120x80 | 120 | 0,107 2410843
[nacTuHa cyxatowias neBoctopoHHss 125x80 | 125 | 0,110 2410943
6| e [MnacTtvHa cyxatowas neBoctopoHHss 150x80 | 150 | 0,126 2411043
[MnactuHa cyxatowas nesoctopoHHsaa 175x80 | 175 | 0,140 2411143
[nacTtvHa cyxatowas neBocTopoHHsa 200x80 | 200 | 0,157 2411243
66 A [MnacTuHa cyxaroLlas neBocTopoHHss 225x80 | 225 | 0,172 2411443
[nacTuHa cyxatowias nesoctopoHHss 250x80 | 250 | 0,188 2411543
MnacTtuHa cyxatowas nesoctopoHHsa 300x80 | 300 | 0,219 2411643
< [MnacTtuHa cyxatowas neBoctopoHHss 350x80 | 350 | 0,250 2411743
[MnacTtvHa cyxatoLas neBoctopoHHsis 400x80 | 400 | 0,280 2411843
MnacTuHa cyxatowas neBoctopoHHss 450x80 | 450 | 0,310 2411943

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

7x10

45
67.5
79

MnactuHa CyXawljasa npaBOCTOPOHHAA

A, | Bec*,

HaumeHoBaHue mm | kriwT. ApTukyn

[MnactuHa cyxatowas npaBoctopoHHss 35x80| 35 | 0,055 2420143
[MnactuHa cyxatowasi npaBocTopoHHsAs 50x80| 50 | 0,064 2420243
[MnactnHa cyxatoliasi npaBocTopoHHsAs 60x80| 60 | 0,070 2420343
[nacTuHa cyxarowlas npaBocTopoHHas 70x80( 70 | 0,076 2420443
[nacTtuHa cyxatowasi npaBocTopoHHsAs 75x80| 75 | 0,080 2420543
[MnacTuHa cyxatowasi npaBocTopoHHss 100x80| 100 | 0,095 2420643
MnactuHa cyxatolas npaBocTopoHHsist 120x80| 120 | 0,107 2420843
[nacTuHa cyxatowiasi npaBocTopoHHss 125x80| 125 | 0,110 2420943

"o Te MnacTuHa cyxarolasi npaBocTOpoHHsist 150x80| 150 | 0,126 | 2421043
[ 2 2 MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsasa 175x80| 175 | 0,140 2421143
ole [MnacTuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 200x80| 200 | 0,157 2421243

66 A [nacTvHa cyxatoLas npaBocTopoHHsAs 225x80( 225 | 0,172 2421443

[nacTtuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 250x80( 250 | 0,188 2421543
[nactuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 300x80| 300 | 0,219 2421643
[MnacTtuHa cyxatowas npaBocTtopoHHsas 350x80( 350 | 0,250 2421743
[nacTuHa cyxatowias npaBocTopoHHsAs 400x80| 400 | 0,280 2421843
MnacTuHa cyxatowas npaBocTopoHHsaa 450x80| 450 | 0,310 2421943

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKMn NOTKOB U aKceccyapoB

[Ins MoOHTaxa cuctemMbl kabenbHbIX Tpacc [nst MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [Ins MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc
[AaHHOTO BUAA HYXHO 3aKasaTb: [aHHOro BUAA HYXKHO 3aKa3aTb: [aHHOrO BMAA HYXHO 3aKasaTb:

- NacTMHa CyXatoLlas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - MracTuHa cyxatoLlas IeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - NnacTuHa Cyxatolas NpaBoCTOPOHHASA - 1 wT,;
- NnacTMHa coeguHuTensbHas - 1 Wwr; - NNacTVHa cyxartoLias NPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT.; - NNacTUHa coegmHUTenbHas - 1 Wt

- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 ¢ Haceykom - 8 Wwr. (cM. cTp. 116). - rarka M6 c Haceukou - 8 wT. (cm. cTp. 116). - ranka M6 c Haceykom - 8 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HEOGXOAUMOWN LUMPUHBI.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepOpPMPOBaHHbIX 1 HenepdOpNPOBaHHbLIX MNOTKOB.

Mo nHanBMAyanbLHoMy 3aKka3y cucTema kabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLLKOBbIM B nto6ou uset RAL

(npu opopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKN CYUTaeTCA MHAMBUAYaNbHO! 5 4

www.scat.com.ua




Memarnnuyeckue kaberibHbIe TOMKU ———

NOTOK NUCTOBOW
H, BbicoTa = 100 mm

9 0
q
a
1*.7x10 Jlotok nepdopupoBaHHbIv cepun Standard
TonwwuHa
TR HaumeHoBaHue Wnpuna, Harpy3ka, MeTanna,
010 a, MM Q, kHim MM
01 Jlotok nepcopuposaHHbIn S 100x100 100 0,7
01 JloTok nepdopupoBaHHbin S 150x100 150 177 0,7
00 Jlotok nepcopupoBaHHbin S 200x100 200 ’ 0,7
0 [l\ JloTok nepcopupoBanHbin S 300x100 300 0,7
11 R 7x30 TNoTok nepcoprpoBaHHbIn S 400x100 400 1,0
- Jlotok nepdopuposaHHbIn S 500x100 500 2,40 1,0
7x10 Jlotok nepdopuposaHHbIn S 600x100 600 1,0
*) Bec usgenus He 6onee Kr.
10
9 e
I
a
7x10
o7
8 JloTok HenepcdopupoBaHHbIv cepumn Standard
™
TonwwmHa
HaumeHoBaHue Wypuna, Harpyska, meTanna, Bec",
a,Mm | Q, kH/m Kr/wr.
5 & o 710 MM
a Jlotok HenepdopupoBaHHbIi S 100x100| 100 0,7 5,67
JloTok HenepdopupoBaHHbIi S 150x100| 150 177 0,7 6,52
Mnowanb Nnone3Horo ceyeHus JloTok HenepdopvpoBaHHbin S 200x100| 200 ’ 0,7 7,32
MoTok JloTok HenepdopmpoBaHHbIi S 300x100| 300 0,7 8,98
axH M,:n Jlotok HenepdopupoBaHHbIi S 400x100| 400 1,0 15,25
JloTok HenepdopuposaHHbI S 500x100| 500 2,40 1,0 17,63
100x100 JloTok HenepgopupoBaHHbIi S 600x100( 600 1,0 20,00
150x100 *) Bec usgenus He 6ornee Kr.
200x100
300x100
400)(100 CraHpapTHas gnvHa notkos - 3000 Mm.
X [Moa 3aka3 noTku MoryT nsrotaBnveatbcs AnuHon 6000 mMm.
500x100 MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb OLUMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
600x100
Bbicota notka H = 100 mm
Q, kKH/m f, mm
2,75 20
2,5
225 4
g 2 15
[ g
E 1,75 T~ .é
; 1,5 S— 10 \E
g 1,25 s
g ! =
S 075 - ls
0,5
023 Mpumep c60pkn NOTKOB
0 0
1 15 2 2,5 3 JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”,
PaccraHoBKa onop, m C NMOMOLLbHO KOTOPbIX COeANHAKTCA U KpenATCA:
——standard, a = 100, 150, 200, 300 Standard, a =400, 500, 600 Mporu6 notka f, mm - BUHTaM1 M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);

- ravikamun M6 ¢ Haceykon - 5 wr. (cm. cTp. 116).
Kak nonb3oBatbcA rpadhmkom cm. cTp. 143.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans aneKTponpoBoAoK.
www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU SCGYI_ ’

MNMeperopoaka aons noTkos
H, Bbicota = 100 mm

=
95

3000 a2

Tx32

——E—E—E-

Bec*,
Kr/wr.

Meperopoagka 100 2,23

HanmeHoBaHue

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep cOOpKM NOTKOB M aKceccyapoB

Meperopoaka nMeeT NepdopaLMoHHble OTBEPCTUS, MPY MOMOLLM KOTOPbIX KPEnUTCS:
- BUHTaMn M6x12 - 3 w. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wT. (cM. cTp. 116).

CraHgapTHast gnuHa neperopogku - 3000 mMm.
Akceccyapbl NpUMeHsoTCs Ansi NepdopupoBaHHbBIX U HenepOpPMPOBaHHbIX NIOTKOB.
[Ina HenepdOpMPOBaHHBIX NTOTKOB MOHTaXX NEPEropoAKY BbINOMHAETCS NPV MOMOLLM OTBEPCTUIA, MPOCBEPSIEHHBIX B OTKE C Wwarom 1,4 M.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3geneHue cunoBbIX U MHpOPMAaLIMOHHbLIX Kabenen.

Kpbiwka notka Standard

LLinpuHa, | Bec*,
a, MM Kr/wr.

HaumeHoBaHue ApTukyn

Kpbiwwka notka S 100 100 2,31 2123021
Kpbiwka notka S 150 150 3,07 | 2124021
Kpbiwka notka S 200 200 4,46 | 2125031
Kpbiwka notka S 300 300 6,46 2126031
Kpbiwka notka S 400 400 8,45 | 2127021
Kpbiwka notka S 500 500 12,76 | 2128041
Kpbiwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

a 3000

BbicoTa kpbiwek 15 Mm.

:{ ‘ *) Bec uspenus He 6onee Kr.
n

KpbIwKkn npumMeHsitoTca Ans notkos wupuHoui: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CranfgapTHasi AnuHa kpbilek - 3000 Mm.
Moa 3aka3s KpbILWKX MOTyT M3rotaBnmeaTtbes AnvHon 6000 mm.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannmM4yeckue AnA ANeKTPONpPOBOAOK.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTeMa KabenbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLLIKOBbIM MeTo0M B no6or uBeT RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0OAHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA nokpacka).
CTOMMOCTb NOKPAacKu cuntaeTcs MHAMBUAYanbHoO!

www.Sscat.com.ua




scm@

MoBoport 90°
H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap .

Akceccyapsbl

Kpbiwka akceccyapa

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB *) Bec usnenus He Gonee kr.

; a Akceccyapbl Kpbliwku
anmMeHoBaHue ’ ’ Bec*, Bec*,
MM | Mm Kr/wrT. Kr/wr. LT
Mosopot 90° 100x100 100 | 230 | 0,63 0,25 2213031
Mosopot 90° 150x100 150 | 280 | 0,82 0,39 2214031
Mosopot 90° 200x100 200 | 330 | 1,03 0,55 2215031
Mosopot 90° 300x100 300 | 430 | 1,54 0,95 2216031
Mosopot 90° 400x100 400 | 530 | 2,13 1,45 2217031
/ Mosopot 90° 500x100 500 | 630 | 2,83 2,05 2218031
Mosopot 90° 600x100 600 | 730 | 3,63 2,74 2219031

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPBIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensTes:

- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamm M6 c Haceykon - 5 Wwr. (cMm. cTp. 116).

MATEPUWADN: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU30HTanbHOM NONOXeHUM.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOopupPOBaHHbIX 1 HeNepdOpPUPOBAHHbIX NIOTKOB.

MoBopoTt 45°

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap .

7x10

Kpbiwka akceccyapa

Mpumep cOOpKM NOTKOB U akceccyapoB

Axkceccyapbl

HaumeHoBaHue a L, L1, Bec*
MM MM MM ’

Kr/WiT.
Mosopot 45° 100x100 | 100 | 150,5| 192,6 | 0,38
Mosopot 45° 150x100 | 150 | 200,5| 228 0,48
Mosopot 45° 200x100 | 200 | 250,5 | 263,3 | 0,60
Mosopot 45° 300x100 | 300 | 350,5| 334 0,87
Mosopot 45° 400x100 | 400 | 450,5| 404,7 | 1,19
Mosopot 45° 500x100 | 500 | 550,5 | 475,5| 1,55
MosopoTt 45° 600x100 | 600 | 650,5| 546,2 | 1,97

*) Bec usgenusi He 6ornee Kr.

JNoTkn nmetoT pasbemsbl “Mama’"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAVHAIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- ravikamm M6 ¢ Haceukoi - 5 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucTtoBas cTanb OUMHKOBaHHaA no metoay CeHa3umupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropU30HTaNbHOM MOJIOXEHUMN.

AKceccyapbl NPUMEHSIOTCA Ans NepopPUPOBaHHbLIX 1 HENEPOPUPOBAHHbIX TOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckne Ans 3neKTponpoBoAoK.

www.scat.com.ua

Kpbliwku
i, | AT
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031




——  AKceccyapsbli SCart ’

Cnyck 90°

H, Bbicota = 100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

| 1
T
B0 ‘ -
v s i
a R200 ‘
I
[
230.8 a
et e
Akceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a " "
MM Bec*, Bec”, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

Cnyck 90° 100x100 100 0,59
Cnyck 90° 150x100 150 0,66
Cnyck 90° 200x100 200 0,73
Cnyck 90° 300x100 300 0,87
Cnyck 90° 400x100 400 1,00
Cnyck 90° 500x100 500 1,14
Cnyck 90° 600x100 600 1,28
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKU NOTKOB U aKceccyaposB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCSA C akceccyapamu 1 KpenaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- raikamu M6 c Haceudkol - 5 w. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb oLuuMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIx Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA Anst NepdopUpOBaHHBIX U HenepopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa =100 Mm Kpbilwka akceccyapa

Akceccyap

90,8

Akceccyapbl Kpbliwkn
Bec*, Bec*,
Kr/wr. Kr/wT.
Cnyck 45° 100x100 100 0,36 0,19 2263031
Cnyck 45° 150x100 150 0,40 0,26 2264031
Cnyck 45° 200x100 | 200 0,45 0,32 2265031
Cnyck 45° 300x100 | 300 0,53 0,46 2266031
Cnyck 45° 400x100 | 400 0,62 0,60 2267031
Cnyck 45° 500x100 | 500 0,71 0,73 2268031
Cnyck 45° 600x100 | 600 0,80 0,87 2269031
*) Bec nspenus He 6onee Kr.

a!
MM

HanmeHoBaHue
ApTukyn

MpuMep c60pKK NOTKOB U aKceccyapoB

» 9

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamm M6 c Haceuykol - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl TPUMEHSIIOTCS AN NepOopUpPOBaHHbIX 1 HenepdopMpoBaHHbIX NOTKOB.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NMOPOLKOBbLIM MeToL0M B No6oi uBet RAL
(npu ochopmMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyIny Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPaCKMU CYUTaeTCA MHANBUAYanbHO!

www.Scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Moabem 90°
H, BbicoTa =100 mm
Akceccyap 20 & & Kpbiwka akceccyapa

30 o \ 710 |
: |

: .
|

a

[las

15

Axkceccyapbl Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, Bec*, Bec*, A
MM Kr/wr. Kr/wWT. DEMHY

Moabem 90° 100x100 100 0,67
Mogbem 90° 150x100 150 0,78
Mogbem 90° 200x100 200 0,90
Mogbem 90° 300x100 300 1,14
Moabem 90° 400x100 400 1,37
Mogbem 90° 500x100 500 1,60
Mogbem 90° 600x100 600 1,84

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,91 2239031

Mpumep c60pkmn NOTKOB M akceccyapoB

JToTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko# - 5 w. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANs NepdopUPOBaHHbIX 1 HeNepOopPYPOBaHHbIX FTOTKOB.

Moavem 45°
H, BbicoTta =100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
10
5 J| 8 :
i
a 1
J !
p E
a Akceccyapbl Kpbiwwkun
HaumeHoBaHue MI:II Bec*, Bec*,
ApTukyn
Kr/wT. Kr/wr.

Moabem 45° 100x100 100 0,40
Mopbem 45° 150x100 150 0,47
Mopbem 45° 200x100 200 0,53
Moabem 45° 300x100 300 0,67
Mogbem 45° 400x100 400 0,81
Mogbem 45° 500x100 500 0,94
Moawbem 45° 600x100 600 1,08
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 5 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: nogbeM kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NpUMeHsIITCA AN NepdoprupoBaHHbIX 1 HenepgopUpPOBaHHbIX JIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckue Ans 3reKTponpoBoAoK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapbl SCat ’
T-OTBOA r0pM3OHTa.I1bHI:Il7'I
H, BbicoTta = 100 mm
AKceccyap KprUJKa akceccyapa
a a w
L0 E ..I
] L
: g
R100
[}
Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue a | L | L, Fpon Bec*
MM | MM | MM i | ApTukyn
Kr/WwT. Kr/wr.
T-otBOA ropusoHTanbHbIi 100x100 | 100 | 360 | 230 | 0,99 0,42 2323031
T-otBOA ropusoHTanbHbIi 150x100 | 150 | 410 | 280 | 1,17 0,65 | 2324031
T-oTtBOA ropudoHTanbHbI 200x100 | 200 | 460 | 330 | 1,44 0,85 | 2325031
T-oTtBOA ropudoHTanbHbI 300x100 | 300 | 560 | 430 | 2,10 1,45 | 2326031
T-otBOA ropmsoHTanbHbIn 400x100 | 400 | 660 | 530 | 2,83 2,20 | 2327031
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 500x100 | 500 | 760 | 630 | 3,72 3,00 | 2328031
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 600x100 | 600 | 860 | 730 | 4,74 3,90 | 2329031

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MpuMep c60pPKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSITCA C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 116);
- ravikamu M6 ¢ Haceukol - 5 w. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no Mmeroay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNeHMe KabenbHbIX TPACC B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUMU.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA AN NepdopupPoBaHHbIX 1 HenepdopYPOBaHHbIX TOTKOB.

OTBeTBUTENb FTOPU3OHTaNbHbIN
H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyap

Kpbiwka akceccyapa

R100

Axceccyapbl

HanmeHoBaHue a | L Bec*

MM | MM ’

Kr/wr.
OtBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 100x100 | 100 | 360 | 0,48
OtBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 150x100 | 150 [ 410 | 0,52
OtBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 200x100 | 200 | 460 | 0,57
OtBeTtBUTENDL ropusoHTanbHbIn 300x100 | 300 | 560 | 0,66
OtBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 400x100 | 400 | 660 | 0,76
OtBeTtBUTENDL ropusoHTanbHbIN 500x100 | 500 | 760 | 0,85
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 600x100 | 600 | 860 | 0,94

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

Kpbliwkn

Bec”, ApTukyn
Kr/wWT.

0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Akceccyap npvMeHsieTcs Tam, rae Heo6XOAMMO BbIMONHUTL OTBETBIIEHME OT CYLLECTBYIOLLETNO y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LUNPUHY.
[Ina MmoHTaxa HeobxoanMo Bbipe3aTb 6opT NoTka Ha AnuHy L cornacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NoOMOLLK:

- MNAacTVH COeAMHUTENbHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 65);
- BUHTOB M6X12 - 11 wr. (cm. cTp. 116);
- raek M6 ¢ Haceukoit - 11 wt. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNeHne KabenbHbIX TPACC B FOPM3OHTANIbHOM MONOXEHUMN.
Akceccyapbl NpUMeHsoTCS ANs NepoprpoBaHHbIX U HenepdopUPOBaHHbIX JIOTKOB.
Mo uHauBMAyanLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeTofoM B no6on uBeT RAL
(npu ohopmneHum 3akasa K OCHOBHOMY apTukyny gobaBnsietcs nHaekc: C — o4gHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHAA
CTtoumocTb NOKpacKu cyuTaeTcs MH,CWIBM.D,yaanO!

www.Scat.com.ua

nokpacka).




scaty)

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUMN C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyapsbl

Akceccyap L . Kpbiwka akceccyapa
[1]
I I
Q1 7x10,
R100 a ‘ L
| b= —
15 a ]
= —
/ \ a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ ’ | Bec* Bec*
MM | MM ’ ’
Kr/wT. Kr/wT. ApTukyn
Cnyck 90°neBocTopoHHUI ¢ pasBopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819 0,195 | 2703031
' Cnyck 90°neBocTopoHHuMiA ¢ pazsopotoM 150x100 | 150 | 280 | 1,168 0,328 | 2704031
Cnyck 90°neBocTopoHHuMIA ¢ pazsopotom 200x100 | 200 | 330 | 1,551 0,493 | 2705031
Cnyck 90°neBocTopoHHuMI ¢ pazsopotom 300x100 | 300 | 430 | 2,421 0,918 | 2706031
Cnyck 90°neBocTopoHHuMI ¢ pazsopotom 400x100 |400 | 530 | 3,413 1,473 | 2707031
Cnyck 90°neBocTOpoHHUI ¢ pasBopotom 500x100 | 500 | 630 | 4,537 2,139 | 2708031
Cnyck 90°nieBOCTOPOHHUIA ¢ passopoTom 600x100 | 600 | 730 | 5,808 2,991 | 2709031
*) Bec usgenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pkmn NTOTKOB M akceccyapoB
JloTkn umetoT pasbembl “Mama’™“Tlana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCS C akceccyapamMu U KpensaTcs:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 ¢ Haceukoit - 5 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHOW Tpacchbl NO CTEHE WU KOJIOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl NpUMeHSIoTCS ANst NnepopUpoBaHHbIX 1 HeNepdOopPPOBaHHBIX NTOTKOB.
Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUW C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTta =100 mm
AKceccyap a KprLIJKa aKceccyapa
a L
\
.. ~ 44
[y
a L Akceccyapbl Kpbiwku
) ) * *
HaumeHoBaHue mm | mm Bec*, Bec*, ApTikyn
Kr/wr. Kr/wWT.
Cnyck 90°npaBocTopoHHuMiA ¢ pazsopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819 0,195 | 2703031
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pa3sopotom 150x100 | 150 | 280 | 1,168 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pa3sopoTtom 200x100 | 200 | 330 | 1,551 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotom 300x100 | 300 | 430 | 2,421 0,918 | 2706031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopoTtom 400x100 | 400 | 530 | 3,413 1,473 | 2707031
Cnyck 90°npaBoCTOPOHHMI ¢ pa3BopoTom 500x100 | 500 | 630 | 4,537 2,139 | 2708031
Cnyck 90°npaBocTopoHHHii ¢ pazsopotom 600x100 | 600 | 730 | 5,808 2,991 | 2709031

Mpumep c60pKU NIOTKOB M akceccyapoB

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-“lNana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSIOTCSA C akceccyapamMu 1 KpensaTes:

- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);

- rankamu M6 ¢ Haceuko# - 5 w. (cm. cTp. 116).

MATEPUAII: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHoOM Tpacchbl NO CTEHE UNWN KONTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NpUMEHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX ¥ HenepdopUPOBAHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM M

www.scat.com.ua

eTannn4yeckue Ans 3yeKTponpoBoOAOK.




scaty)

——  Akceccyapsbl
Cnyck 90° ¢ pazBopoToM
H, Bbicota = 100 mm
AKceccyap KprLLIKa aKceccyapa
230 a
[¢]
=
Q
\R100
° 7x10 = ©
a 230
—y
ﬁ
Akceccyapbl KpbiLiku
HanmeHoBaHue a, Bec*, Bec*,
MM ApTukyn
Kr/wT. Kr/wWiT.
Cnyck 90° ¢ pazsopotom 100x100 | 100 | 0,73 0,15 2713431
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x100 | 150 | 0,87 0,21 2714431
Cnyck 90° ¢ passopotom 200x100 | 200 | 1,01 0,25 2715431
Cnyck 90° ¢ passopotom 300x100 | 300 | 1,31 0,34 2716431
Cnyck 90° ¢ passopotom 400x100 | 400 | 1,59 0,43 2717431
Cnyck 90° ¢ passopotom 500x100 | 500 | 1,88 0,51 2718431
Cnyck 90° ¢ passopotom 600x100 | 600 | 2,16 0,61 2719431

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMNHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:

- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 5 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTU.
AKkceccyapbl NpUMeHsIIoTCA AN NepdoprupoBaHHbIX 1 HenepgopUpPOBaHHbIX JIOTKOB.

T-oTBOA BepTUKanbHbIA C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyap L

Kpbiwka akceccyapa

— —

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB N aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensiTes:

- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rankamm M6 c Haceukow - 5 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHpsumupa.

NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBrEHUE KabernbHbIX TPacc C U3BMEHEeHWeM NIIOCKOCTM.

Akceccyapbl NPYMEHSIOTCA ANl NepdOPMPOBAHHbIX U HENEPMOPUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Mo nHanBMAyanLHoMy 3aKka3y cucTema kabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTof0M B Nobon uBeT RAL

alallL Akceccyapbl Kpbliwkn
HanmeHoBaHue M;‘ M;n M;ﬂ Bec?, Bec*, e
Kr/wWT. Kr/wr.

T- oTBOA BepTUKarbHbIA ¢ passopoTtoM 100/100x100 (100100360 1,06 0,30 | 2353033
T- oTBOA BepTUKanbHbIN ¢ passopotom 150/150x100 [ 150 |150(410| 1,41 0,48 | 2354034
T- oTBOA BepTvKarbHbIi ¢ passopotom 200/100x100 | 200 | 100|360 | 1,42 0,60 |2355033
T- oTBOA BepTHKarbHbIi ¢ passopotom 200/150x100 | 200 150(410| 1,61 0,61 | 2355034
T- oTBOA BepTvKarnbHbIii ¢ passopotom 300/200x100 | 300200460 2,23 0,98 | 2356035
T- oTBOA BepTvKarbHbIi ¢ passopotom 400/300x100 | 400300560 3,16 1,56 | 2357036
T- oTBOA BepTHKasbHbIi ¢ passopotom 500/300x100 | 500|300(560| 3,65 1,90 | 2358036
T- oTBOA BEpTUKarnbHbIN ¢ pa3sopoToM 600/400x100 | 600 |400{660| 4,79 2,70 | 2359037

(npu opopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).

CtoumocTb NMOKpacKu cuuTaeTcs MHAMBMAyaanO!

www.scat.com.ua

62




SCat ’ Akceccyapbl ——

T-oTBOA BepTUKANbLHbLIN
H, Bbicota = 100 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

.T’T"

il

a 360

S

Bl \
[:I:] L
230

Akceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHue a Bec*, Bec*, A
MM Kr/wr. Kr/wWT. pTuKyn

0,30 | 2333431
0,41 2334431
0,53 | 2335431
0,75 | 2336431
0,98 | 2337431
1,20 | 2338431
1,43 | 2339431

T-oTBOA BepTuKanbHbIi 100x100 100 1,03
T-otBOA BepTukanbHbin 150x100 150 1,17
T-oTBOA BepTMKanbHbIi 200x100 200 1,31
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 300x100 300 1,58
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 400x100 400 1,86
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 500x100 500 2,13
T-oTBOA BepTuKanbHbIn 600x100 600 2,41

\ u / *) Bec uspgenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkv nmetoT pasbembl “Mama”"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHAOTCS C aKceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPAacc C FOPU3OHTaNbHOIO B BepTUKanbHOE NOoXeHue.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX Y HenepdopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

KpecTtoBuHa

H, BbicoTta = 100 mm
Akceccyap . Kpbiwka akceccyapa

a L Akceccyapbl Kpbliwkn
HanmeHoBaHue ’ ’ * *
mv | wm | Bech Bec®, ApTuKyn
Kr/wr. Kr/w.

KpecTtoBnHa 100x100 100 360 1,10
KpectoBnHa 150x100 150 410 1,35
KpectoBnHa 200x100 200 | 460 | 1,62
KpectoBnHa 300x100 300 560 | 2,26
KpectoBnHa 400x100 400 660 3,02
KpectoBnHa 500x100 500 | 760 | 3,92
KpecTtoBnHa 600x100 600 860 | 4,93
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’="Tana”, c NOMOLLbI KOTOPbIX COEAMHSIKOTCS C akceccyapaMm U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabemnbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNbLHOM MONOXEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSI0TCA AN NepdOpUPOBaHHbIX Y HeMepopUPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans aNeKTPoOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

HeTanb WapHUPHON apKu
H, BbicoTta = 100 mm

AKceccyap KprLUKa aKceccyapa
/ \ 200 o 10
—_— I
X)) Gf.)® ]
370 200

\ | |

a Axkceccyapbl Kpbiwwku
HanmeHoBaHue ’ Bec*, Bec*,

MM Kr/wr. Kr/wr. LT

[etanb wapHupHo apku 100x100 100 0,88
[etanb wapHupHon apku 150x100 150 0,95
[etanb wapHupHo apku 200x100 200 1,01
Hetanb wapHupHon apku 300x100 300 1,15
[Hetanb wapHupHoi apku 400x100 400 1,28
Oetanb wapHupHon apku 500x100 500 1,42
| j [etanb wapHupHoun apku 600x100 600 1,56

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

B 3aka3 HeoBX0AMMO BKMOUUTH:
- NnacTHa LWapHUPHOIO CoeanHUTenNs - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 ¢ Haceuko# - 16 wT. (cm. cTp. 116).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHas no metogy CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu noabemM kabenbHbIX Tpacc oA NPOU3BONbHbLIM YITIOM.

LWWapHupHasa apka
H, BbicoTa = 100 mm

/ \ a Axceccyapbl KpbiLwkm
HaumeHoBaHue o Bec*, Bec*, R
Kr/WT. Kr/WwT.

LlapHupHas apka 100x100 | 100 2,188
LllapHupHas apka 150x100 | 150 2,328
LWapHupHas apka 200x100 [ 200 2,448
LLlapHupHas apka 300x100 | 300 2,728

LLlapHupHas apka 400x100 | 400 2,988
\ / LlapHupHas apka 500x100| 500 3,268
LLapHupHas apka 600x100 | 600 3,548

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bec nspenus He 6onee Kr.

LLlapHupHas apka

! J nocraBnseTtcs B coope.
L g~ Kpbiwka 3aka3biBaeTcs B
B KOnm4yecTBe 2 LT.

B 3aka3 Heob6x0AMMO BKIIOYMUTB:!
- NacTuHa LWapHUPHOTO COeaANHNUTENS - 4 LIT.;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 ¢ Haceuko#t - 16 WwT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem kabenbHbIX Tpacc No Npou3BONbHbIM YrIoM.

Mo HauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLKOBbIM MeToa0oM B Nobon usetT RAL
(npu ohopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Ao6aBnsieTcsA nHaekc: C — 0oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NokKpacka).
CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




AKkceccyapbl ——

MnacTnHa wapHUpHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 100 mm

7x10

CoeavHnTenb NoTKOB
LwapHUpHbIA H = 100 Mm

B

58

50

145

BuHT M6x12 1
ravika M6 c Haceukon

B 3aka3 HeobxoaMMO BKIHOUUTB:
- NNAcTVHA LUAPHWUPHOTO COEAMHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceukon - 20 wr. (cm. cTp. 116).

Bec*,
HanmeHoBaHue kel ApTukyn
MnactuHa wapHupHoro coegnHuntens 100 0,107 2530450

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

MnacTuHa WapHMPHOro coeANHUTENS MOXeT
NPUMEHATBLCA € NacTUHaAMM 3alUTHLIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep cOopKkMn NOTKOB U akceccyapoB

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHpsvmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unv noagbem KabenbHbIX Tpacc Nof NPon3BoNbHbIM YIIOM.

MnacTtnHa coeanHuUTenbHas
H, Bbicota = 100 mm

710 i [insi npuMeHeHNs B cucTeme KabenbHbIX
- Tpacc HY>KHO 3aKasarb:
g B - MNacTMHa coeauHWTenbHas - 2 LT,

- BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116);
- rarika M6 c Haceukol - 8 wT. (cm. cTp. 116).

85
87.5

HaumeHoBaHue Bec*, | Aptukyn
ﬁ} I Kr/wr.
% s L MnacTtuHa coegunutensHas 100 | 0,044 | 2510440

= - - *) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapoB

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

lNMnacTtuHa coeaMHUTeNnbHaA yHUBepcarnbHas
H, BbicoTa =100 mm

[ns npuMeHeHnsi B cucTeMe kabernbHbIX

TPacc Hy>KHO 3akasaTb:

- MnacTvHa COeAMHUTENbHasi yHMBepcarbHasi -
2 wr,

- BUHT M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 ¢ Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 116).

o is HaumeHoBaHue Er?ﬁ:';' ApTUKYn
= MnactuHa coequHUTENbHas!
. yHuBepcansHas 100 0,08 | 2514440

92

*) Bec nspenus He 6ornee Kr.

50

Lich o o

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB 265__ 36 | 265 3
120

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaniuyeckume Ans reKTPOnpoBoAoK.
6 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCat ’

lNMnacTtuHa cyxawuwasn
H, BbicoTa = 100 mm

MnacTuHa cyxaroLiasi IeBOCTOPOHHSAS

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wr.

ApTukyn

[MnacTtuHa cyxatoliasi NeBocTopoHHss 50x100 50 0,082 2410244
[MnactuHa cyxatoliasi NeBoCTOpPoHHsAs  75x100 75 0,102 2410544
[MnactuHa cyxatoLasi 1eBoctopoHHsis 100x100 | 100 | 0,121 2410644
[MnacTtuHa cyxatowasi neBoctopoHHsa 125x100 | 125 | 0,140 2410944
MnacTtuHa cyxatowas nesoctopoHHsa 150x100 | 150 | 0,160 2411044
[MnacTuHa cyxatoLas nesoctopoHHss 175x100 | 175 | 0,180 2411144
= [MnacTtuHa cyxatowasi neBoctopoHHss 200x100 | 200 | 0,200 2411244
MnacTuHa cyxatowias nesocTopoHHssa 225x100 | 225 | 0,218 2411444
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsiA 250x100 | 250 | 0,237 2411544
o A MnactnHa cyxatowlas nesoctopoHHsas 300x100 | 300 | 0,276 2411644
lMnacTtuHa cyxatowwasi neBoctopoHHss 350x100 | 350 | 0,315 2411744
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsA 400x100 | 400 | 0,354 2411844
< MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsA 450x100 | 450 | 0,393 2411944

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

7x10
N

65
87.5
99

MnacTuHa cyxarowas NPaBoCTOPOHHSS

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wT.

ApTukyn

[MnacTtuHa cyxatowasi npaBocTopoHHsAs 50x100 | 50 0,082 2420244
MnacTuHa cyxatoLias npaBocTopoHHsAs 75x100 | 75 0,102 2420544
MnacTuHa cyxatoLias npaBocTopoHHsis 100x100 | 100 | 0,121 2420644
[MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsAs 125x100 | 125 | 0,140 2420944
MnacTvHa cyxatowas npaBocTtopoHHsas 150x100 | 150 | 0,160 2421044
MnactuHa cyxatolas npaBocTopoHHssA 175x100 [ 175 | 0,180 2421144
[nacTuHa cyxatowias npaBocTopoHHsst 200x100 | 200 | 0,200 2421244

AL MnacTuHa cyxatoLas npaBoCcTOpoHHSAA 225x100 | 225 | 0,218 2421444
P @ 2 MnacTuHa cyxarolast NpaBoCcTOpoHHsIA 250x100 | 250 | 0,237 2421544
oleo z MnacTuHa cyxatolias npasoctopoHHsas 300x100 | 300 | 0,276 2421644

i A MnacTuHa cyxatowas npaBocTopoHHsas 350x100 | 350 | 0,315 2421744
MnacTvHa cyxatowas npaBocTopoHHssA 400x100 [ 400 | 0,354 2421844

== MnactvHa cyxatolas NnpaBoCTOpoHHsA 450x100 | 450 | 0,393 2421944

< *) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

[ns MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [ins MOHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [ns MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc
AaHHOTO BUAA HYXXHO 3aKasaTb: [aHHOro BMAa HyXXHO 3akasaTb: [aHHOro BUAA HYXHO 3aKasarTb:

- NacTMHa CyXatoLlas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - MacTuHa cyxatoLlas NeBOCTOPOHHSASA - 1 WT.; - NnacTuHa cyxarolwas NpaBoCTOPOHHASA - 1 WwT,;
- NnacTuMHa coeguHnTenbHas - 1 WT; - NNacTMHa CyXatoLlasi NPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT.; - NnacTuHa coeavHUTenbHasa - 1 WT,;

- BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116); - BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceykom - 8 WT. (cM. cTp. 116). - ranka M6 c Haceukou - 8 wT. (cm. cTp. 116). - ranka M6 c Haceykom - 8 wr. (cM. cTp. 116).

MATEPWUAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HEOGXOAUMOW LUNPUHbI.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS ANa NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdOopPNPOBaHHbLIX NMOTKOB.

Mo nHanBMAyanbLHoMy 3aka3y cucTema KabenbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTof0M B nobon uBetT RAL
(npu ochopmMneHunn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny AobaBnseTcs nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS NoKpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA NMoKpacka).
CToMMOCTb NOKpacku cuuMTaeTcs MHAUBMAYanbHo! 66

www.scat.com.ua




SCW@ lMnacmuHa 3awjumHasd ——

MnacTtuHa 3awmuTHasA

70

0 70
n
e 7x10
Txi0

w
e
@( — e 7x10
o o
o
0
~ 0
~ 0 A
-3 /_\/1
m
Y |
L) ]
e 15 ¢
e 15 ° 15

MnactuHa 3awmTHaA a = 50 mm lMnacTtuHa 3awmTHaa a = 80 mm  lnacTtuHa 3awmTHada a = 100 mm

70 20 n
;];t ’:Jzt
= =10 7x10
o 8 | 7x20
A}
Il Lk ,?ié_gl
o [T
S J g
e 15 38
MnacTtuHa 3awmTHaA a = 150 um MnactunHa 3awmTHan a = 200 mm
90 ']
90
E— =9
....3.5..1 7x10 225 710 i
a
b
""ﬂ% 7
[Te] T — w
2] g g
8
ﬂ
=]
MnacTtuHa 3awmTHaA a = 300 um MnactunHa 3awmTHas a = 500 mm
HaumeHoBaHue Bec®, ApTukyn
Kr/wT. PTUKY

MnactuHa 3awmTHas 50 0,025 | 2541040
MnactuHa 3awmTHasa 80 0,042 | 2542040
MnactuHa 3awmtHas 100 0,053 | 2543040
MnactuHa 3awmtHas 150 0,082 | 2544040
MnacTuHa 3awmTtHasa 200 0,140 | 2545040
MnactuHa 3awmTtHasa 300 0,212 | 2546040
MnacTuHa 3awmTtHasa 500 0,358 | 2547040
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MnacTuHbl 3alMTHBIE UMEIOT KpenexHble OTBEPCTMS NPYU NMOMOLLM KOTOPbIX KPensTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 116);
- rakamy M6 ¢ Haceuko# - 4 wr. (cMm. cTp. 116).

[ina notkoB wwprHon 400 MM MCNONb3YOTCA ABE NNacTuHbI 3awmTtHble 200,
0151 NOTKOB LWMprHOM 600 MM MCMONb3YOTCA ABE NnacTuHbl 3awwmTHble 300.

MnacTuHbl 3alwyTHBIE NPUMEHAIOTCS ANst NepcOPUPOBAHHBIX U HeNepdOpPPOBaHHbBIX NMOTKOB.
B HenepdoprpoBaHHbIX TOTKax HEOOXOAUMO NPOCBEPNUTL OTBEPCTUS ANS Kpenexa.

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHne nnacTuH K NOTKY ANS 3aliMUThl MPOBOAOB U Kabernei oT NOBpPeXAeHUs.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoOBOAOK.
www.Scat.com.ua




5
0]
=
L@ ,
2

w

Covle

_...4*::-:.-.,,

j %.




SC&Y@ [poeKkmuposWUKY 8 moMows ———

NMpumep ncnonb3oBaHUs
rpacdmka Harpy3ok

KpuBasi Harpysku

npsiMast NMMHUK npormba

Bbicota notka H = 50 mm
Q, KH/m f, mm
1,75 20
\
-~ \
\\
1,5 Y
\\
1,25 NS \ — -
., \ —
© ", \ —
X M|
2 1 2
= NG —— —— 10 8
‘I“ ‘\ \ )( — — — — w—— [ — — —. 13
= 0,75 Q
z S | ~— S
T _— e
o ’ _— \ e L 5
> — \
o \ . e
 —— \
0,25 —
.= *-_¥
0 0
1 1,5 2 2,5 3
PaccraHoBKa onop, m
| jght, 3 =50-300 e==Standard, a=50-300 -——Standard, a=400-600 Mpornb notka f, mm

PacctaHoBKa ornop Ha pacCToAHUN 2 M

1. Boibpaem, Ha KakoM paccTosiHuM OyayT paccTaBrieHbl Onopbl Apyr OT Apyra.
B paHHOM cny4dae 2 m.

2. Begem nepneHOuKyrnspHy MNUHUKD OT OCUM PacCTaHOBKU OMOp A0 nepeceyeHus
C KPUBOW yAEnbHOW Harpy3km M nNpssMOM NuHMEn nporunba.

3. OT TOYeK nepeceyeHUs NPOBOAUM MEpPnEeHOUKYNApHbIE NUHUN K OCU yaEernbHON
Harpy3ku (3HadeHne Q=0,2 kH/m (~20 kr/m)) n k ocn npornba (3HayeHue f = 10 mm).

143

www.scat.com.ua




[poekmuposwuKy 8 nomMouwb

scaty)

KomnaHua SCaT obobuwimna n cuctemaTnsmpoBarna MHOMOIETHUIA OnNbIT
paboTbl B HOBOM WMHTENNEKTyarbHOM NPOAyKTe, MonyYyMBLUEM Ha3BaHUe
«AnbOOM NPOEKTHbIX pelleHuny. B ynoGHOM anekTpoHHOM dhopmate
HaLMMKN MHXeHepamm cobpaHbl MaTepuarnbl Mo BCEBO3MOXHbIM BapuaH-
Tam MOHTaxa kabenbHol Tpacchl Ha 6a3e npogykumn TM SCaT: yepTexm

Co creundukaumsammn, cxembl cOOpKM 1 3KCMyaTauMOHHbIE XapaKkTepu-
— cTukun. B anbbom BoLnM Hanbornee rpaMoTHbIE Y SKOHOMUYHbIE MPOEKTbI.
Mbl npegnaraem Bam MCMNonb3oBaTh 3T HApabOoTKM NpU NPOEKTMPOBaHUU
Tpacc ANns 3KOHOMUK Ballero BpemeHu. COOPHUK YepTexen BbINOXEH Ha
Hawewm cawvite B pasgene «[poekTnposLymky» B chopmaTte PDF, a Takke
pacnpoCTPaHATLCA Ha ANEKTPOHHbIX HOCUTENSIX U SMNEKTPOHHOW MOYTON.
Ons pa6otbl B AutoCAD unHTepecytolme Bac Yeptexu B popmate DWG
OyoyT HanpaBneHbl Bam OTAENOM NPOEKTHOro KOHCaNTWHra no 3anpocy. MNonyynts nobyo nHchopmaumio o padote ¢
«AnbOOMOM NPOEKTHbIX PELUeHUA» U 3aKa3aTb YepTEXM Bbl MOXETE, CBA3ABLUMCH C UHXEHEPOM-KOHCTPYKTOPOM
komnaHuyn SCaT, BbicnaB HoMep HeOOXO4MMOro YepTexa Ha 3NeKTPOHHLIN agpec consult@scat.com.ua. Mo mepe
NOSIBNIEHNS HOBWMHOK B MPOAYKTOBOW NMHENKE HaLlel MapkvM 1 HOBbIX HECTaHAAPTHbIX MPOeKTOB, «AnbbomMy» OyaeT
MOMOSHATLCS, O YeM Mbl ByaeM MHOPMUPOBATb BaC AOMNOMHUTENBHO Ha HaLLleM cawTe.

Anb60M NPOEKTHbIX peLleHun

10°100080 941295,

Monmax k cmene

Homerodorwe | &

i

scor-wrcasator
:

e

s

| scar

Mo x cmeie

§
I
5

PacyeTtHas nporpamma

Komnanua SCaT BbinycTuna HOBbIA WHTENNEKTYyarnbHbI NPoayKT B
MOMOLLb NPOEKTaHTaM, paboTaroLmm ¢ crcTemamu KabenbHbIX Tpacc Ha
OCHOBE U3Jenuin Hawen mapku. Pedb O KOMMbIOTEPHOM Mporpamme,
KoTopasi No3BONSIET crieumnanucTam NPOEKTHbIX OpraHnM3aumin caMmocTos-
TeNnbHO paccyUTaTb HYXXHOE KONMMYECTBO akceccyapoB W Kpenexa ans
MeTannmM4yecknx | IoTKOB, COCTaBWUTb crneundukaumio Heobxoaumblix
N3Oenuii C yKasaHMem apTUKYFOB W KOMMYECTBa, @ Takke COXpaHUTb
nomny4YeHHble AaHHble ANs CBoel AanbHellen paboTbl unm odopmie-
HUA 3akasa. OCHOBHas 3ajadYa HOBOW MPOrpammbl, paspaboTaHHO
TEXHUYECKUMU COpr/.:[HVIKaMI/I KowmanvrSCaT — 3KOHOMWS BPEMEHU
paboTbl Hag NPOEKTOM. ijprpamma npOCTa HarnsgHa n coBepLUEHHO
6ecnnatHa. CeroaHs oHa AOCTYMNHa Ha Hallem caiiTe. [Npeanaraem Bcem
3aHTepecoBaHHbIM crieumanMcTam onpobosaTth 3TOT NPoAyKT. 3ameda-
HUS1 1 NPEANOXEHNS], @ Takke BONPOCHI N0 paboTe ¢ NporpaMMoin MOXXHO
npucnatb Ha 3NEKTPOHHbIN agpec consult@scat.com.ua. Bawe mHeHne
[nsi HaC OYeHb BaXXHO M ByaeT yuTeHo npu pa3paboTke HOBbIX BEPCUIA Nporpammei.

= |

Tan: (MTHE T 9, A
ke, e an

Wb B i s i TW 8T T .
AT e T P T T, L

I hr&k! e

e T M STAT,
1...mmwmwmm el

b UwE \ LeT &
ey pody

wry ) by
. )@
4 wcnrreie, L atoead

OdomumanbHbin cant TM SCaT

Komnanusa SCaT nposena [0BOMbHO 60mbLUyto
paboTy, Onarogapsi KOTOpPOW 3HAYUTENBHO
BO3POC KO3(PPULMEHT NONE3HOro LencTBus
Hallero WHTepHeT-NpeacTaBUTENbCTBA. VHaye
rosopsi, cerogHs cant SCaT — 3To He NpocTo
BM3WTKA MapKW, a MOSNHOLEHHbIN MHCTPYMEHT
paboThbl C Hallen npoayKuMen — 1 A TOProBbiX

25032013 wm @l

B
D
KB C HaM CHRBATOEA

+38(0626) 44-22-19, +38(06264) 7-25-52

H=50 tam
TNoTok nepdopupoBalHbI H=50

(= 1]

MocnegHUE HOBOETH

BHUMANWE AKUMA)
15 Map 2013
Yearasupe Maptepel  C

TPOKNAE TR K KACENEA.

UMTaTh Adfis B

natew - aTD i WAENAE, (pEd
MPIIre, MEOTAEMMEANTCR 16 ETAM, OUMIEAHADR RO METORY CEHESHMMDE, YTO COECNEVKEaET
ATHTERLHUCTS FLINYETELM, MPMMEHAKTER, E3K NPABANG, © HicWiDA, ST MOBCIEET CTENEH: $aUMTY

FECAIOM CEINN BTHERCTD
CIPONTENECTES yRATmERETER
CAPOL HA MpaALYI0 2N
CTPOMTENBROR oTRAC. B

YATATE NOAp0Gese

napTHepPOB, U ANS NPOEKTUPOBLLMKOB.

Camaa akTyanbHasi Bepcusi acCcopTUMEHTa
npoaykumn SCaT Bcerga Ha Halwem caunTte B
pasgene «[poaykuna»! Ctatem O ToBapax B
AaHHOM pasfene BKIoYalT BCe Heobxoammble
n300paxeHnst U CXeMmbl, Tabnuuy CMEHHbIX
napamMeTpoB C BO3MOXHOCTbH OoOaBneHus B

cmerty. Takke Ha caniTe TpebyeMble cepTuduKaTbl Ha NPOAYKLMIO, KOTOPbIE Mbl PErynspHo o6HOBMSEM.

Hanbonee dyHKUMOHamNbHbINA 1 NONe3HbIN pasgen HasbiBaeTcs «[1poeKTMpoBLLUKY». [TOMUMO TeXHUYEeCKon MHAOopP-
Maummn obLiero nopsiaka, 30ecb AocTyneH «AnbboM NPOEKTHbIX peLlleHnin» B NonHoM obbeme. Takke 3aecb pa3me-
LLleHa nporpaMMa Ans pacyeta akceccyapoB M kpenexa. B aByx Bepcusx: AN CKayMBaHUSA Ha CBOW KOMMbIOTEP U

Onsi paboTbl C HEW B peXMMe «OHNanH».

www.scat.com.ua

144



lpoekmuposwuKy 8 nomowip ——

scm@

Ha paHHbIii MOMeHT B YkpauHe BegeTcs paboTa Mo NOBbILEHWI0 YPOBHS aNeKTpo6e30nacHOCTM B ANeKTpoycTa-
HOBKaX XMJIbIX U OGLLECTBEHHbIX 34aHUNA.

3a3emneHue

BaxHbIM aTanom aTon paboTbl ABNSETCS YCOBEPLUEHCTBOBAHNE M ynopsgodnBaHue TpeboBaHnii HOPMaTUBHbIX
OOKYMEeHTOB, 0cOBeHHO B 06MacTu ctaHaapTu3aumm yCTporucTBa anekTpoyctaHoBok (MYJ).

B rpynnoBow ceTu npoBoga, NpoknagbiBaemMble OT IPynnoBbIX LUTKOB K 3MEKTPONPUEMHMKAM, OOMMKHbI ObiTb
TpexnpoBogHbiMK (PasHbin - L, HyneBon pabounii - N n Hynesow 3awmTHeln - PE npoBogHukn). 3anpeluaetcs
06beanHeHne HyneBblX paboumx U HyneBbIX 3aLLMTHBIX MPOBOAOB Pa3HbIX rPYMNMNOBbIX NMHUIA. Hyneso pabounii n
HyNEeBON 3aLUTHBIN NPOBOAHMKN HE paspeLlaeTcs NoaKyaTh Ha WNTKE Nof, OOLLMIA KOHTAKTHBIN 3aXKMUM.

CeueHusi NpOBOAHMKOB JOMKHbI oTBeYaTh TpeboBaHuam MY3 n. 2.5.15

[ns ncnonb3oBaHus cucTeMbl KabernbHbIX NIOTKOB B kKadecTBe PE - npoBogHMKa NOTKM U aKCeccyapbl COEANHAOT-
cs1 Mexay cobon npu noMoLwm pasbeMoB "nana” - "Mama" fimbo ¢ MOMOLLbK COEAMHUTENbHBIX NACTUH U KpensTcs
BMHTamMn M6x12 ¢ wmnpokon ronoekon u rankamm M6 co ctonopHeiM 6ypTukoM. Takoe kpenneHve obecneynBaet
HaJexXHoe aneKkTpruyeckoe coeguHeHne, knaccuduumpyemoe no stopomy krnaccy (FOCT 10434-82).

MpucoennHeHne cuctembl KabenbHbIX JTOTKOB K CUCTEME YPaBHUBAHWS MOTEHLMANoB (FMaBHOW 3a3eMrisitoLen
LUMHE) OCYLLECTBMAAETCA NPOBOAHMKOM, 3aKPEMEHHbIM C MOMOLLbI0 CTaHAAPTHBIX MeTU30B mnu ceapkon (FTOCT
10434-82). CeveHune 3TOro NpoOBOAHMKA ONpedensieTca UCXoasi N3 TOKOB KOPOTKOrO 3aMblKaHUsA da3HbIX MPOBOAHM-
KOB Ha ITOTOK MO MeToAunke, nanoxeHHon B Ny n. 1.7.126.

B cnyuae, ecnu cuctema kabenbHbIX Tpace He ByaeT 3a3emrneHa, MOXeT NPoV3oiTH 3aMblkaHne gasHOoro NpoBo-
[IHVKa Ha NOTOK, 1 TOK ByaeT npoTeKaTb He MO 3alLMTHOMY NMPOBOAHMKY, a Mo NOTKY.

Mpy ceveHUsix coeanHUTENEN, COEQNHSIOLLMX CEKLMM NOTKA M NPOBOAHMKA, COEAMHSIIOLLENO NIOTOK C 3a3eMJISIH0-
wen wuHon MPLL (rmaBHbIM pacnpefenmuTenbHbIA WKT) MEHbLUMX, YEM CEYEHME JTI0TKA, MakCMMarbHO BblAEPXM-
BalOLLMIA TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHUs onpeaensieTcs No MMHUMarlbHOMY CEeYEHUIO NPY YCNOBUM, YTO 3TOT TOK JOCTa-
TOYEH AN cpabaTbiBaHUS pacLenuTenst MrHOBEHHOTO AENCTBUS aBTOMATUYECKOrO BbIK/oYaTens.

CoeanuHeHUe NOTKOB NMpu nomMowm pasbemoB "nana” - "mama"

CoenouHeHue NOTKOB npuv nomown coeavHUTElrIbHbIX NIACTUH

CoeguHeHue NOTKOB npu nomMmoLiun 3asemMnsilowen nepemMbIi4v4Ku

[ns ycuneHnsa TepMn4eckon CTOMKOCTN coeguHUTENen no ToKy
KOPOTKOro 3aMblkaHWsi PEKOMEHAYETCS AONOMHUTENBHO coean-
HATb NMOTKU cneunanbHON nepemblykoi. MNepemblyka JomkHa
ObITb BbINOMHEHa rMbk1M NpoBoAoM cornacHo MY3 n.1.7.142
MHOTOXWITbHbLIM, ONPECCOBAHHLIM Ha KOHLAX U MPUCOEANHEHHBIM
K pa3HbIM CErMEHTaM 10TKa C NOMOLLBbIO CTaHO4APTHBIX METU30B,
yto cootBetcTByeT [OCT 10434-82.

1 45 www.scat.com.ua



——  [IpoekmuposwuKy 8 MoMouwib

3anonHAeMocTb NIOTKOB U TpeboBaHus
no yknagke npoBoAoB 9

SC&YTQ
et

BbiGop noTka 3aBMUCUT OT TOrO, Kakoi 0GbeM B HEM ByayT 3aHMMaTb yKNaablsae- -
Mble kabens ¥ NpoBoda, KakoB YpOBeHb NpederibHbIX Harpy3oK U AeTanu KpenneHus.

«MpaBuna ycTponcTBa 3NeKTPOyCTaHOBOK» pernameHTUpPYHoT:

n.2.1.60. Ha notkax, onopHbIX MOBEPXHOCTHAX, TPOCAX, CTPyHaXx, nofiocax u apyrmx

HECYLLIMX KOHCTPYKUMSIX AOMyCKaeTcst MpoknajbliBaTe NpoBoAa U kabenn BNMOTHYI | jyoma | Bucora | Monestos
OOMH K ApyroMy rnydkamu (rpynnamu) pasfmyHon popmbl (Hanpumep, KpYriow, | ... . norka H. | cevenve
NPSMOYrofbHOW B HECKOMNBKO CIOEB). o o w?
MpoBoga mn kabenu kaxgoro nyvka AOMKHbI ObITb CKPEMEHbl MeXay COBoM. v 1200
n.2.1.61. B kopobGax (notkax) npoBoga u kabenu [OMycKaeTcs MpoKnaablBaTb %0 50 2100
MHOFOCIMOWHbBIM ~ YNOPSAOYEHHBIM M MPOM3BOMbHBIM  (POCChHINbBIO)  B3aVMHbIM 35 2400
pacnonoxeHvem. Cymma cedeHu nNpoBOAOB WM kabenew, paccyMTaHHbIX MO WX 80 80 5900
HapyXXHbIM AvameTpam, BKIo4as W30MALMI0O U HapyXHble 0D0NoYkn, He OOormKHa
npeBblaTth: A5 ryxux kopoboB 35 % ceyeHns kopoba B CBETY; AN1st KOPOOOB C 35 2900
OTKpblBaeMbIMU Kpbilukamu 40 %. 100 50 4400
80 7400
n.2.1.62. [JonycTumble OnuTenbHble TOKM Ha NpoBoda W Kabenu, NponoXeHHble 100 9400
nyykamu (rpynnamu) UM MHOFOCIIONHO, AOMKHbI MPUHUMATBECS C YYETOM CHUXAKO-
LWMX KOI(PMUMEHTOB, YUNTBIBAIOLLMX KONMMYECTBO M PaCronoXeHne NpoBOAHUKOB 35 4500
(>kun) B NyyKe, KONMYECTBO M B3aMMHOE PacrofioKeHne Ny4yKkoB (CoeB), a Takke 150 50 6800
Hanuyne HeHarpy>eHHbIX NPOBOAHUKOB. 80 11200
100 14200
n.2.1.63. Tpybbl, kopoba u TrMOKME MeTannM4eckne pykaBa 3SneKTPONPOBOAOK
[OIMKHbI MPOKNaabIBaTbCsA Tak, YTOObI B HAX He MOrfa cKkannueaTtbCs Bhara, B TOM 35 6100
yumcre OoT KOHAeHcaLUuM NapoB, COAEPXKALLUMXCS B BO3AYyXe. - 50 9100
n.2.1.64. B cyxux HenbIfNbHbIX NOMELLEHNSAX, B KOTOPbIX OTCYTCTBYIOT Napbl U rasbl, 18000 Eggg
oTpuLaTENbHO BO3AEWCTBYHOLLME Ha U30MAuMio U 060n04Ky NpoBOoAoOB 1 Kabenew,
[onyckaeTcss coeanHeHne Tpy6, KOpoBoB M TMBKUX MeTannmMyeckux pykasos 6e3 35 9300
YNNOTHEHWS. 3 300 50 13800
CoenuHerune Tpyb, kOpoBOB 1 rMOKMX MeTanIM4YeckMx pykaBoB Mexay cobon, a 80 22700
Takke ¢ kopobamu, KopnycaMmm anekTpoobopyaoBaHUs U T. M. JOIMKHO ObITb 100 28700
BbIMOHEHO:

- B MOMeLLEHUsIX, KOTOpble codepaT napbl WM rasbl, OTPULATENbHO 50 18400
BO3[ENCTBYOLLME HA U30NALMI0 UM 060MOYKM NPOBOAOB M Kabenen, B HapyXHbIX 400 80 30400
yCTaHOBKax M B MecTax, rge BO3MOXHO MnonagaHue B Tpybbl, kopoba u pykasa 100 38400
mMacna, BoAbl UM 3MynbCUK, - C YNIOTHEHMEM, Kopoba B 3TUX CnyyasiX LOMKHbI 50 23100
ObITb CO CNIOLIHBIMWU CTEHKAMM M C YNNOTHEHHBIMU CNIIOLLIHBIMU KPbILLKaMK;

- B MbIMbHbIX MOMELLEHNSAX - C YNNOTHEHUEM COEUHEHUN N OTBETBMNEHMIA 500 80 38000
Tpy6, pykaBoB 1 KOPOGOB A4S 3alnThl OT MbIAN. 100 48000

50 27700
n.2.1.65. CoeguHeHne crtanbHbiX TPy M KOpoBOB, MCMOMb3yEMbIX B KavecTBe 600 80 45700
3a3eMIISALWMX U HYNeBbIX 3alUUTHBIX MPOBOAHMKOB, OOMKHO COOTBETCTBOBATb
TpebosaHuam My3. 100 57600

Knacc 3awurhbl

CTeneHb 3alWUThbI

HanmeHoBaHue nsgenus no FOCT 14254

JloTku nepdopurpoBaHHble 63 KpPbILLKK IP-00
JloTkn HenepdopupoBaHHbIE €3 KPbILLKM IP-00
JloTkm nepdopnpoBaHHbIE C KPbILLIKOW 1P-20
J10TKM HenepdopMpoOBaHHbIE C KPbILLKOM 1P-40

20

Cnocobbl npoknagku NpoBoAOB U kabenen B NoTkax
1-MHorocnowHas, 2-nyykamu, 3-psigamu, 4-naketamu,

CucTtema kabernbHbIX NTIOTKOB COOTBETCTBYET BMAY KNMMATUYECKOIO UCMNOMHEHNS Y KaTeropum
pasmeLleHusa 3 (MTOCT 15150).

www.scat.com.ua 1 46




SC&@ [lpoekmuposwuKy 8 NnoMowp ——

MeTton CeHp3umupa

CranbHoW nucT ‘ CTanbHOW NUCT NOKPbITLIA LLUHKOM
\ /

BaHHa ¢ uMHKOM

MeTannuyeckre NoTkM B CTaHAAPTHOM UCMOMHEHWUM N3TrOTaBNMBAIOTCA M3 OLMHKOBaHHOW cTanu no metoay CeHa-
3umupa. lMopsaumre cTanbHbIe MUCTBI NMOKPLIBAKOTCA B MPOKATHOM LiEXe CMOeM LiMHKa — PAaBHOMEPHbIM, KPerko npune-
raloLLyM MOKPbLITUEM TOMLLUMHOM nopsaaka 19 MKM. SneMeHTbl M3 TakuX CTamnbHbIX NIMCTOB MNpedHasHadeHbl A
NCMONb30BaHMs, rMmaBHbIM 06pa3oM, B Cyxon atMmocdepe, 6e3 arpeccMBHOMO BO3AEWCTBMA XUMUYECKUX BELLEeCTB.
MoBpexaeHne LMHKOBOrO MOKPLITUSI BO BPEMsi pesku, NMpOoCBepniBaHus, nepdoprpoBaHns cTanbHOro nucta npu
NPOV3BOACTBE JIOTKOB 1 aKCecCyapoB He Bbl3biBAET MPOrpeccupytoLLiein Kopposun 3a c4eT 0BpasoBaHns 3aLlUTHOTO
Crosi U3 OKCMAOB LIMHKa NyTem B3auMOAeNCTBUS MeTarnsa ¢ KUCIopoAoM BO3ayxa.

Fopsiyee UMHKOBaHMe Nocrie MexaHn4Yeckon ob6paboTku

JloTok narotaenmeaetcs u3 xonogHokataHow ctanu 08MNC MOCT 16523-89. 3atem NOTKM, KPbILLKX NOABEPralTCs
ranbBaHU3auuy nNyTem MOrpyxeHus B pacniiaB LMHKa nocre MexaHu4eckon obpaboTkn nsgenusi; Ha NoBEPXHOCTH
06pasyeTcst YEeTbIPEXCIOMHOE MOKPbITME M3 (heppo-LMHKOBOro cnnaea TonwmHon ot 70 go 100 MKkM ¢ pasnuyHbIm
cogepxaHmem umHka (TOCT 9.307-89 Ha ropsvee LuHKoBaHWe, eBponevickuii ctaHgapT CEl 7.6). CornacHo vcnbita-
HVAM, ONTUManbHas TOMLWMHA A5 METanIMYecKoro NoTKa 13 ctanu ropsyero UMHKOBaHUS (ranbBaHn3auus nytem
Norpy>xeHnsi B pacnnae LuHka nocne obpaboTkm nsgenusi) pasHa 1,2 MM, YTO COOTBETCTBYET NPOYHOCTHBIM U Harpy-
304HBLIM XapakTepucTMKam Ans 3Ton Nnpodykumun. JToTkn, obpaboTaHHble TakuMm 06pa3oM, MPUMEHSIIOTCS B pasfnyHbIX
NPOMBbILLNEHHbIX ycrioBusx (kateropumn ot C1 go C4 cteneHn BO3OENCTBUSA OKPYXXaloLLLEeN cpeabl COrnacHo CTaHaapTy
SFS-EN 1SO 12944-2). Hanpumep, B NPOM3BOACTBEHHbLIX MOMELLEHUSAX C BICOKON BNAXXHOCTBLIO U 3arpsi3HEHHBLIM
BO3[yXOM, Ha XMM3aBofax, B bacceliHax, pEMOHTHbIX JOKaX, a TakKe CHapy>Xu 34aHWUIA ropoACKON Y MPOMBbILLIIEHHOW
MHMPACTPYKTYPbI, B MPOMBILLIIEHHbIX U MPUBPEXHBIX panoHax C yMEPEHHOW KOHLEHTpaumnen conm B BO3ayXe.

[nga 3awWwmTbl OT KOPPO3MKN HA MeCTa CTbIKOB HEOOXOANMO HAHECTW AOMNOMHUTENbHbIN CIION LMHKA.

MeTannuyeckune NOTKM U3 HepXXaBelLen ctanu, ucnonHeHue INOX

JIOTKMN 13 HepkaBetoLLEN CTanu NOaxXoAanT Anst MPUMEHEHNS B XMMUYeCKon 1 aepeBoobpabaTkiBatoLeri NpoMblL-
NEHHOCTN, a Takxke ANs BCEeX NPOM3BOACTBEHHbLIX MPOLECCOB, MPOTEKAOLWMX B TPYAHBIX KOPPO3MOHHbLIX YCIOBUSIX
(kateropumn ot C1 go C5, cTteneHn BO3OeENCTBMS OKpy»KatoLLen cpeabl cornacHo ctaHgapty SFS-EN ISO 12944-2).
JloTkn n3rotaBnueaoTCs U3 Hepxasetower ctanu no ctaHaapTy AlSI304 n nmetot kog INOX.

K npoynm ob6bekTaMm NpUMEHEHMNS OTHOCATCS MEeCTa C NOBbILLIEHHbIMY TPEBOBaHUSIMU K YPOBHIO TMIMEHBI, Takne Kak
MOJIOKO3aBoAdbl, 6OVHK, NPeanpuATMA MULLEBOW NPOMBILMIEHHOCTH, dapMakorormyeckme 3aeogbl 1M T.M. MHumas
3KOHOMMSI Ha MaTepuanax kabenbHbIX CUCTEM MOXKET NMPUBECTU K MPOCTOSIM B NPOM3BOACTBE B CBSA3M C HEOOXO4MMO-
CTblO 3aMeHbI HECYLLIEN KOHCTPYKLMUN 1 KabenbHbIX Tpacc.

OCHOBHbIM NpUCaf0YHbIM MaTepuanoM, BXOAALWMM B COCTaB HEPXKaBEKLLEW CTanu, SBNSETCA XPOM, KOHLEHTpa-
umst kotoporo npesbiwaeT 12%. CnocoGHOCTb HepXXaBeLWNX CTaneln He NogBepraTbCs KOppPOo3nM OCHOBLIBAETCH Ha
TOM, YTO OHM NIErKO NacCMBMPYIOTCH BCeACTBUE coaepaHusi 6onbLIoro kKonnyecTsa xpomMa. Kak npaBuno, Kopposu-
OHHas CTOMKOCTb YNy4LIaeTCs C yBENMYEHNEM KOHLIEHTPaLMM Xpoma. AHanorMyHo B yCNOBKSX BbICOKMX TEMNepaTtyp
CHWXaeTcs CTeNeHb OKUCNEHMs 1 06pa3oBaHmMsl okanuHbl. Bo MHOrMX Mapkax HepXKaBetoLLMX CTanen Xpom siBnseTcs
€OVHCTBEHHbIM MPUCAL0YHbIM MaTepuarnom, HO, Kak MpaBuilo, B UX COCTaB BXOAMT 3HAYMTENIbHOE KONMMYECTBO U
apyrux 4obaBok, KOTOpbIe BHOCATCS C LiENbHO NOBbLILIEHWUSI KOPPO3MOHHOW YCTONYMBOCTM CTarnen u Ans U3BMeHeHUst nx
CTPYKTYPbI, @ TaKKe YacTo M B LIENAX MOBbILLEHNS MPOYHOCTY.

MeTannunyeckue noTk1 us Hepxxasewwen ctanu, ucnonHeHme INOX316

JloTkm 13 HepxaBetowen ctanu B mcnonHeHun INOX316 nogxogaT Ans NPUMEHEHUsI B CIIOXHbIX YCITOBUSX U
obecneunBatoT 3awmTy kabensa npu 6onee arpecCMBHBIX NPOM3BOACTBEHHbLIX NpoLeccax, NPoTeKawLWwmX B TPYAHbIX
KOPPO3MNOHHBIX yCcrnoBusX. JTOTKM M3roTaBnuBatoTCa U3 HepxKaBetolen ctanu no ctaHgapty AlSI316 (08X18H13M2
OCT 5632), kog INOX316.

1 47 www.scat.com.ua



———  [poeKmuUpPOSLUKY 8 MOMOULb SCW@

MeTon NOpPOLLKOBOM NOKPACKM.

MpOMBILLNEHHbIV B MOKPACKM, ABMSAOLLENCS SMEKTPOM3ONALMEN U AAOLMIA BO3MOXHOCTb 3aLLMTUTL MeETanmye-
CKMe M3genusi oT KOppo3un, MEXaHUYECKMNX NMOBPEXOEHUN, SKCTPEMarbHbIX TEMNepaTyp,BO MHOMO pa3 MpeBbIIaeT
Apyrue Buabl MOKPaCKM.

Mpouecc HaHeceHNs NONMMEPHON NOPOLLIKOBOM KPaCKM OCHOBAH Ha 3NekTpu3aummn YacTul, Kpacku, TpaHCnopTMpo-
BaHWM UX CXKaTbIM BO34YXOM K OKpaLLUMBAEMOMY MU3LENUIO, F4e OHU 3a CYET ANEKTPOCTATUYECKOro 3apsaa NpUTarMBa-
HOTCA K OKpaLUMBAEMOW MOBEPXHOCTU C NocreayoLmm opmmpoBaHem nokpbiTvs npy 140°-200°C.

B npouecce dhopMnpoBaHnsi MOKPbITUS M3 HAHECEHHOTO NMOPOLLKOBOTO Cos CO34AETCA MOHOSIMTHOE Ka4eCTBEHHOE
MOKpbITUE Ha MOBEPXHOCTU m3genus. lNpouecc popMMPOBaHMS MOKPbITUS OCYLLECTBISETCS MyTEM HarpeBa Crosi
MOPOLLKOBOM Kpacku JO COCTOSHUSA €ro onnaBneHns ¢ obpasoBaHneM MOHONUTHoro cnos. MNMpu nocnegytowlen obpa-
6oTKe B pesynbrate oTBepAeHUs (4N TepMOpeakTUBHbLIX MaTepuanoB) Unv oxnaxgeHus (4N TepMonnacTUYHbIX
MaTepuanoB) crnosi obpasyeTcs TBepaas nieHka.

OnnaeneHne NOPOLLKOBbIX KPACOK AEMNUTCSA Ha TpY CTaguu: NMOPOLLIOK OMNMAaBMSETCA U NEPEXOANT B BA3KO-TEKyYee
COCTOsIHNE; 06pa3yeTcsi MOHOMUTHBIN COW U3 OMNaBNeHHbIX YacTuL, MOPOLLKA; OKpallMBaeMas NOBEPXHOCTb CMaYu-
BaEeTCs pacniaBneHHbIM NONMMEPOM, BCNIEACTBME Yero hopmmpyeTcs NoOKpbITHE.

HekopaTUBHOCTb. VIcnonb3oBaHMe LWMPOKON LBETOBOM rammbl, 6onee 5000 LBeTOB, OTTEHKOB 1 hakTyp. MNoBepx-
HOCTb NpYOBpeTaeT CBOMCTBA, KOTOPbIE MPWU MPUMEHEHNN TPAAULMOHHBIX TEXHOMOMUIA UM HEQOCTMXKUMBI, UK CTOW-
MOCTb UX B HECKONbKO pa3 Bbille. Hanprmep: 30M0TUCTLIN, CepebpucTbIi U antoMUHMEBLIV MeTannuku; dnyopec-
LIEHTHbIE Kpacku; cepusi "aHTUKOB", 0b6pasytoLmnx NOBEPXHOCTb CTAPWMHHbLIX MeOHbIX, BPOH30BbLIX UK cepedpsiHbIX
npeameToB; MOBEPXHOCTb MOA Myap, FPaHUT, CTPYKTYPUPOBaHHbIE MOBEPXHOCTU, - U 3TO MIOC K MHOroobpasuto
LIBETOB M OTTEHKOB, KOHTPONUPYEMbIX MO CTEMNeHN bnecka (rMsaHueBasi, MatoBasi U NofymaToBas).

MpoyHOCTb U AONrOBEYHOCTb. [1OBbILIEHHbIE XMMMUYECKas CTOMKOCTb U hU3MKO-MEXaHUYECKe nokasaTenu (Ha
yaap 500 HM, Ha 13rnb 1MM.) NOKPbLITUIA BCNEACTBME MCMOMNBb30BAHNS NSIEHKOOOPa3yoLWmMX ¢ 6onbLIMM MOMneKynsap-
HbIM BecoM. bnarogapsi ToMy, 4TO MO 3TOW TEXHOMOMMN HEMOCPEACTBEHHO Ha OKpaLUMBAEMOWN MOBEPXHOCTH MofMMe-
pu3yeTcs CroK 3nacTUYHOM NacTMacchl C O4EeHb BbICOKOW are3vein, CoO34aeTcs yaaponpoYyHOe NOKPbITUE C BbICOKM-
MW @aHTUKOPPO3UNHBIMU U 3NEKTPON3ONALMOHHBIMY CBONCTBAMM, CTOMKOCTbLIO K pacTBOpaM LLEMNOYEN, KUCIOT U opra-
HWYECKUM pacTBOPUTENSAM, C TEMMNEpPaTypHbIM Arana3oHoM paboTsl oT -60° go +150°C. TonwuHa NOKPbITUSA NEXNT B
aunanasoHe 30 - 250 MKMm.

www.scat.comug — 148



scmg

cyllast cucTema.

MpoTuBOKOpPpPO3MNHaA 3awmTa

Mareoman Mpumepbl TUNMYHOM cpeAabl ANA YMepeHHOro Knumarta [apaHTUPOBaHHbIN
. HapysHas ycTaHoBKa BHYTpeHHsAs yCTaHOBKa CPOK CNyX6bl
c1 C1 OTannuBaeMble 30aHUs C YACTbIM
Cranb BO3/1yXOM, Hanpumep oucsl, 20 net
TOHKONUCTOBAS! MarasuHbl, LUKOIbI, FOCTUHULBI.
OLIMHKOBaHHasi No
meToay C2 Bo3spgyLuHble NpocTpaHcTBa ¢ C2 Heotannveaemsble 3aaHus, rae
CeHOsummpa  |HU3KAM YPOBHEM 3arpsi3HeHuid, B MOXET BO3HUKaTb
OCHOBHOM CerbCkasi MECTHOCTb. KOHAEHCMPOBaHWe,HanpuMep cknaabl, 15 ner
CMOPTUBHbIE MOMELLEHNSI.
C3 Bo3payLuHble 30HbI roposoB 1 C3 lNpounsBoACcTBEHHbIE NOMELLEHUS C
NPOMBILLUNEHHBIX NPEANPUSTHIA C BbICOKOW BINaXHOCTbIO Y HEKOTOPbLIM
YMepEHHbIM cofiepxxaHnemM copepxaHueM 3arpsisHeHun
Topsiuee CepHUCTBIX aHrMapuaos. Mopckue BO34yXa,Hanpumep 3aBofabl NIerkoi 20 ner
UMHKOBaHMe | OEPErOBbIE 30HbI C HU3KOM NPOMBILLUNEHHOCTU.
nocne KOHLIEHTpaLmen conu.
M3roTOBIIEHNSI
C4 lNpoMmblLneHHble 1 NpubpexHble C4 lNpousBoacTBeHHbIe NpeanpuATHs
30HbI C YMEPEHHOW KOHLeHTpauuen XVMWUYECKOW U NULLEBON 15 net
COnu B BO3ayXe. NPOMBILLNEHHOCTU.
C4 lMNpoMmblLwneHHble 1 NpUbpexHble C4 lNpousBoacTBeHHbIE NpeanpuaTHs
30HbI C YMEPEHHOW KOHLEHTpauuen XUMUYECKON 1 NULLLEBOWA
s COnu B BO3Ayxe. NPOMBbILLUMEHHOCTU.
ctanb AlSI 304, [C5 MpombllneHHbIe 30HbI C BLICOKOI  |C5 3aaHus 1 TeppuTopum, NPoLEce 10-20 ner
AISI 316 BMNaXHOCTBIO BO3AYXa W arPECCUBHON | KOHZAEHCALIMN B KOTOPbIX NpoTeKaeT
aTMocdepHoN cpeaon. MOYTY HEMPEPBIBHO U CTENEHb
3arpsisHeHWst Boayxa BblCoKa.

lpoekmuposuwuKy 8 noMouib

OcHOBHbIM yCrOBMEM AN Nnogbdopa MmaTepuanoB SIBNSETCA cpeaa, B KOTopon ByaeT akcnnyaTupoBaTtbcs kKabeneHe-

B pesynbrate Bo3oencTBusa cpeabl Ha LMHK, ero 3aluTHBIN CrOoW CO BPEMEHEM yMeHbLUaeTcs. M3 Tabnuubl BUAHO
Ha CKOIbKO NET rapaHTUPOBaH CPOK CNYXObl AN pa3HbIX BUOOB NMOBEPXHOCTMU.

CrteneHb 3awuThl IP

Mpu BbIGOPE 060PYAOBaHUS 1 ONpedeneHn MecTa ero yCTaHOBKM O4eHb BaXXHO 06eCneunTb COOTBETCTBUE CTene-
HY 3aLLMTbl YCTPOMCTBA YCNOBUSAM, B KOTOPbIX 3TO 060pyaoBaHue byaet akcnnyatupoatbces. Jlloboe obopygoBaHue
[OOIMKHO COOTBETCTBOBATh ABYM TPeOOBaHMAM 3aLUNThI:

- obecneymBaTtb anekTpobe3onacHOCTb 06CNyXKMBatOLLEro NnepcoHana;
- 3aWmLLaTh OT BO3AENCTBUS OKpYXatoLen cpeabl.

B moKymeHTaLum ykasbiBaeTCsi CTeNeHb 3allmThl ¢ nomoLbto 6yks IP 1 nocnegyowmx asyx umdp, Hanpumep IP 20
unwu IP 40. MNepBas umdpa gaeT npeactaBneHme o 3almTe OT NPUKOCHOBEHNSI YENTOBEKOM K TOKOBEAYLLMM YacTaM U
0 3awWuTe OT NoNafaHvsa B n3genus TBepabix Ten. Bropas undpa onpegenseT creneHb 3awutbl KOpryca OT NPOHUK-
HOBEHMS1 BOAbI.

YpoBeHb 3aWwuThbl Mmoaenen 3awmTa oT NPOHUKHOBEHUSI BOAbI
IP X0 IP X1 IP X2 IP X3 IP X4 IP X5 IP X6 IP X7 IP X8
X
x = &
Q3 2 2 © >3 | s s
= 53 |s © 38 a3 9] o
£g | 25 |2% e =S| 68| zz| 5%
5 €4 5% |c%o| TF 83 Xg | 28 3 2
o S B 2 s [N ONE o< c 1 Q S o et
5 E© A8 |22 P S a Ic [T S o
3awmTa oT NPOHNKHOBEHMUS TBEpAbIX Ten El g E © 9 ‘%é (E ] % g § é | &s | §s
Pl | Bk |SeElvE| 58| 2|88 B8
2 o 3 e, I8c g oc o x ° 8 = =3
T €3 | 52 |5c58| «8 | 83| w2 | 28| &8
G 3o (I3 £ T 59 En So ]
El=S TS |&T El e 52 El= Ell=
T © o P 3 © = 3z © ©
™ & £ 3 (] 3 g ] ™
[
IP 0X Hert 3awwuthl IP 00
IP 1X MpoHukHoBeHwue Gonblumx Ten D>50,0 mm IP 10 IP11 IP12
IP 2X MponukHoBeHwue cpenHux Ten D>12,5 Mm IP 20 P21 IP 22 IP 23
IP 3X TMpoHUKHOBEHME Marbix Ten D>2,5 MM IP30 | IP31 | IP32 | IP33 | IP34
IP 4X [poHuKHOBEHME Manblx Ten D>1,0 MM IP40 | IP41 | IP42 | IP43 | IP44
IP 5X MpOHUKHOBEHME MbINN BHYTPb IP 50 IP54 | IP55
1P 6X [birb MONHOCTLIO HE NPOHNKAET IP 60 IP65 | IP66 | IP67 | IP68

149

www.scat.com.ua




lpoekmuposu UKy 8 MoMoWwb SCﬂ@

KnumaTtnyeckue ncnonHeHms
M KaTeropmm usgenum

KJ'IaCCI/I(bI/IKaLl,I/IFI KIMMaTUYECKNX UCTMOSTHEHUI U KaTeFOpI/IIZ pas3melleHnA.

- 603HavYeHus*
KnumaTtnyeckue ncnonHeHums un3genmu 0
Pycckue |JlatuHckue

W3pgenus, npegHasHayeHHble gns 3KCnjyaTauMm Ha cylle, pekax, o3epax
[Ins MakpoKnNMMaTn4eckoro panoHa ¢ yMepeHHbIM KnMmaTom™* Yy (N)
[Ins MakpoKNMMaTU4eckoro panoHa ¢ yMepeHHbIM U XONOoAHbIM KnuMaTom™* YXJTF*** (NF)
[ns MakpoknMmMaTn4Yeckoro panoHa € BRaXKHbIM TPOMMYECKUM KnnMaTom™ ™ B (TH)
[nst MakpoKnMMMaTn4YeCcKoro paroHa Kak ¢ CyXrM TPOMMYECKUM KnnMmaTtom™* TC (TA)
[Ina MakpoKNMMaTU4ECKOro paoHa Kak C CyXvM, Tak 1 C BNaXXHLIMM TPOMUYECKUM KIMMaToM*** T (T)
[Ina Bcex MakpoKNMMaTU4ECKNX PaioHOB Ha Cylle, KPOMe MaKpOKIMMaTUYeCcKoro paioHa C O4eHb 0 (U)
XOMOAHBIM KNMMaToM (06LLeKnMMaTnyeckoe NCnosHeHne)
W3pgenus, npegHa3HayeHHble AN 3KCniyaTauMm B MakpOKIMMaTM4YeCKOM panioHe ¢
MOPCKUM KNnUMaToM
[Ina MakpoKNMMaTN4eCKoro paoHa ¢ yMepPeHHOXONOAHLIM MOPCKAM KNMaTOM M (M)
[Ins MakpoKnIMMaTU4YeCcKoro panoHa ¢ TPONMYECKUM MOPCKUM KNMMAaToM, B TOM Yucne ANs CyAoB ™ MT
KabOTaXHOro NnaBaHust UM UHbIX, NPeAHa3HaYeHbIX Ans NNaBaHWs TONbKO B 3TOM paiioHe ( )
[Ina MakpoknNMMaTU4ecKoro paoHa Kak ¢ yMepeHHOXONOAHBIM, Tak U TPOMUYECKUM oM MU
MOPCKUM KIMMaToM, B TOM YUCIEe ANSt CYA0B HEOrPaHWYEHHOro panoHa nnaBaHust ( )
M3penus, npegHasHaveHHble Ans 3Kernnyataumm Bo BCEX MaKpOKNMMaTU4eCKMX panoHax
Ha CyLle 1 Ha Mope, KpOMe MaKpOKIMaTU4ECKOro paioHa C O4eHb XOMNOAHBIM KIIMMaToOM B (W)
(BCEknNMMaTn4eckoe UCNonHeHne)

* B ckobkax npmBeneHbl 0603Ha4YeHNs, paHee NPUHATLIE B TEXHNYECKOW AOKYMEHTaLMN HEKOTOPbIX

cTpaH COB.

** isgenusa B ucnonHeHunsax Y n YXJI1 MoryT aKkCnnyaTMpoBaTbCsi B TEMSIOM BIaXXHOM, )XapKOM CyXOM 1 O4YEHb
XapKom cyxoM knumatudeckux pavoHax no MOCT 16350, B KOTOPbIX CPeaHAs 13 eXerogHbIX abCoMTHLIX MaKCu-
MyMOB TemnepaTypa Bosayxa Bbiwe 40°C u (unun) codetaHne TemnepaTtypbl, paBHoW nnm Belwe 20°C, 1 oTHoCK-
TENbHOW BNa)XHOCTW, paBHou unu Beiwe 80%, HabnogaeTca 6onee 12 4 B CyTkM 3a HEMPEPbIBHbIN nNepuog 6onee
OBYX MECSILLEB B rofy.

KoHKpeTHbIe TWNbl UNu rpynnbl 3KCMOPTUPYEMbIX UMW APYTUX U3OENUIA A1 MakpoKnMMaTUyYeckoro nogpano-
Ha C TennbiM YMEPEHHbIM KIMMaToOM J0MYCKaeTCs 3roTOBMASATh B KNMMaTUYECKOM UCMOMHEHUU TY, eCrn TEXHWKO-
9KOHOMMYECKM 0BOCHOBaHbI KOHCTPYKTVBHbIE OTAMYUSA U3OENUA 3TOFO UCMOMHEHNS OT U3OEnUn KNMMaTu4ecKoro
ncnonHeHusa Y.

***YKasaHble NCNOMHEHMS MOryT ObITb 0003HaYEHbI TEPMMHOM "TPONMYECKOE MCNOMHEHME".

**** ECN OCHOBHbIM Ha3Ha4YeHeM U34ernunn Mory siBNsTbCA SKChnyaTaums B panoHe ¢ XONoaHbIM KNMMaTom
1 9KOHOMUYECKU HelenecoobpasHo MX UCMOoNb30BaHME BHE NpedenoB 3TOro panioHa , BMecTo o6o3HadveHns YXJ1
pekomeHgyem oboaHaveHusa XJ1 (F).

- *
KaTteropus pasmelueHus usgenum 0O603HauyeHuA

Ha oTkpbiTOM Bo3gyxe 1

Mon HaBecoM Unv B MOMELLEHUN, TAE YCIOBUS TAaKUE Xe, KakK Ha OTKPbITOM BO3AYXe, 32 UCKIoYEHNEM 2
COIHeYHoM pagmaumumn

B 3aKpbITOM MomeLLeHNn 6e3 NCKYCCTBEHHOTO PETYIMPOBAHMUS KIIMMaTUYECKUX YCIOBMIA 3

B 3aKpbITOM NOMELLEHUN C UCKYCCTBEHHbBIM PerynupoBaHMeM KnmaTuyeckux yCrosui 4
(BEHTMMSAILMSA, OTOMNMEHME)

B nomelLLieHnsiX C NOBbILLEHHOV BMaXXHOCTbI, 6e3 MCKYCCTBEHHOTO PErynypoBaHUs KIIMMaTUYECKUX YCIOBUIA 5

TM SCaT ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUs1 B MH(POPMaLIMIO O BbiMyckaeMolr NpoayKLumn no
Mepe COBepLIEHCTBOBaHUA acCOPTUMEHTA. ATO MOXET KacaTbCA KaK TeXHUYeCKUX OMUCaHUW XapaKTepwu-
CTUK U3OEeNuK, TaK U CXeM, NPUBeAEHHbIX B kaTtanore. Ony6nvkoBaHHasa MHdopMaLus ABNSAETCA 03HAKOMU-
TenbHOM N MOXeT GbITb M3MeHeHa 6e3 npeaBapuTenbHoro yeegomreHus. Mpu pasmeweHnmn 3akasa Heo6xo-
OVMO PYKOBOACTBOBaTLCA TEKYLUMM npainc nuctom. A B xoae neperoBopoB Bui 6yaeTe nponHgopMmmnpoBaH-
Hbl 060 BCeX U3MEHEHMUSIX.

www.scat.com.ua

150



	008  Обл. лоток
	009 Особенности системы
	010  Особенности системы
	011  Сертификат
	012  Сертификат
	013  Огнестойкость
	014  Огнестойкость
	015  Огнестойкость
	016  Огнестойкость
	017  Трасса
	018 Трасса
	019  H35 Лоток листовой
	020  H35 Крышка и перегородка
	021  H35 Поворот
	022  H35 Спуск
	023  H35 Подъем
	024  H35 T-отвод гориз. ответвитель
	025  H35 Спуск 90 лев прав с развор
	026  H35 Спуск 90 с развор
	027  H35 Т-отвод вертик крестовина
	028  H35 Шарниры
	029  H35 Пластины Шарнир Соедин
	030  H35 Пластина сужающая
	031  H50 Лоток листовой
	032  H50 Крышка и перегородка
	033  H50 Поворот
	034  H50 Спуск
	035  H50 Подъём
	036  H50 T-отвод гориз ответвитель
	037 H50 Спуск 90 лев прав с развор
	038 H50 Спуск 90 с развор
	039 H50 Т-отвод вертик крестовина
	040  H50 Шарниры
	041 H50 Пластины Шарнир Соедин
	042  H50 Пластина сужающая
	043  H80 Лоток листовой
	044  H80 Крышка и перегородка
	045  H80 Поворот
	046  H80 Спуск
	047  H80 Подъем
	048  H80 T-отвод гориз ответвитель
	049  H80 Спуск 90 лев прав с развор
	050  H80 Спуск 90 с развор
	051  H80 Т-отвод вертик крестовина
	052  H80 Шарниры
	053 Н80 Пластины Шарнир Соедин
	054  H80 Пластина сужающая
	055  H100 Лоток листовой
	056  H100 Крышка и перегородка
	057  H100 Поворот
	058  H100 Спуск
	059  H100 Подъем
	060  H100 T-отвод гориз ответвитель
	061  H100 Спуск 90 лев прав с развор
	062  H100 Спуск 90 с развор
	063  H100 Т-отвод вертик крестовина
	064  H100 Шарниры
	065  H100 Пластины Шарнир Соедин
	066  H100 Пластина сужающая
	067 Пластина защитная

